

യോനീമിഥുന യോഗം

ഭാഗം 1: നാണിത്തള്ള വിഷാദ യോഗം

പ്രേംനസീർ

“ആ പിള്ളേരൊന്നും അയാൾടെ അല്ലനേ; പക്ഷെ എളയ ആ ചെറുക്കൻ, അയാൾടെയാണെന്നു കേക്കുന്നേ”

വടക്കേ കിടപ്പുമുറിയിലിരുന്നു ചായകുടിച്ചു പത്രം വായിക്കുകയായിരുന്നു, ഞാൻ. പുറത്താരോ സ്ത്രീകൾ സംസാരിക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നില്ല. അപ്പോഴാണ് ജനലിൽക്കൂടി ഇങ്ങനെ ഒരു വാചകം കേട്ടത്; ഞാൻ കാരോർത്തു; ആരെപ്പറ്റിയാണവർ പറയുന്നത്? അവിഹിതബന്ധമാണോ? ജനലിന്റെ പകുതിക്കു കെട്ടിയ നേർത്ത കർട്ടനു മുകളിലൂടെ ഞാൻ പുറത്തോട്ടു നോക്കി; ഉദയരശ്മികൾ നാണിച്ചു നാണിച്ച് ഇലകൾക്കിടയിലൂടെ എത്തിനോക്കുന്നതേയുള്ളൂ; ഹേമന്തസുഗന്ധവുമായ് കുളിർകാറ്റു വീശിത്തുടങ്ങിയതേയുള്ളൂ; കളകുജനങ്ങൾ കേൾപ്പിക്കാൻ കിളികൾ കുട്ടിൽനിന്ന് പറന്നുതുടങ്ങിയതേയുള്ളൂ. ഞാനോർത്തു, നേരം വെളുത്തില്ല, അതിനു മുമ്പേ തുടങ്ങി, സ്ത്രീകളുടെ പരദുഷണം; പ്രായമായ തള്ളയ്ക്കും വല്ലവരുടെയും കിടപ്പു രഹസ്യം പാടി നടക്കാൻ ഒരു ഉളപ്പുമില്ല... അതെലേതോ ഒരു സായുജ്യം കിട്ടുന്നപോലെ... വടക്കേതിലെ ജാനകിച്ചേച്ചിയും വേറേ ഒരു പ്രായം ചെന്ന തള്ളയുമാണ് സംസാരിക്കുന്നത്. മുണ്ടും റൗക്ക (ബ്രായുമല്ല, ബ്ലൗസുമല്ല എന്ന മട്ടിലുള്ള ഒരു പരുത്തി ബോഡീസ്)യുമാണു വേഷം. താഴത്തങ്ങാടിയിൽ എന്റെ ഭാര്യവീട്ടിലായിരുന്നു, ഞാൻ.

“മുത്തവളെ കെട്ടിച്ചു വിട്ടു; ചെറുക്കൻ അക്കരയാ”

“ഇപ്പൊ ഇളയവളും ആ ചെറുക്കനുമുണ്ട്; ചെറുക്കൻ ഉണ്ടാകുന്നതിനു മുമ്പേ ആദ്യത്തെ ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചു പോയി”, വാളൻ പുളി ഉണക്കാനിട്ടുകൊണ്ട് ജാനകിച്ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

“നേരം; ഇപ്പൊ അവള് ആ പട്ടാളം കണാരനെയൊ നിർത്തിയേക്കണത്”

“നാണിത്തള്ള എന്താ പറയുന്നേ? അതെങ്ങനെയൊ അവളു നിർത്താൻ? അയാളല്ലേ നിർത്തേണ്ടത്?”

“നിർത്തിയത് അവളോ; അതാ പൊന്നമ്മ!” ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി. ആൾ ആരാണെന്നു മനസ്സിലായിവരുന്നു. “ചെറുക്കൻ കണാരന്റെ ഛായയാ, അല്ലാതെ ആദ്യത്തെവന്റെ അല്ല”, നാണിത്തള്ള തുടർന്നു. ഒരു അപസർപ്പക കഥയിലെനപോലെ

അവിഹിതബന്ധങ്ങളുടെയോ അതോ ബഹുഭർത്താക്കന്മാരുടെ ഇടപാടുകളുടെയോ ചുരുളഴിയുന്നു!

“എനിക്കും അതു തോന്നിട്ടുണ്ട്; അവൻ കണാരന്റെ മോന്തയാ; പക്ഷേ ചിലരു പറയുന്നത് അവൻ ആദ്യത്തേവന്റെറയാണെന്നാ” ഈ വിഷയത്തിൽ നാട്ടുകാർക്ക് രണ്ടഭിപ്രായമുള്ളതുപോലെ തോന്നി.

“പക്ഷേകില കണാരൻ മുഴുകുകയെന്നാണെന്നാ പറയുന്നേ”

“അതവളുടെ കൊണം കൊണ്ടായിരിക്കും!”

“അവളു ഭയങ്കരിയാ...ഒരു പാഞ്ചാലി!” നാണിത്തള്ള സ്വരം താഴ്ത്തിപ്പറഞ്ഞു: “അവൾക്ക് ഏതാണ്ടു യോഗം ഉണ്ടെന്നു ആ കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാൻ പറഞ്ഞത്. കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാൻ പറഞ്ഞാൽ അച്ചിട്ടയാ.”

“എന്തു യോഗം?”

“ഏതാണ്ട്...എന്റെ നാക്കിൻ തുവത്തതൊണ്ട്... ആ പരമേശ്വരക്കുറുപ്പിനോടാ പറഞ്ഞത്. അവരുടെ വീട്ടിൽ ജോലിക്കു പോണ രത്നമ്മയാ എന്നോടു പറഞ്ഞത്...ച്ചേര...എന്തോന്നത്...” നാണിത്തള്ള ഓർക്കാൻ പാടുപെട്ടു.

“രാജയോഗമായിരിക്കും” ജനകിച്ചേച്ചി.

“അതല്ല ജാനകീ...ങ്ങാ..യോനീമിഥുനയോഗം”

“അതെന്തോന്നു യോഗമാ ഒരു യോനീമിഥുന യോഗം?” ജാനകിച്ചേച്ചി ആകാക്ഷയോടെ തിരക്കി. ഇതെന്തു യോഗം? ഗജകേശരിയോഗം എന്നൊക്കെ കേട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇങ്ങനെയൊരു യോഗവുമുണ്ടോ ജ്യോതിഷത്തിൽ? ഞാനും അതിനു മറുപടി കേൾക്കാൻ കാതോർത്തു.

“അതേയ്, അവൾക്ക് ഒന്നിൽക്കൂടുതൽ ആണുങ്ങൾ കാണുമെന്നാ” നാണിത്തള്ള വീണ്ടും സ്വരം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു. “പണ്ട് അച്ചിമാരെ സംബന്ധം ചെയ്ത് വീട്ടിൽത്തന്നെ കൂടാറില്ലായിരുന്നോ? അതുപോലെ! ഒരാള്പിന്നെ അടുത്തവൻ... ഇങ്ങനെ പോണ ഏർപ്പാട്! എരണകെട്ടവൾ!” പല ഭർത്താക്കന്മാരെ കൂടെ താമസിപ്പിച്ചു ജീവിക്കാനുള്ള സൗഭാഗ്യം പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയെപ്പോലെ തനിക്ക് ഇല്ലാതെ പോയതിലുള്ള അസൂയയും ദേഷ്യവും അവരുടെ വാക്കുകളിൽ തുളുമ്പി നിന്നു.

“എനിക്കും തോന്നിയിട്ടൊണ്ട് ആ പറഞ്ഞതു ശരിയാകാനാ വഴി”

“അവടെയൊരു ജാതകമേ.. ആ കണാരനിതൊന്നും അറിയാമേലെന്നാ തോന്നണത്; ഹല്ലേ പിന്നെ...അറിഞ്ഞാൽ ആദ്യത്തേവന്റെ വഴിയേ അവനും പോകും; അവളു വേറെരുത്തനെ നിർത്തും; അതും തിന്മത!” നാണിത്തള്ള ഉച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞു.

“നാണിത്തള്ള ഒന്നു പതുകെപ്പറ, അവളു പടിഞ്ഞാറേ വീട്ടിൽ മുറ്റമടിക്കാൻ വന്നിട്ടൊണ്ടു്”

“നേരാ ജാനകീ, അവളെങ്ങാനും കേട്ടാപ്പിന്നെ പൂരത്തറിയാ; ഏഴു കുളത്തിൽ കുളിച്ചാലും പോകേല;” എന്നിട്ടു സ്വരം താഴ്ത്തി: “ഞാനൊരു കാര്യം കേട്ടു, അവളും ശരിക്കു കുടിക്കും!”

എന്റെ തലയ്ക്ക് ഷോക്കേറ്റു പോലെ തോന്നി. അടുത്ത വീട്ടിൽ മുറ്റമടിക്കാൻ വരുന്ന പൊന്നമ്മചേച്ചിയെപ്പറ്റിയാണവർ പറയുന്നത്! ജാനകിച്ചേച്ചിയെപ്പോലെ എനിക്കും നാണിത്തള്ള തന്ന സാമാന്യം വലിയ ന്യൂസ് ബുള്ളറ്റിന്റെ ആഘാതം താങ്ങാനായില്ല. ഇത്തരം ചുടുവാർത്ത നേരിട്ടു വരുമ്പോൾ പിന്നെന്തു പത്രം? പത്രം ടീപ്പോയിയുടെ അടിയിലെ തട്ടിൽ മടക്കി വെച്ച് ഞാനൊന്നു കണ്ണടച്ച് ആലോചിച്ചു. പൊന്നമ്മചേച്ചി.. അയലത്തെ വീട്ടിൽ മുറ്റമടിക്കുമ്പോൾ വേലിക്കടുത്തു നിന്നു സംസാരിക്കാറുണ്ട്, എന്നോടു വലിയ കാര്യമാണ്; ഇങ്ങോട്ടു വരുന്ന വഴിക്കാണ് ചേച്ചിയുടെ വീട്, ഓടിട്ട ചെറിയ ഒരു വീടു; പലപ്പോഴും അതിലേ കടന്നുപോകുമ്പോൾ സംസാരിക്കും, എന്നോട്; ചില്ലറ തുക കടമായി കൊടുത്തിട്ടുമുണ്ട്; പക്ഷെ അവരുടെ കുടുംബ രഹസ്യങ്ങൾ എനിക്കറിഞ്ഞുകൂടാതിരുന്നു. വലിയൊരു കാര്യമാണ് നാണിത്തള്ളയുടെ പുളിച്ച നാക്കിൽ നിന്ന് കേട്ടത്. പൊന്നമ്മചേച്ചിക്കു രണ്ടു പെണ്ണം - ശാന്തമ്മയും ജയമ്മയും - ഇളയത് ഒരാണും. മുത്ത മകൾ ശാന്തമ്മ കല്യാണം കഴിച്ചു പോകുന്നതിനു മുമ്പ് ഇവിടെ മുറ്റമടിക്കാൻ വരുമായിരുന്നു.

ശാന്തമ്മയുടെ കാര്യം ഞാനൊന്നോർത്തു. താഴത്തങ്ങാടിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ എനിക്കു ശാന്തമ്മയിൽ ഒരു കണ്ണ് എപ്പോഴും ഉള്ളതാണ്. പഞ്ചാരപ്പാൽക്കുഴമ്പായിരുന്നു, അവൾ. കൊഞ്ചിക്കുഴഞ്ഞ സംസാരം. വലിയ സുന്ദരിയൊന്നുമല്ലെങ്കിലും അവളുടെ അടുത്തുനിൽക്കുമ്പോൾത്തന്നെ താഴെ ഒരാൾ വലുതാകാൻ തുടങ്ങും. പോരേകിൽ, മുമ്പിലെ രണ്ടു പല്ലകന്ന കാര്യം. കാമകലയിൽ വാത്സ്യായനൻ കഴിഞ്ഞാൽ അഗ്രഗണ്യനായ ഗോപു (എന്റെ കസിൻ) പറഞ്ഞതു പല്ലകന്ന പെണ്ണാണെങ്കിൽ ഇളക്കമുള്ളതാണെന്നാണ്. വലിയ കണ്ണം നീണ്ട മുടിയും. മുന്നോട്ടു തള്ളിയ വലിയ മുലയും പുറകോട്ടു തള്ളിയ കുണ്ടിയും; ഇനി എന്തുവേണം?. കണ്ടാൽ അന്നുറക്കം വരാൻ വിഷമം തന്നെ. വലിയ മുല അവൾക്കും അനിയത്തിക്കും അമ്മയിൽനിന്നു കിട്ടിയ പാരമ്പര്യമാണെന്നു തോന്നുന്നു. അധികം വണ്ണമില്ലെങ്കിലും ആവശ്യമുള്ളിടത്തു മാത്രം കൊഴുപ്പുള്ള ദേഹപ്രകൃതിയാണിവൾക്ക്. ദേഹത്തിന് ആനുപാതികമായതിൽ കവിഞ്ഞ വലിപ്പം മാറിലെ കളകളെഴുത്തുകുണ്ട്. അതിലെ മധുരത്തേൻ കുടിച്ച് ഉന്മത്തനാകാൻ ഞാൻ ആശിച്ചുപോയിട്ടുണ്ട്. എങ്ങനെയും അവളെ ഒന്നു സാധിക്കണമെന്നത് എന്റെ മോഹമായിരുന്നു. ഇതിനോടകം അവളെ ആരോ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നാണ് ഞാൻ അനുമാനിച്ചത്. എനിക്കോ, സാഹചര്യം അനുകൂലമല്ല. അപകടം പതിയിരിക്കുന്നു. അന്ന്

പൊന്നമ്മചേച്ചിയുമായി അത്ര അടുപ്പമില്ലാത്തതുകൊണ്ട് അവരുടെ വീട്ടിൽച്ചെന്നു കുശലം പറയാറില്ല.

ഒരു ദിവസം ഞാൻ അവിടെയുള്ള സമയത്ത് പത്രം വായിച്ച് പടിഞ്ഞാറേ തിണ്ണയിലിരുന്നു. അവൾ മുറ്റമടിച്ച് അവിടെ എത്തി. ബ്ലൗസിൽ തുളളിക്കളിക്കുന്ന മുലക്കുടങ്ങളുടെ വലിപ്പം കണ്ട് എന്റെ തൊണ്ട വരണ്ടു. ഞാൻ തഞ്ചത്തിൽ അടുത്തുകൂടി കൈനോക്കാമെന്നു പറഞ്ഞ് കൈപിടിച്ചു. അവൾ നാണിച്ചു നിന്നു. ഞാൻ വെറുതെ ചിലതൊക്കെ പറഞ്ഞു. അവളുടെ കൈ മെല്ലെ പിടിച്ചു തടവി. അധികനേരം എനിക്കു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല. ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ മോശമാണ്. പിന്നെ ഒരു ദിവസം കിഴക്കേ തിണ്ണയിൽ ഞാനിരുന്നു. അവളെ അൽപ്പനേരം അടുത്തിരുത്തി കിന്നാരം പറഞ്ഞു. കുറച്ചുകൂടി അവളുമായി അടുക്കാൻ ഞാൻ തക്കം പാർത്തിരുന്നു.

വേറൊരു ദിവസം ഞാൻ തിണ്ണയിലിരിക്കുമ്പോൾ അവളുമായി കുശലം പറഞ്ഞു.

“ഇന്നലെയാണോ വരാതിരുന്നത്?” ഞാൻ തിരക്കി.

“പല്ലുവേദനയായിരുന്നു.”

“എന്നിട്ടു മാറിയോ?”

“കുറവുണ്ട്”

“എൻറടുത്തൊരു മരുന്നുണ്ട്.”

“ചേട്ടനെന്താ വൈദ്യവുമുണ്ടോ? കൈനോട്ടം, വൈദ്യം, ഇനി മഷിനോട്ടമുണ്ടോ?” അവൾ ചിരിച്ചു.

“വായിൽ പെരട്ടാനുള്ള ഒരു എണ്ണയാ.”

“പോ അവിടുന്ന്! പല്ലുവേദനയ്ക്ക് എണ്ണയോ? ഞാനെങ്ങും കേട്ടിട്ടില്ല. നുണ പറയാതെ”

“ശാന്തമ്മേ, ഇതു ഗ്രാമ്പൂവിന്റെ എണ്ണയാ. വേദന ശഭന്നു മാറും; ഗൾഫീന്നൊരുത്തൻ വന്നപ്പോ എനിക്കു തന്നതാ” ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ഓ പിന്നേ... ഗൾഫിൽ എല്ലാവർക്കും പല്ലുവേദനയല്ലേ! വല്ല നല്ലെണ്ണയോ വെളിച്ചെണ്ണയോ എന്റെ വായിലൊഴിച്ചാൽ...ഞാനീ ചുലൈടുത്തു തലയിലടിക്കും!” ഇതിനോടകം ഞങ്ങൾ കുറച്ചൊക്കെ അടുത്തുകഴിഞ്ഞിരുന്നു.

“ഇതു ശരിക്കും പല്ലുവേദനയ്ക്കുള്ള എണ്ണയാ. ഞാനാ പെരയിൽ കൊണ്ടു വരാം; നീ അങ്ങോട്ടു വരാമോ?”

“അയ്യോ, ഞാനില്ല അതിൻറകത്ത്...അതിനകത്തുകേറുന്നത് ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ? പിന്നെ വല്ല ആണിയോ മറ്റോ കാലേൽക്കൊള്ളും. എന്തൊക്കെയാ അതിൻറകത്ത്? മനുഷ്യനു നിക്കാനുള്ള സ്ഥലമുണ്ടോ?”

“ഇച്ചിരിനേരത്തെ കാര്യമല്ലേയുള്ളൂ, ഒന്നു വാ ശാന്തമ്മേ”

“ശരി, നിർബ്ബന്ധമാണേൽ വരാം.”

ഗൾഫിൽ നിന്നു വന്ന ഒരു കൂട്ടുകാരൻ തന്ന സാധനം ഞാൻ സൂക്ഷിച്ചു വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഇടയ്ക്കെങ്ങാനും പല്ലുവേദന വന്നാലോ? ഞാൻ വേഗം മുറിയിലുള്ള എൻറ പെട്ടി തുറന്ന് ചെറിയ കുപ്പിയുംകൊണ്ട് വടക്കുകിഴക്കേ മൂലയിലുള്ള പഴയ വിറകുപുരയിൽ കയറി നിന്നു. പണ്ടു പശുക്കളുള്ളപ്പോൾ തൊഴുത്തായിരുന്നു. പിന്നീടു വിറകും പഴയ പലകയും ഒടിഞ്ഞ കട്ടിലും എന്നുവേണ്ട, സകല അനാമത്തു സാധനങ്ങളും വയ്ക്കുന്ന പുര. സീ വീ രാമൻ പിള്ളയുടെ ‘മാർത്താണ്ഡവർമ്മ’യിൽ പഞ്ചവൻ കാടിനെ വിവരിക്കുന്ന പോലെ ‘മുള്ളുമുരടുമൂർഖൻപാനും, കല്ലുകരടുകാഞ്ഞിരക്കുറ്റിയും’ ഉള്ളതാണ് വിറകുപുര. അതിനുള്ളിലെ അപകടങ്ങൾ അറിയാത്തല്ല, ഒഴിഞ്ഞ മറ്റൊരു ഇടം കിട്ടാത്തതാണ് അതിലോട്ടുതന്നെ പോകാൻ കാരണം. അവൾ അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ അകത്തു വിളിച്ചു. സ്വൽപ്പം ഉള്ളിൽ മാറി നിന്നു.

ശാന്തമ്മ അടുത്തുനിന്നു. ഞാൻ അൽപ്പം പഞ്ഞിയെടുത്ത് അതിൽ ഈ എണ്ണ അൽപ്പം ഒഴിച്ചു. “വാ തുറക്ക്...ഏതു പല്ലാ?”

“ഇങ്ങു താ, ഞാൻ വയ്ക്കാം.” അവൾ പഞ്ഞി ചോദിച്ചു. “ഏതു പല്ലാണെന്ന് എനിക്കല്ലേ അറിയാവൂ”

“നീ കാണിച്ചാൽ മതി. ഞാൻ അകത്തു വയ്ക്കാം.” ഞാൻ വികാരത്തോടെ അവളെ നോക്കി ദയാർത്ഥത്തിൽ പറഞ്ഞു.

“അതിന് എവിടെയാണെന്നറിയാതെ...”

“ഞാൻ അകത്തു വയ്ക്കട്ടേ?” അവളുടെ ചെവിയോടടുത്ത് ഞാൻ വികാരവായ്പ്പോടെ പറഞ്ഞു, “പഞ്ഞി”. അവൾക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി.

“ഉ...പ്രേമൻ ചേട്ടാ, ഈ വൈദ്യം പെണ്ണുങ്ങൾക്കു മാത്രമുള്ളതാ; അല്ലേ? ഈ പെരയിലോട്ടു വിളിച്ചപ്പഴേ എനിക്കു മനസ്സിലായി, രോഗം വൈദ്യനാണെന്ന്!”

“പിന്നെന്താ വന്നത്?”

“എന്താ ഉദ്ദേശമെന്നറിയണമല്ലോ!”

“ഉദ്ദേശം നടത്തിത്തരുമോ?”

“അതിന് എന്താണെന്ന് ആദ്യം അറിയണ്ടേ?”

“ശാന്തമ്മേ, നമുക്കൊരു ദിവസം വിശദമായിട്ട് ഒന്നു കൂടണം; എന്റെ ആഗ്രഹമാ” ഞാൻ വികാരം കൊണ്ട് അവളുടെ കൈക്കു പിടിച്ച് കാതിൽ പറഞ്ഞു.

“ഹ്.. നല്ല ആഗ്രഹമാ; നാലുപേരു കേട്ടാക്കൊള്ളാവുന്ന ഒന്നാംതരം ആഗ്രഹം.” അവൾ എന്റെ വലത്തേ കൈ അവളുടെ കയ്യിലെടുത്തു പിടിച്ച് തമാശയ്ക്കായി തടവി ശൃംഗരിച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു, “പക്ഷേ ഒരു പ്രശ്നമേ ഉള്ളൂ”

“അതെന്താ ഒരു പ്രശ്നം?”

“നടക്കാത്ത ആഗ്രഹമാണെന്നു മാത്രം” അവളെന്നെ തറപ്പിച്ചു നോക്കി. പിന്നെ വാ തുറന്നു. “ആദ്യം വൈദ്യർ മരുന്നു പെരട്ട്. ആഗ്രഹമൊക്കെ നമുക്കു പിന്നെ പരിഗണിക്കാം, നിയമസഭ ഒന്നു കൂടുട്ടെ”

“ഏതു പല്ലാ?” അവൾ വിരലിട്ടു കാണിച്ചുതന്നു. പക്ഷേ എന്റെ നോട്ടം അവളുടെ ബ്ലൗസു പൊട്ടിക്കാൻ വെമ്പുന്ന പോർമുലയിലായിരുന്നു.

“എവിടെയാ ഈ നോക്കുന്നേ” അവൾ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചതും പഞ്ഞി എന്റെ കയ്യിൽനിന്നു താഴെപ്പോയതും ഒരുമിച്ച്. അതവളുടെ ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ മുലയിടുക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നു നിന്നു.

“കൊള്ളാം, നല്ല വൈദ്യനാ, ഭാവിയാണ്. പല്ലുവേദനയ്ക്കു ചികിത്സ നെഞ്ചത്താ!” ശാന്ത പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

“സത്യം പറ, എന്തെണ്ണയാ അത്? അവിടൊക്കെ എണ്ണപറ്റി. ഈ ചേട്ടന്റെ ഒരു കാര്യം!”

“ഗ്രാമ്പു എണ്ണ തന്നെ; ഞാൻ തുടച്ചു തരട്ടേ?” അവളുടെ മുഖം എന്തോടടുപ്പിച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“നന്നായിട്ടു തുടച്ചു തരണം”

“അതു ഞാനേറ്റു”

“അതിനു ബ്ലൗസഴിക്കണ്ടേ?”

“വേണം” ഞാൻ ആശയോടെ പറഞ്ഞു.

“ബ്രെസ്റ്റിയറും അഴിക്കണ്ടേ?”

“വേണം, വേണം” എനിക്കു സന്തോഷമായി.

“വായില് വെള്ളമെറക്കാൻ വരട്ടെ.. ഇതൊക്കെ അഴിച്ചു ഞാൻ ഇവിടെ ഇരുന്നിട്ടു വേണം ആരെങ്കിലും വന്നാൽ...വല്ല ബോധവുമുണ്ടോ എന്റെ മരമണ്ടുസേ; ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ ആർക്കാ ചേതം?” അവൾ എന്റെ കവിളിൽ ഒന്നു നുള്ളി വാതിലിലോട്ടു നോക്കി.

“എന്നാ അഴിക്കാതെ തുടച്ചുതരാം.”

“ഉം...”

അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന പഴയ ഒരു കസേര ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന് അവളെ ഇരുത്തി. ഞാൻ പുറകിൽ നിന്ന് അവളുടെ ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ മെല്ലെ തടവി. ഞാൻ മൂലയിടുക്കിൽ വിരൽ കടത്തി. എന്റെ കൈ മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ ബ്ലൗസിന്റെയും ബ്രായുടെയും ഉള്ളിൽ കടക്കാൻ തുടങ്ങി.

“എന്തായിത്?” അവളെന്നെ നോക്കി. എഴുന്നേൽക്കാൻ ഭാവിച്ചു.

“ഒന്നിരിക്കൂ ശാന്തേ...ഒന്നു തൊടട്ടെ” ഞാൻ അപേക്ഷിച്ചു. ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽ മൂലയുടെ മുകളിലെല്ലാം ഞാൻ തടവി. ബ്ലൗസിന്റെ മുറുക്കം കാരണം മൂലക്കണ്ണിൽ തൊടാൻ പറ്റുന്നില്ല. “കുറച്ചുകൂടി താഴെ ഒന്നു തൊട്ടോട്ടെ”.

“മതി...വെറുതെയിരിക്ക് ബ്ലൗസു കീറും; എനിക്കു വീട്ടിൽ പോകാനുള്ളതാ” അവൾ എന്റെ കൈമാറ്റി എഴുന്നേറ്റു. അവൾ പറഞ്ഞതിൽ കഴമ്പുണ്ട്. അവളുടെ വലിയ മൂലയ്ക്കുതന്നെ ആ ബ്രായും ബ്ലൗസും ചെറുതാണ്. അതിൻറകത്ത് ഒരുകൈ കുടി കേറിയാലോ?

“ശാന്തമ്മേ...” ഞാനവളെ കെട്ടിപ്പിണർന്നു.

“ചേട്ടാ...വേണ്ടാ...ആരെങ്കിലും വന്നാൽ? നമുക്കു പോകാം; നമ്മളു രണ്ടിനെയും കുടി ഇതിനകത്തു കണ്ടാൽ...” അവൾ പുറത്തോട്ടു നോക്കി.

എന്റെ കുണ്ണയിൽനിന്ന് ഒരു തുള്ളി തെളിവെള്ളം പുറത്തുവന്നതു ഞാൻ അറിഞ്ഞു. പുറകോട്ടു തള്ളിയ കുണ്ടികളിൽ അമർത്തി തടവി അവളുടെ അരക്കെട്ട് എന്റേതിനോടു ചേർത്തു. വസ്ത്രങ്ങളുടെ തിരശ്ശീല നീക്കി അവളുടെ പൂർപ്പൊയ്കയിൽ നീന്തിത്തുടിക്കാൻ എന്റെ കുണ്ണ വെമ്പൽ പുണ്ടു. അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചു. അവൾ വശംവദയായി നിന്നുതന്നു. ഞാൻ ബ്ലൗസിനു മുകളിലൂടെ ശാന്തമ്മയുടെ വലിയ മൂലയുടെ മുഴുപ്പിൽ തെരു തെരെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ യൗവനംഗങ്ങളിൽ തഴുകി അവളെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു.

“ശാന്തമ്മേ, ബ്ലൗസഴിക്കണ്ട; ബ്രായുടെ കൊളുത്തഴിച്ചിട്ട് ഒന്നു പിടിച്ചോട്ടേ?”

“വേണ്ട, ആരെങ്കിലും വന്നാൽ അപകടമാ” എങ്കിലും അവൾ നിന്നുതന്നു.

ഞാൻ അവളെ ശാശ്വതം പുണർന്ന് ചുംബിച്ച് ബുദ്ധസിന്ധിയിൽ കയ്യിട്ട് ബ്രാമഹ്മിയുടെ ഹൃദയത്തിൽ തുടങ്ങി.

പെട്ടെന്ന് അവൾ എന്തോ കണ്ടു ഭയന്നപോലെ തോന്നി.

“ചേട്ടാ, ഓടിക്കോ” അവൾ ഉത്തരത്തിലേയ്ക്കു വിരൽ ചൂണ്ടി. ഒരു പാമ്പ് മെല്ലെ കഴുകോലിൽക്കൂടി ഇഴഞ്ഞ് ആകെയുള്ള കതകിന്റെ അടുത്തേയ്ക്കു വരുന്നു. അല്പം കഴിഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾക്കു പുറത്തുകടക്കാൻ പറ്റാതെ വരും. ആരെയെങ്കിലും വിളിച്ചുകൂവിയാൽ ആകെ നാറും - ശാന്തമായുംകൊണ്ടു രാവിലെ വിറകുപുരയിൽ.. ശാന്തമായ പുറത്തോടി - പുറകേ ഞാനും.

പിന്നെ അങ്ങോട്ടു സന്ദർഭം ഒത്തു കിട്ടിയില്ല. കൂടുതൽ എന്തെങ്കിലും ശ്രമിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് അവളുടെ കല്യാണവും കഴിഞ്ഞു. പിന്നെ ഞാൻ ജയമ്മയെ നോട്ടമിടാൻ തുടങ്ങി. ജയമ്മ നല്ല ഒത്ത പെണ്ണാണ്; പാവടയും ഷർട്ടും; ഏറ്റവും ആദ്യം നാം നോക്കുന്നത് നെഞ്ചത്തായിരിക്കും. രണ്ടു ചിരട്ട കമഴ്ത്തിയ പോലെ, എടുത്തു വച്ചുമാതിരി വലിയ മുല ഷർട്ടിനു മുകളിൽ പൊന്തി നിൽക്കുന്നതു കണ്ടാൽ തളർന്നുറങ്ങുന്ന ലിംഗവും പൊങ്ങും; ഇരുനിറം; ശരാശരി ഉയരം; മെലിഞ്ഞുമല്ല, തടിച്ചുമല്ല. പതിനാറോ പതിനേഴോ പ്രായം കാണും.

താഴത്തങ്ങാടി കവലയിൽ ബസ്സിറങ്ങി രണ്ടു കിലോമീറ്ററോളം ഉള്ളിലോട്ടു നടക്കണം, എന്റെ ഭാര്യവീട്ടിലെത്താൻ. റോഡൊന്നുമില്ല. പകുതിവഴിക്കാണ് ജയമ്മയുടെ വീട്. തെങ്ങും കവുങ്ങും മാവും പ്ലാവും ഇടതൂർന്നു നിൽക്കുന്നതിനിടയിൽ പാടങ്ങളുമുണ്ട്, ചെറിയ തോടുകളുമുണ്ട്. ഒരു ശൃംഗാരച്ചുവയിലാണ് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി സംസാരിക്കാൻ, പഴയ കുളിർ മാറിയിട്ടില്ലായിരിക്കാം. ജയമ്മയെ ഒത്തേക്കിൽ കാണാമല്ലോ എന്നോർത്താണ് ഞാൻ ലോഹ്യം പറയാൻ നിൽക്കാൻ.

ഞാനോർത്തു: ഒരു ദിവസം ഉച്ചയ്ക്ക് ഞാൻ അതിലേ വരുമ്പോൾ ഒന്നു നിന്നു. മുൻ വശത്ത് ആരുമില്ല. തുറന്ന കതകിലൂടെ ഞാൻ ഉള്ളിലോട്ടു നോക്കി.

“ആരാ അത് ഒ ഹാ, ചേട്ടനാണോ?” ജയമ്മ വന്നു, “അമ്മ അപ്പുറത്തു പോയിരിക്കുകയാ.”

“ദാഹിക്കുന്നു, കുറച്ചു വെള്ളം തരാമോ ജയമ്മേ?” ഞാൻ ചോദിച്ചു.

സ്റ്റാമ്പിൽ വെള്ളവുമായി അവൾ വന്നു. ഒറ്റവലിക്കു ഞാൻ കുടിച്ചു.

“മതിയോ?”

“മതി, പക്ഷെ വെള്ളം കുടിച്ചാൽ തീരുന്ന ദാഹമല്ലിത്”, അവളുടെ നെഞ്ചിലേയ്ക്കു നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു; ഗ്ലാസ്സ് തിരികെ കൊടുക്കുമ്പോൾ കയ്യിൽ ചെറുതായി പിടിച്ചു. “അമ്മ ഇപ്പൊ വരും” അവൾ അകത്തു പോയി.

പറഞ്ഞതേയുള്ളൂ, പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി വന്നു.

“ങ്, പ്രേമനാനോ, വാ മോനേ, ഇരിക്ക്, ഒത്തിരി നാളായല്ലോ വന്നിട്ട്; കായംകുളത്തു നിന്നു വരുമ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടും വരണേ; ഇവിടെ ഒരു കിളവി ഉണ്ടെന്നുള്ളതോർക്കണം”

“കിളവിയൊ? അതിനു ചേച്ചിക്കത്ര പ്രായമൊന്നുമായില്ലല്ലോ?” ഞാൻ അല്പം പുകഴ്ത്തി.

“പിന്നെ.. ഒന്നു പോ പ്രേമ... ഞാനങ്ങു ചെറുപ്പമല്ലേ” നാണിച്ച് അവർ പറഞ്ഞു; എന്റെ തോളത്തൊന്നു തട്ടി. മാറത്തെ തോർത്തു മാറി. സാമാന്യം മുഴുപ്പുള്ള മാറിടം ബുഗസിനു മുകളിൽ ഉത്തിനിൽക്കുന്നു. മൂലയിടുക്കു കാണാം. “പ്രേമന്റെ ഈ സ്നേഹം ആ വീട്ടിൽ മറ്റാർക്കുമില്ല, ഞങ്ങളോട്; ശാന്തയെ ഗൽഫുകാരൻ കെട്ടിയേപ്പിന്നെ നാട്ടുകാർക്കൊക്കെ കുശുമ്പാ; എന്തെല്ലാമോ, ഞങ്ങളെപ്പറ്റി പറയുന്നത്? മോനറിയാമല്ലോ? ഞങ്ങൾ പാവങ്ങളാ... പക്ഷെ അഭിമാനം വിറ്റിട്ടില്ല. മോളേ, ഈ ചേട്ടന് ഒരു ചായയെടുക്ക്”

മറ്റൊരിക്കൽ ഞാൻ രാവിലെ ചെന്നതാണ്; പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിന്റെ മുറ്റത്തെത്തി. ഇഷ്ടികകെട്ടി തേയ്ക്കാത്ത ഭിത്തിയും. കഴുകോൽക്കൂട്ടിൽ തീർത്ത ഓടിട്ട മേൽക്കൂരയും. പത്തലു വെട്ടി ഓല കൊണ്ടു മറച്ച വേലിക്കെട്ടിനുള്ളിൽ ചെന്നു. കനകാംബരവും കൊന്നയും പൂത്തു നിൽക്കുന്ന മുറ്റം. മുറ്റത്താരുമില്ല; കിഴക്കുവശം ചെന്നപ്പോൾ ജയമ്മ കയ്യിൽ ഒരു ചെറിയ കുടവുമായി വരിവരിയായി നട്ടിരിക്കുന്ന ജമന്തിച്ചെടികൾ നനയ്ക്കുന്നു. പാവട, മുട്ടിനു മുകളിലെക്കു കേറ്റി കുത്തിയിട്ടുണ്ട്; ഇളം പിങ്ക് നിറത്തിലുള്ള നേർത്ത ഷർട്ടിനുള്ളിൽ വെള്ള ബ്രാ കാണാം. എന്നെക്കണ്ടയുടൻ കുടം താഴെ വച്ച് പാവട വലിച്ചു കാലിലിട്ടു.

“ആളെ പേടിപ്പിച്ചുകളഞ്ഞല്ലോ” അവൾ.

“അതിനു പടക്കം പൊട്ടിച്ചല്ലല്ലോ ഞാൻ വന്നത്... അമ്മയെവിടെ?”

“വാര്യത്തു പോയിരിക്കുകയാ; ഇപ്പൊ വരും. വെള്ളം വേണമായിരിക്കും; അല്ലേ” അവൾ ചിരിച്ചു.

“അതെങ്കിലും താ”

അവൾ അകത്തു പോയി. ഞാനും പുറകെ ചെന്നു. അടുക്കളയിൽ. ഗ്ലാസ്സെടുക്കുന്നതിനു മുൻപ് അവളെന്നെ കണ്ടു.

“ഓഹാ, പുറകെ വന്നോ?”

“പുറകെ വന്നാൽ വല്ല പ്രയോജനവും ഉണ്ടോ എന്നു നോക്കിയതാ”

“എന്തു പ്രയോജനമാ വേണ്ടത്?”

“വാ, പറയാം” അവൾ അടുത്തു വന്നു.

പെട്ടെന്ന് ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ചു.

“അയ്യോ, എന്തായി ചെയ്യുന്നു; ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ?”

“ഒരു പ്രാവശ്യം, ജയമ്മാ, പ്ലീസ്”

അവൾ നിന്നു. തടിച്ച കീഴ്ച്ചുണ്ട് വാലിയാക്കി ഞാൻ നുണഞ്ഞു. എന്റെ കൈ വെറുതെ ഇരുന്നില്ല. ഷർട്ടിനടിയിൽ കയ്യിട്ടു ബ്രാ പൊതിഞ്ഞ വലത്തേ മൂലയിൽ ഞാൻ പിടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ബ്രായുടെ കപ്പുയർത്തി ആ വലിയ മൂല പുറത്തെടുത്തു; അയഞ്ഞ തരത്തിലുള്ള ബ്രായായിരുന്നു. വട്ടത്തിൽ ദൃശ്യമായ ആ വലിയ മൂല കയ്യിലെടുത്തു പിടിച്ചപ്പോൾ അവൾ കുതറി മാറി.

“ഇതിനേ, തല്ലുകൊള്ളിത്തരമെന്നാ ഇവിടെ പറയുക; പിന്നെ അമ്മയ്ക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടമുള്ള ആളായതുകൊണ്ട് ഞാനൊന്നും പറയുന്നില്ല. അല്ലേലേ, ഇവിടെ കൈപ്പത്തി അടയാളം ചുവന്നു കാണും, വോട്ടു ചെയ്യാൻ പോകുമ്പോൾ കവിളു കാണിച്ചാ മതി”, എന്റെ കവിളിൽ മൃദുവായി പിടിച്ചു കുണുങ്ങിച്ചിരിച്ച് അവൾ പറഞ്ഞു. “അമ്മ ഇപ്പോ വരും; കണ്ടാൽ പിന്നെ എന്തായിരിക്കും കഥ?” അവൾ ബ്രാ താഴോട്ടു വലിച്ച് നേരേയാക്കി ഷർട്ടു താഴ്ത്തി.

“കള്ളം പറയാതെ ജയമ്മാ, എന്തായാലും അമ്മ വരാൻ കുറച്ചുനേരം പിടിക്കും; ഞാനൊന്ന് പിടിച്ചോട്ടെ; അതു മാത്രം നീ ഒന്നു സമ്മതിക്ക്; പ്ലീസ്, എതിരു പറയരുത്; വേറൊന്നും ഞാൻ ചെയ്യല്ല.”

ഞാൻ പിന്നെയും അടുത്തുകൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. പുറകിലൂടെ ഷർട്ടിൻറകത്തു കൂടി കയ്യിട്ട് ബ്രായുടെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ചു. ഷർട്ടിന്റെ മുൻ വശം പൊക്കി. ബ്രാ കപ്പു രണ്ടും പൊക്കി ആ നഗ്നമായ മൂലകൾ പുറത്തെടുത്തു. ഇരുനിറത്തിൽ നെഞ്ചത്ത് തലയുയർത്തി നിൽക്കുന്ന വലിയ ഉറച്ച വട്ട മൂലകൾ. എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നു പൊങ്ങി, അതു കണ്ടപ്പോൾ. ഞാനവയിൽ പിടിച്ചു മൃദുവായി തഴുകി. സമയം പാഴാക്കാതെ ആ ദാമനമൂലകളിൽ മുത്തമിട്ട് മൂലക്കണ്ണുകൾ വായിലെടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

“മതി”, അവൾ പിന്നെയും മാറിക്കളഞ്ഞു. ബ്രായും ഷർട്ടും താഴ്ത്തി. “അമ്മ എപ്പോഴാ വരുന്നതെന്നു പറയാൻ പറഞ്ഞില്ല.”

“ജയമ്മാ, നമുക്കൊന്നു കൂടണം; നിന്നെക്കണ്ടിട്ട് എനിക്കു സഹിക്കാൻ മേലോ; നമുക്കു മുഴുവൻ ചെയ്യണം. എന്നാ നീ ഒറ്റയ്ക്കു ഉണ്ടാവുക?” സ്വയം മറന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“അത്, ഞാനെങ്ങനെ പറയും? അമ്മ എന്നെ കണ്ണിലെണ്ണയൊഴിച്ചാ നോക്കുന്നത് മിക്കവാറും സമയത്ത് ഇവിടെ അനിയനോ അമ്മയോ കാണും; ഒറ്റയ്ക്ക് കാണാൻ പ്രയാസമാ; പോരെങ്കിൽ ചേട്ടൻ കായംകുളത്തു നിന്ന് വരുന്നതെപ്പോഴാണെന്ന് എങ്ങനെ അറിയും?”

അമ്മയെ പേടിച്ച് അവൾ പിന്നെ എന്നേയും കൊണ്ടു പുറത്തു വന്നു.

അവൾക്ക് വലിയ എതിർപ്പില്ല എന്നെനിക്കു മനസ്സിലായി. തരത്തിനു കിട്ടുന്നതാണു പ്രശ്നം.

അതിനെന്താണു വഴി എന്നാലോചിച്ചിരിക്കുമ്പോഴാണ് നാണിത്തള്ളയുടെ ചുടുവാർത്ത കയ്യിൽ വന്നത്. കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പ് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. ഇനി ആ വഴിയ്ക്കു നീങ്ങണം. ശാന്തമയെ കളിക്കാൻ പറ്റാത്തത് എനിക്കു വലിയ നഷ്ടമായിരുന്നു. ആ കുറവ് ജയമയെ കളിച്ചു തീർക്കണം. ഒരു പക്ഷെ അവളെ ആരും കളിച്ചും കാണില്ല. എങ്ങനെയും അവളെ ഒന്നു കളിക്കണം; തളിരുപോലുള്ള ജയമയുടെ താരൂണ്യത്തിന്റെ പൂമേനിയിൽ ശൃംഗാരകവിതകൾ കുറിക്കാൻ ഞാൻ ആശിച്ചു. മാറിലെ ഉറച്ച മൂല തഴുകി അതിലെ തേൻ കുടിച്ച് അവളുടെ നഗ്നമേനിയിലാകെ പൂൽകിപ്പടരാൻ ഞാൻ മോഹിച്ചു. അവളുടെ യോനിയിലെ പ്രഥമമദനമധുരമധു ആസ്വദിക്കാൻ എന്റെ നാവു കൊതിച്ചു. അവളുടെ സുഖതുരങ്കത്തിലെ ആദ്യത്തെ തേരാളിയാവാൻ എന്റെ ലിംഗം ആശിച്ചു. ഞാൻ മനസ്സിൽ ചില പദ്ധതികളൊക്കെയിട്ടു. അതിനിനി കുറച്ചു മിനക്കെട്ടാലും വേണ്ടില്ല.

അന്നുച്ചയ്ക്ക് ഞാൻ പൊന്നമ്മച്ചച്ചിയെ അന്വേഷിച്ചു ചെന്നു.

“പശുവിനെ വാങ്ങാൻ ഒരു വായ്പ്പയ്ക്കപേക്ഷിച്ച് മാസം മൂന്നായി. ബാങ്കിലെ മാനേജർ മാറിയതു കാരണം അതങ്ങനെ കിടക്കുവാ; കൈമടക്കും കൊണ്ടു ചെന്നാൽ കാര്യം നടക്കും; പക്ഷേങ്കിലെ ഇവിടത്തെ ഇതിയാൻ ഇത്തിരി സത്യസന്ധനാ; അതിനെന്താണു പോവുല്ല. നേരെ വാ, നേരേ പോ അല്ലാതെ വളഞ്ഞവഴി അറിയാമേല.”

“ഏതു ബാങ്കിലാ കടലാസ്?”

“മോനു വല്ലരോ അറിയാവോ? സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്കിലാ”

“ഇപ്പോ ആരാ മാനേജർ?”

“ജോർജ്ജു കുന്നിമ്മേൽ എന്നൊരാളാ”

“ഓ...എന്റെ ചേട്ടന്റെ കൂടെ പഠിച്ച ജോർജ്ജുട്ടിയാ ചേച്ചീ, അത്; ലോൺ ഞാൻ ശരിയാക്കിത്തരാം” ആളെ ഞാൻ അറിഞ്ഞിട്ടും മറ്റുമല്ല, പക്ഷെ വേറെ രീതിയിൽ പിടിക്കാം; ഒരു പശുവിന്റെ കാര്യമല്ലേയുള്ളൂ?

“മോളേ, ഒരു ചായ ചേട്ടനെടുക്കെടി, കടിക്കാനും എന്തെങ്കിലും കൊണ്ടുവരൂ.”

“ചായയല്ലാതെ വേറെ എന്തെങ്കിലുമുണ്ടോ ചേച്ചീ?” ഞാൻ പതിയെ പണി തുടങ്ങി.

“വേറെ എന്നാ മോനേ?”

“അല്ല, കുടിയതു വല്ലതും?”

അവരെനെ ഒന്നു സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി. “അഹഹ...അതു പറ...പ്രേമൻ കഴിക്കുവോ?”

“അത്യാവശ്യത്തിന്”

“ഇവിടത്തെ അതിയാനും കഴിക്കും; സാമാന്യം നന്നായിട്ടു തന്നെ; ആണുങ്ങളായാൽ ഇതൊക്കെ ലേശം ആവാം.” അവർ ചിരിച്ചു. “എന്നു വെച്ച് തല്ലുകേം പിടിക്കുകേം ചെയ്യത്തില്ല; ഇച്ചിരി തെറി പറയും; വേറേ ഒരു കൊഴപ്പോം ഇല്ല ഈ പിള്ളാരെന്നു വെച്ചാ ജീവനാ, പ്രത്യേകിച്ച് മോനോട്” അപ്പോൾ നാണിത്തള്ള പറഞ്ഞതൊക്കെ ശരിയാണ്, ഞാൻ മനസ്സിൽ കുറിച്ചു.

“ചേച്ചി കഴിക്കുമോ?”

“ഏയ്...ഇല്ലില്ല” വീണ്ടും നാണം. “ലേശം ഒരു സ്വാദു നോക്കും, അത്രേയുള്ളു. ഇതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേ മോനേ?”

“അത്രേയുള്ളു ചേച്ചീ...അപ്പോ ഇവളോ?” ജയമ്മയെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“ഹൊ ഹൊ ഹൊ, അവളൊന്നും മണം പോലും പിടിക്കത്തില്ല; പക്ഷേല് മോനുണ്ടല്ലോ, അവനു പന്ത്രണ്ടു വയസ്സാ, അവൻ രണ്ടെണ്ണം വിടും; അച്ഛന്റെ മോനാ, അവൻ; അതേയ്, അതിയാൻ ഇച്ചിരി വായിലൊഴിച്ചു കൊടുക്കും; പിള്ളേരും എല്ലാം അറിയണ്ടേ? അല്ലേ പ്രേമാ?”

“ശരിയാ ചേച്ചീ, ഇതിലൊക്കെ എന്തു തെറ്റിരിക്കുന്നു? എന്നാ നമുക്കൊന്നു കൂടണം ചേച്ചീ, നമുക്കെല്ലാവർക്കും.”

“അതിനൊരു വിഷമോം ഇല്ല; ഞാൻ പറഞ്ഞാ അതിയാൻ കേക്കും”

“അവിടെ അറിയരുത്” ഭാര്യവീടിനെ ഉദ്ദേശിച്ച് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ഞാനതു പറയാൻ പോവായിരുന്നു...” അവർ സ്വരം താഴ്ത്തി. “രാത്രി വന്നാമതി. അപ്പോ ആരും അറിയത്തില്ല. മോൻ നമ്മുടെ സ്വന്തമാ; അളിയന്മാർ അതല്ല; അതെങ്ങനെയോ, വിത്തുഗുണം പത്തുഗുണം എന്നല്ലെ പഴമക്കാരു പറഞ്ഞത്; ദേ അതിലും വിഷമം അതിന്റെ ചുറ്റുവട്ടത്തൊള്ള നാ...”

“അമ്മേ ദേ ചായ” ജയമ്മ വന്നു.

“ശനിയാഴ്ച്ച രാത്രി വരട്ടേ ചേച്ചീ?”

“ധൈര്യമായിട്ട് വാ; കുടിക്കഴിഞ്ഞിട്ട് നമുക്കിവിടെത്തന്നെ കിടന്നുറങ്ങാം” മാറിലെ തോർത്ത് സ്ഥലം മാറി, “ഞായറാഴ്ച്ച പോകാം; അതാകുമ്പം ഒരു കുഞ്ഞും അറിയത്തില്ല.. സൗകര്യം ഇച്ചിരി കുറവാനേയുള്ളൂ”

“സൗകര്യമല്ല, മനസ്സാ പ്രധാനം, അതിവിടെ ധാരാളം ഉണ്ടല്ലോ. ഞാൻ രണ്ടു ഫുള്ളൂ കൊണ്ടുവരാം; മതിയോ?”

“ഒരേണ്ണം മതി. അല്ലേൽ മോന്റെറ ഇഷ്ടം; കൂടുതലിരുന്നു എന്നുവെച്ചു ചീഞ്ഞുപോണ സാധനമല്ലല്ലോ; ഞാനിവിടെ കരിമീൻ വറുക്കാം”

“അസ്സലായി; കാര്യമായിത്തന്നെ ആട്ടേ, ചേച്ചി ബുദ്ധിമുട്ടണ്ട, കാശു ഞാൻ തരാം”, നൂറിന്റെ നോട്ടുകൾ ഞാൻ നീട്ടി.

“ശേ, ഇതൊന്നും വേണ്ടായിരുന്നു”, നോട്ട് വാങ്ങി അവർ പറഞ്ഞു.

“ഞാനൊരു ഒൻപതു മണിക്കെത്താം; കുറച്ചു വെള്ളം?” അകത്തോട്ടു നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“എടിയേ, ജയമ്മോ”

“ഞാനൊന്നു പോയി നോക്കാം”

“ചെല്ലൂ അടുക്കളേക്കാണും അവള്”

ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്നു.

“കേട്ടല്ലോ എല്ലാം?”

“ഉം; എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാ ഇത്?”

“അന്നു രാത്രി നമുക്കുമൊന്നു കൂടണം”

“ഉവ്വ് ഉവ്വ്... കൊതിച്ചോണ്ടിരുന്നോ; എന്നെ അതിനൊന്നും കിട്ടില്ല” അവൾ കൂണുങ്ങിച്ചിരിച്ചു.

ഒരു പ്രാവശ്യം കൂടി അവളെ പൂണ്ടടക്കം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ച് ഞാൻ പോയി.

ബസ്സിലിരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ നാണിത്തള്ള - ജാനകിച്ചേച്ചി സംവാദത്തെ കൂലംകഷമായി അവലോകനം ചെയ്തു. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിക്ക് മുമ്പൊരു ഭർത്താവുണ്ടായിരുന്നോ? അതോ

പലരും? ശാന്തമ്മ, ജയമ്മ, ചെറുക്കൻ - ഇവരുടെയൊക്കെ പിതാക്കൾ വെച്ചുറേയാണോ? ചെറുക്കൻ മുൻ ഭർത്താവിന്റെയോ അതോ ഇപ്പോഴുള്ള ഭർത്താവിന്റെയോ? നാണിത്തള്ള പറയുന്നതു മുഴുവൻ സത്യമാണോ? എന്റെ ചെറിയ ബുദ്ധിയ്ക്ക് ഇതിനൊന്നും ഉത്തരം കണ്ടെത്താനായില്ല. ഞാ, പണ്ഡിതന്മാർ ആഴത്തിൽ പഠിച്ച് അതൊക്കെ തീരുമാനിക്കട്ടെ. ആകെക്കൂടി തീരുമാനിക്കാവുന്നത്, കണാരൻ ചേട്ടൻ നന്നായി മദ്യപിക്കും. ചേച്ചിയും തൊട്ടുപുറകിൽ കാണും. മദ്യസൽക്കാരം എന്ന എന്റെ അടവു കുറിക്കു കൊണ്ടതിൽ ഞാൻ അഭിമാനിച്ചു. തക്ക സമയത്ത് അങ്ങനെയൊരു ബുദ്ധിതോന്നിയതിൽ എന്നെത്തന്നെ അഭിനന്ദിച്ചു.

നാണിത്തള്ള പറഞ്ഞതു നേരാണെങ്കിൽ ജയമ്മയെ കളിക്കാൻ ഏറ്റവും എളുപ്പമുള്ള മാർഗ്ഗം ആദ്യം പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയെ കളിക്കുക എന്നതാണ്. അപ്പോൾപ്പിന്നെ ഞാൻ ജയമ്മയെ കൈവെച്ചാൽ അവർ എതിർക്കില്ല. മദ്യപിച്ച് സ്വയം മറക്കുന്ന നേരത്ത് എതിർപ്പുകൾ എല്ലാം പൊയ്പ്പോകും എന്നു ഞാൻ കണക്കുകൂട്ടി. പക്ഷെ അതെങ്ങനെ? അവർ ആ രീതിയിൽ പെരുമാറിയിട്ടില്ല. പോരെങ്കിൽ പ്രായവ്യത്യാസം. ജയമ്മ എന്ന മാദകത്തിടമ്പിനെ ആസ്വദിക്കാൻ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയെ ആദ്യം തൃപ്തിപ്പെടുത്തണം എങ്കിൽ അതിനു ഞാൻ തയ്യാറാവണം - അതെന്തുതന്നെ പ്രയാസമുള്ള ഏർപ്പാടാണെങ്കിലും. ലക്ഷ്യം അത്ര പ്രധാനമാണ്.

അത്യാവശ്യ ജോലികൾക്കായി തിരുവനന്തപുരത്തു പോകുകയാണെന്നു പറഞ്ഞാണ് ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയത്; കോട്ടയത്തു നിന്ന് മറ്റേ സാധനം വാങ്ങി. താഴത്തങ്ങാടി ബസ്സിറങ്ങി. കൊറിക്കാനുള്ള കടലയും സോഡയും മറ്റും കവലയിലെ കാദറിന്റെ കടയിൽ നിന്നുവാങ്ങി. ഉള്ളിലോട്ടു ചെല്ലുംതോറും നല്ല ഇരുട്ട്. പേന പോലത്തെ ചെറിയ ടോർച്ചുണ്ട്, വഴി കാട്ടാൻ..

നടക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ആലോചിച്ചു, വല്ലതും നടക്കുമോ അതോ പണവും സമയവും അദ്ധ്വാനവും പാഴാകുമോ?. കരുനീക്കം തെറ്റരുത്; അന്ന് എറണാകുളത്തു വെച്ചു പറ്റിയ പോലെയൊക്കരുത്. അന്ന് ഒരു കെട്ടിടം പണിയിലേർപ്പെട്ടിരുന്ന ഒരു പെണ്ണിനെ നോട്ടമിട്ടു; അവളുടെ അമ്മയും അവിടെത്തന്നെ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. രണ്ടുപേരേയും ഗൗനിക്കേണ്ടി വന്നു; അവസാനം പണി നടക്കുന്ന ഒരു മുറിയിൽ മക്കളെ വിളിച്ചപ്പോൾ വന്നത് അമ്മയാണ്. പണ്ണാൻ തയ്യാറായിട്ടു തന്നെ; ഞാൻ പക്ഷെ പിന്മാറി. അതൊരു തെറ്റായിപ്പോയി. ഇവിടെ വേണ്ടി വന്നാൽ പൊന്നമ്മയെ പണി നടത്തുമെന്ന് ഞാനുറച്ചു; ആ വഴിയ്ക്ക് ജയമ്മയെ കിട്ടുമെങ്കിൽ എന്തു തെറ്റ്?.

(തുടരും)

യോനീമിഥുന യോഗം

ഭാഗം 2: ജയമ്മ

പ്രേംനസീർ

അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ ചേച്ചിയും മറ്റും എന്നെ കാത്തിരിക്കുന്നു. അൽപ്പം വർത്തമാനമൊക്കെ പറഞ്ഞ് കിണറ്റുകരയിൽ ചെന്ന് ഒന്നു കുളിച്ചു വന്നു. വീടിനു രണ്ടു ചതുര മുറികളും ഒരു നീളൻ ചായ്പ്പും ഉണ്ട്, പിന്നെ അടുക്കള ചായ്പ്പിൽ ഞങ്ങൾ മുവരും നിലത്ത് വട്ടത്തിൽ പായിലിരുന്നു. ചായ്പ്പു പുറകിലായതുകൊണ്ട് അഥവാ പെട്ടെന്നൊരിക്കലും കേറിവന്നാലും പ്രശ്നമില്ല. നടുക്ക് സാധനങ്ങൾ. ഒരു മുലയ്ക്ക് മണ്ണെണ്ണ വിളക്ക് കത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

കണാരൻ ചേട്ടൻ ഗ്ലാസ്സിൽ വിസ്കി പകർന്നു, സോഡയൊഴിച്ചു. ഗ്ലാസ്സു കുട്ടിമുട്ടിച്ചു. ഞാൻ ചിയേഴ്സ് പറഞ്ഞു.

“ജയ് ഹിന്!” കണാരൻ ചേട്ടൻ അഭിവാദ്യം ചെയ്തു, “നമുക്ക് സായിപ്പന്മാരുടെ രീതി വേണ്ട”. പിന്നെ തുടർന്നു, “പ്രേമൻ നമ്മുടെ കൂടെ ആദ്യമായിട്ടല്ലേ കൂടുന്നത്. നമുക്ക് ശരിക്കൊന്ന് ആഘോഷിക്കണം, ഇന്നു രാത്രി” കണാരൻ ചേട്ടൻ സ്ഥഗതം പറഞ്ഞു.

“അതു നേരം...ഇന്നത്തെ രാത്രി ഒരു പ്രത്യേക രാത്രിയാ” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ഏറ്റുപറഞ്ഞു.

“എനിക്കും സന്തോഷമാണു ചേട്ടാ, നമുക്കിങ്ങനെ കൂടാൻ പറ്റിയല്ലോ” ഞാനും പറഞ്ഞു.

“ഇന്നു നമുക്കു ശരിക്കു കഴിക്കണം” ചേട്ടൻ.

“അതെ, പക്ഷെ നിങ്ങളു കൂടിക്കുന്ന പോലെ മോൻ കൂടിക്കുമോ? ചെറുപ്രായമല്ലേ! ആവശ്യത്തിൽക്കൂടുതൽ വേണ്ട പ്രേമം”, ചേച്ചി.

ചേച്ചിയുടെ ഗ്ലാസ്സിൽ ഒരു പെഗ് ഒഴിച്ചു. “അയ്യേ, എനിക്കു വേണ്ട” അവർ നാണിച്ചു മാറിയിരുന്നു. എന്നിട്ട് കണാരൻ ചേട്ടനെ ഒന്നു നോക്കി.

“നല്ല തണുപ്പാ ചേച്ചീ, ഒരേണ്ണം കഴിച്ചാൽ നല്ലതാ”

“പണ്ടു ഞാൻ അംബാലായിലായിരുന്ന സമയം. കൊടും തണുപ്പാ. അവിടെത്തെ തണുപ്പാ തണുപ്പ് ഇവിടെതു തണുപ്പിരിക്കുന്നു? രാവിലെ കവാത്തു നേരം. തെലുങ്കൻ ഒരുത്തൻ തലേന്നു രാത്രി അസ്സലായിട്ടു കൂടിച്ചിരുന്നു. അതുകാരണം സല്യുട്ടിച്ചതു ശരിയായില്ല.” ചേട്ടൻ ഏതോ സംഭവം വിവരിക്കാൻ പോകുന്നപോലെ തോന്നി.

ഞാൻ ഗ്ലാസ്സ് ഒന്നുകൂടി ചേച്ചിയുടെ നേർക്കു നീട്ടി. “ഒരേണ്ണം കഴിക്കു ചേച്ചീ” ഞാൻ നിർബ്ബന്ധിച്ചു.

അൽപ്പം നാണത്തോടെ അവർ ഗ്ലാസ്സ് കയ്യിലെടുത്തു. “പ്രേമൻ കൊണ്ടുവന്നതല്ലേ? രുചി ഒന്നു നോക്കട്ടെ” എന്നു പറഞ്ഞ് ചേച്ചി തുടങ്ങി.

“ആ ബാങ്കിലെ കാര്യം എന്തായി?” ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

“ഓ, അതു ഞാൻ ശരിയാക്കി, ചേച്ചീ” എന്റെ സഞ്ചിയിൽ നിന്ന് കടലാസ്സ് കൊടുത്തു.

“എന്റെ പ്രേമം, എനിക്കറിയാം, മോനതു ചെയ്യുമെന്ന്” ചേച്ചിക്കു സന്തോഷമായി.

“നീ പറഞ്ഞപ്പഴേ എനിക്കു തോന്നി; ഇതു നമ്മുടെ ആളാ”, കണാരൻ ചേട്ടൻ, “കമാൻഡർക്കു സംശയം തോന്നി. ‘തും രാത്രി മേം വിസ്കി പിയ ഹൈ?’ അവനോടു ചോദിച്ചു. അവൻ ‘നഹീം’ എന്നു പറഞ്ഞു.”

ജയമ്മ അടക്കിചിരിച്ചു: “ഈ അച്ഛൻ പട്ടാളത്തിലൊക്കെ പോയിട്ടും ഹിന്ദി ശരിക്കറിയാമ്മേല!”

“അതുകൊള്ളാം”, കണാരൻ ചേട്ടൻ വിട്ടുകൊടുക്കുന്നില്ല. “പട്ടാളത്തിലെ ഹിന്ദിയല്ലേ ഹിന്ദി? ഇവിടെ ആർക്ക് ഹിന്ദി അറിയാം?...കമാൻഡർ ഒരു ഏഴടി പൊക്കം വരും. പഞ്ചാബി. ഒന്നു മീശപിരിച്ചിട്ട് അവനെ നോക്കി. ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല; തെലുങ്കന്റെ പാൻറിന്റെ മുൻ വശം നനഞ്ഞു. മുട്ടുവരെയുള്ള സോക്സാ; അതുവരെ നനഞ്ഞു. അതേ മുഴുവൻ റമ്മിന്റെ മണം! അതാ പട്ടാള കമാൻഡർ എന്നു പറഞ്ഞാൽ!”

“ഹോ...അപാരം തന്നെ” ഞാൻ പറഞ്ഞു. ജയമ്മ എന്നെന്നോക്കി ചിരിച്ചു.

പെഗ്ഗുകളുടെ എണ്ണം കൂടി. കണാരൻ ചേട്ടൻ തന്റെ പട്ടാളാനുഭവങ്ങൾ പങ്കു വയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഞാൻ പുഞ്ച് അതിർത്തിയിലായിരുന്നപ്പം ഒരു ദിവസം രണ്ടു പാകിസ്ഥാൻ പട്ടാളക്കാർ ദൂരെ കെടന്നോണ്ട് ഉന്നം വയ്ക്കുന്നു. ഇടയ്ക്കു മുളളുവേലിയുണ്ട്. ബൈനോക്കുലറിൽ ഞാനതു കണ്ടു. എന്റെ ചങ്കിടിച്ചു. ദൂരെയൊന്നെന്നു നോക്കണ്ട, അതിലൊരേണ്ണം എനിക്കിട്ടു കൊണ്ടാ എന്റെ പണിതീരും! എന്റെ കയ്യിലാണേൽ തോക്കുണ്ട്. പക്ഷേ ഉണ്ട ഒന്നേയുള്ളൂ...”

“ഇവിടെയുള്ളവർക്കു രണ്ടാ, അല്ലേ പ്രേമം?” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എന്റെ തുടയിൽ കൈവച്ചു പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

“പ്രേമനാണേൽ എന്നായെടുക്കും?” ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

“ഓടിയാപ്പോരെ?”

“വെറുതെ പിള്ളേരേ പേടിപ്പിക്കാതെ മനുഷ്യാ, നിങ്ങളുടെ ഒരു തോക്കും, കുന്തവും!” ചേച്ചി ഇടയ്ക്കു പറഞ്ഞു.

“ഹ ഹ ഹ ഹ! കണാരൻ ചേട്ടൻ ആർത്തുചിരിച്ചു. ഞാൻ എണ്ണീറ്റാൽ അവരെനെ കാണും. അപ്പത്തനെ വെടിവയ്ക്കുകേലേ?”

ഞാൻ ചിന്താക്കുഴപ്പത്തിലായി.

“എന്റെ ബെൽറ്റേലൊരു പേനാക്കത്തിയുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ വേഗം അതെടുത്ത് തോക്കിന്റെ നേരേ പിടിച്ച് താഴെ കുത്തിനിർത്തി. എന്നിട്ട് കത്തിയേലോട്ട് ഉന്നം നോക്കി വെച്ചു, വെടി, റപ്പേൻ! ഒരുണ്ട രണ്ടായി പിളർന്നു പാഞ്ഞു. ഞാൻ നോക്കുമ്പോ രണ്ടു പാകിസ്ഥാങ്കാരും വെടിതീർന്നു! അതാ പട്ടാളം” ഒരു പെൺ ഒറ്റയടിക്ക് അകത്താക്കി ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

“ഇപ്പം നമ്മുടെ ഉണ്ടയും തീർന്നു!” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി അർത്ഥഗർഭമായി പറഞ്ഞു, “അല്ലേ പിന്നെ! ഉച്ചയ്ക്കലത്തെ കുറച്ചു കടലക്കറിയിരിപ്പുണ്ട്; എടുക്കട്ടെ മോനേ?”

“പഞ്ചാബിൽ ഞാനൊരിക്കൽ കടല വാങ്ങാൻ പോയി. അവിടത്തെ കടല ഒരു മത്തങ്ങയുടെ വലിപ്പമാ...ഞാൻ പോണ വഴിക്ക്...”

കുടിക്കുന്നോറും കണാരൻ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞതു തന്നെ പറയാൻ തുടങ്ങി. നാവു വഴുതി. പട്ടാളക്കഥകൾ വിട്ട് വായിൽനിന്ന് സഭ്യമല്ലാത്ത പദങ്ങൾ വന്നു തുടങ്ങി.

“ഉറക്കം വരുന്നച്ഛരാ” മോൻ വന്നു പറഞ്ഞു. ചേച്ചിക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി.

“ഇച്ചിരെ വായിലൊഴിക്ക്, അച്ഛൻ ഉണ്ടാക്കി വെച്ച ശീലമേ! തന്തേടെ തന്നെ മോനാ” ചേച്ചി കണാരൻ ചേട്ടനെ ശൃംഗാരഭാവത്തിൽ ഒന്നു നോക്കി.

അധികം കഴിക്കാതിരിക്കാൻ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു; ഇടയ്ക്കിടെ ആരുമറിയാതെ സ്റ്റാസ്സിലെ ദ്രാവകം മൂലയിലൊഴിച്ചു. കള്ളുകുടിച്ചു ബോധം കെടാനല്ല, ഞാൻ വന്നിരിക്കുന്നത്.

“നീയാ പൊരോട്ട കൊണ്ടു വാ മോളേ”, കണാരൻ ചേട്ടൻ വിളിച്ചു. ഒരു പൊതി ജയമ്മ കൊണ്ടു വെച്ചു. ചേച്ചി ചെന്ന് കരിമീൻ വറുത്തതും കൊണ്ടുവന്നു. ചേട്ടൻ ശരിക്കു കുടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറേക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടന് ഓർമ്മയില്ലാതായി.

“മോനിതു കഴിക്ക്”, ചേച്ചി അടുത്തിരുന്ന് എന്റെ വായിൽ കരിമീൻ കഷണം വെച്ചു തന്നു. കട്ടളയ്ക്കപ്പുറത്ത് അതുകണ്ടു ജയമ്മ ചിരിച്ചു.

“എന്താ അമ്മേ ഇത്? ചേട്ടനു വേണമെങ്കിൽ എടുത്തു കഴിക്കുകേലേ? എന്തിനാ വായിൽ വച്ചു കൊടുക്കുന്നത്? കൊച്ചുകുട്ടിയായെന്നോ പ്രേമൻ ചേട്ടൻ?”

“നീ പോടീ പെണ്ണേ. സ്നേഹമുള്ളവരു തമ്മിൽ അങ്ങനെയ; അല്ലേ പ്രേമാ?”

“പിന്നല്ലാതെ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി; ഈ ജയമ്മയ്ക്കെന്തറിയാം!” ഞാനും അതു വകവെച്ചു. ചേച്ചി എന്നോടു ചേർന്നിരുന്നു. മാറിലെ തോർത്ത് സ്ഥാനം തെറ്റിയെന്നു മാത്രമല്ല, താഴെ വീഴുകയും ചെയ്തു. മോൻ ഉറങ്ങാൻ പോയിരുന്നു.

ചേട്ടൻ അവിടെ തന്നെ കിടന്നുറങ്ങുന്ന ലക്ഷണം കണ്ടു.

“നീ എന്താന്നു വെച്ചാൽ അവനു കൊടുക്കെടീ പൊന്നമ്മേ, അവൻ നമ്മടെ ആളാ, സ്നേഹമുള്ളവനാ; ഞാനിച്ചിരി ഒന്നു മയങ്ങട്ടെ; ഒരു അര മണിക്കൂർ, അത്രേയുള്ളൂ. പഞ്ചാബിലെ ഒരു കടലയുണ്ടെങ്കിൽ രണ്ടുപേർക്കു കറിവയ്ക്കാം...” ചേട്ടൻ അവിടെ തന്നെ ചാരിക്കിടന്നു.

“ഉം...കറിവെച്ചോ...അതിയാൻ അവിടെ കിടക്കട്ടെ, നമുക്കു മറ്റേ മുറിയിൽ പോകാം” ചേച്ചി പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് ഞങ്ങൾ ചായ്പ്പിനോടു ചേർന്ന മുറിയിൽ കൂടി.

“വല്ലപ്പോഴും ഒരു രസമൊക്കെ വേണ്ടേ?” എന്റെ ദേഹത്തോടു ചേർന്നു ചേച്ചി പറഞ്ഞു. എന്റെ തുടയിൽ കൈവെച്ചു. എന്റെ സിരകളിൽ രക്തം പ്രവഹിച്ചു. “ഒരേണ്ണം ഒഴിക്ക്”

ഞാൻ സാധനം ഗ്ലാസ്സിലൊഴിച്ചപ്പോൾ അവർ എന്റെ കൈപിടിച്ചു. ഞാൻ ഗ്ലാസ്സ് അവരുടെ ചുണ്ടോടടുപ്പിച്ചു. ചേച്ചി പകുതികുടിച്ച് ബാക്കി പകുതി അവരുടെ കൈകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടോടടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ ജയമ്മയെ നോക്കി. അവൾ ദൂരെനിന്നു ചിരിച്ചു; ‘കൊള്ളാം’ എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയട്ടി. കാമദാഹം ചേച്ചിയുടെ സിരകളിൽ പടരുന്നപോലെ തോന്നി. പരിധിയിൽ നിന്നാണെങ്കിലും മദ്യം ചെന്നതിന്റെ ചൂട് എന്റെ ഞരമ്പുകളെയും ബാധിച്ചിരുന്നു. തൽക്കാലത്തേയ്ക്കെങ്കിലും വ്യത്യാസങ്ങൾ ഒളിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവ് മദ്യത്തിനു മാത്രമാണെന്നതു സത്യം. ചേച്ചിയുടെ പ്രായം കുറഞ്ഞു. ഒരു പ്രൗഢയാണ് അടുത്തിരിക്കുന്നതെന്ന് എനിക്കും തോന്നി. അവരുടെ ശരീരത്തിന്റെ ചൂട് ഞാനും ആസ്വദിച്ചുതുടങ്ങി. മദ്യലഹരി പ്രായഭേദത്തെ മറികടന്നിരുന്നു. അവർ എന്നേക്കാൾ എത്രയോ മുത്തതെങ്കിലും ഞാനാണു മുത്തതെന്നപോലെ നാണവും ശൃംഗാരവും കൂടിക്കലർന്ന് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയും പെരുമാറി. സ്ത്രീയുടെ നാണം പുരുഷനിൽ കാമം ജനിപ്പിക്കാൻ പോരുന്നതാണെന്ന് കാമസൂത്രത്തിൽ പറയുന്നുണ്ടല്ലോ.

ഞാൻ വശത്തേക്കു നോക്കുമ്പോൾ കണ്ടത്, ജയമ്മ കട്ടളയ്ക്കടുത്തു നിന്ന് ഞങ്ങളെ നോക്കുന്നതാണ്.

“ഒരു തുള്ളി ജയമ്മമോൾക്കും കൊടുക്കാം, പൊന്നമ്മച്ചെച്ചി, അവൾ മാത്രം കഴിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ?”, ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“ശരിയാ, പ്രേമൻ പറഞ്ഞത്”

“എനിക്കു വേണ്ട” ജയമ്മ പറഞ്ഞു. “ഞാൻ കഴിക്കുകേല”

“അതു പറഞ്ഞില്ല, ഒരു കമ്പനിക്ക് ഇത്തിരി; ഒരാൾ മാത്രം കുടിക്കാതിരുന്നാൽ അതൊരു ശരിയല്ല” ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ഇച്ചിരി കുടിക്കടീ, ചേട്ടൻ സ്നേഹമായിട്ടു തരുന്നതല്ലേ? സ്നേഹമായിട്ടു തരുന്നതു നമ്മൾ നിഷേധിക്കാൻ പാടില്ല.” ചേച്ചിയും എനെ പിൻതുണച്ചു.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ജയമ്മയെ കൈക്കുപിടിച്ചു കൊണ്ടുവന്ന് എന്റെ അടുത്തിരുത്തി. ഒരു ഗ്ലാസ്സിൽ വിസ്കിയും സോഡയും പകർന്നു. ഞാൻ ഗ്ലാസ് അവളുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. ജയമ്മ ഒരു കവിൾ അകത്താക്കി, “എന്തൊരു ചവർപ്പ്!” എന്നു പറഞ്ഞ് തല വെട്ടിച്ചു. ഞാനുടനെ കുറെ കടല കൊടുത്തു.

“ആദ്യം ഇച്ചിരി ചവർപ്പായിരിക്കും; പിന്നെ നല്ല രസമാ” ഞാൻ അനുനയിപ്പിച്ചു. ചേച്ചി എന്നോടൊട്ടിയിരുന്നു.

രണ്ടു പെഗ് ഞാൻ ജയമ്മയെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഒപ്പം ഞാനും അൽപ്പം കഴിച്ചു.

“പൊറോട്ട തീർന്നോ?”

“ഒരു പൊതി കുടിയുണ്ട്, ഞാൻ കൊണ്ടുവരാം.” ഞാനും കൂടെപ്പോയി. അടുക്കളയിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു:

“എനിക്കറിയാം, പൊറോട്ടയ്ക്കല്ലെന്ന്”

“ഇതിനാ”, ഞാനവളെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു. ആ വലിയ മൂലകൾ രണ്ടും രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടു പിടിച്ചു കശക്കി, ഷർട്ടിനു മേൽ.

“അമ്മ വരും, വെറുതെയിരിക്ക്”

“അമ്മയും അച്ഛനും നല്ല പുസായി ജയമ്മേ, ഇനി നമുക്ക് ഒന്നും പേടിക്കാനില്ല” നെഞ്ചത്തെ പിടി വിടാതെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“അച്ഛൻ ഇനി രാവിലെയേ ഉണരൂ; അമ്മ പക്ഷെ അധികം കഴിച്ചില്ലെന്നു തോന്നുന്നു.” കുറച്ചുകൂടി കഴിപ്പിക്കണം, ഞാൻ കരുതി.

“എന്തായാലും, എല്ലാവരും ശരിക്കുറങ്ങിക്കഴിഞ്ഞാൽ നീ, ഞാൻ കിടക്കുന്നിടത്തു വരണം..”

“അയ്യോ, ഞാൻ അതിനൊന്നിനുമില്ല; എനിക്കതൊന്നും. ഇഷ്ടമല്ല; അവരെങ്ങാനും ഉണർന്നാലോ? വേണമെങ്കിൽ അന്നു ചെയ്ത പോലെ ഇവിടെ നിന്നോണ്ട് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാം.”

“ഇന്നതു പോര ജയമ്മേ”

“പിന്നെന്തു വേണം?” അവളെന്റെ മുഖത്തു നോക്കി.

“ഇന്നെനിക്ക് ഇതു വേണം.” ഞാൻ പാവായ്ക്കുമുകളിൽ അവളുടെ പുറുപൊത്തി.

“അയ്യയ്യോ...അതു മാത്രം നടപ്പില്ല സാരേ... അതേ, കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് എന്റെ ഭർത്താവിനുള്ളതാ” അവൾ പാവായ്ക്കു മുകളിൽനിന്ന് എന്റെ കൈ പിടിച്ചുമാറ്റി.

“അവിടെ മറ്റാർക്കും പ്രവേശനമില്ല”

“പ്ലീസ് ജയമ്മേ അങ്ങനെ കടുത്ത വാക്കൊന്നും പറയരുത്, ഇതിനകത്തു കേറാൻ ഒരാൾ തയ്യാറായി നില്ക്കുന്നുണ്ട്” ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് അവളുടേതിനോടു ചേർത്തു പിടിച്ചു അവളുടെ വലിപ്പമുള്ള കുണ്ടിയിൽ കൈകൾ കൊണ്ടു പൊത്തി. “ഇന്നു രാത്രി എനിക്കൊന്നു തരണം. എത്ര നാളായിട്ടു കിട്ടിയ സന്ദർഭമാണ്. അതു പാഴാക്കരുത്. ഇന്നെനിക്കു തരണം; ഇന്നു നമുക്കു മുഴുവൻ ചെയ്യണം.”

“അതിനകത്ത് പ്രവേശനമില്ലെന്നു പച്ചമലയാളത്തിൽ പറഞ്ഞതു മനസ്സിലായില്ലേ?”

ഞാൻ പെട്ടെന്നു കുനിഞ്ഞിരുന്ന് അവളുടെ കുണ്ടി കൈകൊണ്ടു പൊത്തി പാവായ്ക്കു മുകളിൽ പുറ്റിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

“എനിക്കിന്നിതു തിന്നണം.” നിന്ന് അവളുടെ കാതിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു. “നീ അകത്തൊക്കെ നന്നായി കഴുകി തുടച്ചു കിടക്കണം; നീ അകത്തു കേറാൻ തരത്തില്ലെങ്കിൽ വേണ്ട; അതു ഭർത്താവിനു വച്ചോ. എനിക്കൊന്നു തിന്നാൻ തന്നാ മതി; പ്രശ്നം തീർന്നില്ലേ?”

“വട്ടാ ഈ ചേട്ടന്...എന്തൊക്കെയാ ഈ പറയുന്നത്? ഒരു നാണവുമില്ല” ജയമ്മ നാണത്തോടെ എന്നെ നോക്കി. “എനിക്കു പേടിയാ. അമ്മയെങ്ങാൻ ഉണർന്നാൽ?”

“നീ എന്തിനാ പേടിക്കുന്നത്? അമ്മ എന്റടുത്തു പെരുമാറുന്ന കണ്ടില്ലേ? എന്റടുത്തു ചേർന്നാ അമ്മ ഇരുന്നത്. അമ്മയ്ക്കെന്നെ അത്ര ഇഷ്ടപ്പെട്ടു”

“അമ്മയ്ക്കു ചേട്ടനോട് ഇഷ്ടമാണെന്ന് എനിക്കു പണ്ടേ അറിയാം. എന്നു വെച്ച് നമ്മൾ തമ്മിൽ...അമ്മയ്ക്കെന്തു തോന്നും? എനിക്കറിയാമേല”

“ശരി, നീ നോക്ക് ഇനിയും..അമ്മയും ഞാനും തമ്മിലുള്ള കമ്പനി.. നീ വരണം. നീ എൻറടുത്തു വന്നില്ലെങ്കിൽ നീ കിടക്കുന്നിടത്തു ഞാൻ വരും; ആരുമറിയാതെ നമുക്കു ചെയ്യാം.”

“എനിക്കു പേടിച്ചാ അതൊക്കെ”

“പിന്നെ.. ഒരു കാര്യം... ജയമ്മോ, രാത്രി എന്തിനാ ഈ ബ്രാ?”

അവൾ ചായ്പ്പിലേക്കു പോയി; ഞാനും.

“ഇതെന്താ, സാധനം ഇനിയുമുണ്ടല്ലോ? ചേച്ചി ഒന്നും എടുത്തില്ലെന്നു തോന്നുന്നു” അടുക്കളയിൽനിന്നു വന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“എന്നാ കുറച്ചു കൂടെ ഒഴിക്ക്; ഞാനങ്ങനെ അധികം കഴിക്കത്തില്ല; പിന്നെ മോൻറെ നിർബന്ധം കൊണ്ടാ”

ഞാൻ ഒരേണ്ണം ഒഴിച്ചു.

“ജയമ്മയും വാ” ഞാനവളെ വിളിച്ചു.

“എനിക്കിനി വേണ്ട”

“നീ ചെന്നു കോസടി കൊണ്ടുവന്ന് ഇവിടെ വിരിക്ക്. ചേട്ടനിവിടെ കിടക്കട്ടെ. നീ അപ്രത്തെ മുറിയിൽ മോൻറെ കൂടെ കിടന്നോ.” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി പറഞ്ഞു. ജയമ്മ അമ്മ പറഞ്ഞപോലെ വിരിച്ചു.

“ഇനി മതി. അമ്മ പോയിക്കിടക്ക്. ചേട്ടാ, ഇനി അമ്മയ്ക്കു കൊടുക്കണ്ട, മതി രണ്ടുപേരും കുടിച്ചത്” ജയമ്മ സഭ പിരിച്ചുവിട്ടു. ചേച്ചി കതകു തുറന്ന് ചായ്പ്പിൽ പോയി. കതകടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു.

“രണ്ടിനും ഒരു ബോധവുമില്ല, നാണവുമില്ല” ജയമ്മ എന്നെന്നേക്കി പറഞ്ഞു.

“നീയങ്ങു കോപിക്കാതെ ജയമ്മോ” ഞാനവളെ അനുനയിപ്പിച്ചു.

“നീ ഇവിടെ കിടക്ക്” ഞാനവളെ ഇരുത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളെ കിടത്തി അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

“വേണ്ട ചേട്ടാ...അമ്മ എങ്ങാനും വന്നാൽ? ഇപ്പോ വേണ്ട...”

“കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു നമുക്കു തുടങ്ങാം”

“ഞാൻ കിടക്കാൻ പോകുവാ, എനിക്കുറക്കം വരുന്നു”

“നിന്നെ ഇന്നു രാത്രി ഞാനുറക്കും! കുറച്ചു കഴിയട്ടെ...ജയമ്മേ, മോളേ, ഉറങ്ങല്ലേ” അവൾ അടുത്ത മുറിയിൽ പോയി കതകു പകുതി ചാരി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

ധനുമാസത്തിലെ കുളിരുള്ള രാത്രി; അമാവസിയാണോ? ജയമ്മ പോകുമ്പോൾ മണ്ണെണ്ണ വിളക്കു കെടുത്തിയിരുന്നു; കുറ്റാക്കുറ്റിരുട്ട്; ഞാൻ കൊച്ചു ടോർച്ച് അടുത്തു തന്നെ വച്ചു. കുറേ നേരം വെറുതെ കിടന്നു; കാമദാഹം മദ്യലഹരിയെ മറികടന്നു. മദ്യം കൊണ്ട് എന്റെ ദേഹത്തിനു ചൂടും ലഹരിയും വന്നെങ്കിലും ഞാൻ നിദ്രയ്ക്ക് അടിപ്പെട്ടില്ല. തൊട്ടപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ ജയമ്മ കിടപ്പുണ്ട്. തളിരുപോലുള്ള അവളുടെ താരുണ്യത്തിന്റെ അകത്തളങ്ങളിലെ ചുടറിയാൻ എന്റെ മനസ്സു വെമ്പൽ പൂണ്ടു. അകത്തു കടത്താൻ അവൾ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിലെന്താ, അവളുടെ വലിയ മുല കുടിച്ച് അവളുടെ മദനപ്പൊയ്കയിൽ ഒന്നു വിരലെങ്കിലും കടത്തിയാൽ മതി. അര മണിക്കൂറായി; അവൾ പക്ഷെ വന്നില്ല; രണ്ടു പെൺ കുടിച്ചതാണ്; പതിവില്ലാത്തവർ കുടിച്ചാൽ ചിലപ്പോൾ ഉറങ്ങിപ്പോകും. കതകു തുറന്നു ഞാൻ ടോർച്ചു മിന്നിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ കമഴ്ന്നുകിടക്കുന്നു. ഉറങ്ങിയോ എന്തോ? എന്തായാലും കുറച്ചു കഴിയട്ടെ.

സമയം പോകാൻ വേണ്ടി ഞാൻ ചുമ്മാ കണ്ണടച്ചു കിടന്നു. കുറേക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അടുത്ത് ആരോ വന്നപോലെ തോന്നി, ഒട്ടും ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ. ജയമ്മ വന്നു! ഭാഗ്യം! മെല്ലെ അടുത്തുകിടന്നപ്പോഴാണു ഞാനറിയുന്നത്, അതു പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയാണെന്ന്! ഞാൻ ഒരൽപ്പം പരുങ്ങി.

“പ്രേമൻ ഉറങ്ങിയോ?”

“ഇല്ല ചേച്ചീ” അവർ ജയമ്മ കിടന്ന മുറിയുടെ വാതിൽ മെല്ലെ അടച്ചുവച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ അടുത്ത് ഇരുന്നു. മദ്യലഹരിയിലും കാമലഹരിക്ക് ഒട്ടും കുറവില്ല എന്നെനിക്കു തോന്നി. എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാണെന്നു ഞാൻ ആലോചിച്ചു.

“വെള്ളം അകത്തുചെന്നാൽ ഇച്ചിരി രസമൊക്കെ വേണം. മോനേ, എന്നിട്ടുറങ്ങിയാൽ നല്ല സുഖമാ” അവർ പതിയെ പറഞ്ഞു.

“അതു ശരിയാ ചേച്ചീ”

“ഞാൻ ഇച്ചിരി നേരം ഇവിടെ കിടക്കട്ടെ? എന്തോ ഉറക്കം വരുന്നില്ല”

“കിടക്കു ചേച്ചീ” ഞാനവരെ ക്ഷണിച്ചു. അവർ എന്നോടു ചേർന്നുകിടന്നു. “കണാരൻ ചേട്ടൻ ഈയിടെ ഇങ്ങനെയോ; അസ്സലായി കഴിക്കും, എന്നിട്ടു പോത്തുപോലെ കിടന്നുറങ്ങും; പിന്നെന്തു പ്രയോജനം?” അതുപറഞ്ഞ് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എന്നോടു പറ്റിച്ചേർന്നു കിടന്നു.

“മറ്റേതകത്തു ചെന്നപ്പം തണുപ്പൊക്കെ പോയി. ഞാനിതൊന്ന് അഴിച്ചുകിടക്കാം.” എന്നെ അതിശയിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചി സ്നേഹസമീപ്ത പുതപ്പിനടിയിൽ എന്നോടു ചേർന്നു കിടന്നു.

ബ്രഹ്മ ഇല്ല മെല്ലെ അവർ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ചോര എന്റെ ധമനികളിലും ഇറച്ചുകയറാൻ തുടങ്ങി. എന്താണു ചെയ്യേണ്ടതെന്നറിയാതെ ഞാൻ കൃഷ്ണി. എന്റെ ഷർട്ടുരി ആ മാംസഗോളങ്ങൾ മാറിലിട്ടുരസി എന്റെ മേൽ കിടന്നു. അൽപ്പം മദ്യലഹരി, സ്ഥലകാലബോധം ഒന്നു മാറി നിന്നു. പ്രായവ്യത്യാസം ഒക്കെ പഴങ്കഥയയി. അവർ താഴോട്ടുചെന്ന് എന്റെ മുണ്ടഴിച്ച് എന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു. അൽപ്പനേരത്തെ തലോടലിൽ ബലം വച്ച അവനെ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ഓർക്കാപ്പുറത്തു വായിലെടുത്തു.

“ചേച്ചീ, എന്തായിത്” ഞാൻ പറഞ്ഞുപോയി.

ആവേശത്തോടെ ചേച്ചി എന്റെ കുണ്ണ ചപ്പിവലിച്ചു. മദ്യലഹരിക്കൊണ്ട്, ഒട്ടും മയമില്ലാതെയാണവർ ഓരോന്നു ചെയ്യുന്നത്. കുണ്ണ ആഞ്ഞു വലിച്ച് ഇടയ്ക്കു തല താഴ്ത്തി അണ്ണാക്കുവരെ കൊണ്ടു ചെല്ലും. തീരെ വിചാരിക്കാത്ത നേരത്തുള്ള അവരുടെ പ്രയോഗത്തിൽ എന്റെ കുണ്ണ പൂർവാധികം വലുതായി.

“ഈ സാധനം എനിക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടമാ” ഇടയ്ക്കൊന്നു വാ തുറന്ന് ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

അവർ നക്കിയും ചപ്പിയും അന്റെ കുണ്ണയെ ഒരു പരുവമാക്കി. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ വായിലെങ്ങാനും അവൻ ചീറ്റിയാലോ എന്നു ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു.

“ചേച്ചീ...മതി” ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചു. ഒരു പെണ്ണ് അങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്യുമ്പോൾ വെറുതെ കിടക്കുന്നത് ആണത്തത്തിനു ചേർന്നതാണോ? അവരുടെ ദേഹത്തുനിന്നും മുണ്ടും താഴെപ്പോയിരുന്നു. അവരെ ഞാൻ ഒരു നിമിഷം എനിക്കു താഴെയാക്കി അവരുടെ വലിയ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ചു. അവരുടെ കൃസരിയിൽ വിരൽ ശ്രുതിമീട്ടി. ചേച്ചി പതിയെ എന്റെ വിരൽ പിടിച്ച് അകത്തുകടത്തി. താഴെ വിരൽ ചെന്നപ്പോൾ അൽപ്പം ഈർപ്പം ഉണ്ട്. ഞാൻ അവരെ ചുംബിച്ച് പുറ്റിൽ പതിയെ വിരൽ അകത്തോട്ടും പുറത്തോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു. ഇടയ്ക്കു വലിപ്പമുള്ളതെങ്കിലും തുങ്ങിയ മുല കശക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു വിരലിനു പകരം രണ്ടിട്ടായി എന്റെ പ്രയോഗം. യോനിയൊക്കെ നനയുന്നതു ഞാനറിഞ്ഞു.

“എന്റെ മോനേ” അവർ അരക്കെട്ടു തള്ളി. അവരുടെ പുറ്റിൽ നിന്ന് മദജലം പുറത്തേയ്ക്കൊലിച്ചു തുടങ്ങി. വിരൽ പ്രയോഗം അവർക്കു നന്നേ ബോധിച്ചു എന്നെനിക്കു മനസ്സിലായി. അതുതന്നെ ശരിക്കും ചെയ്ത് അവരെ രതിസുഖത്തിന്റെ പാരമ്യത്തിൽ എത്തിക്കണം എന്നു ഞാനുറച്ചു. ഒരു പക്ഷേ അതുവഴി യോനീ-ലിംഗ വേഴ്ച്ച്ചപോലും ഒഴിവാക്കും. അവരെ ആ അവസ്ഥയിൽ എത്തിച്ചാൽ പിന്നീട് ജയമ്മയുടെ പുറ്റിലേയ്ക്കുള്ള വഴി സുഗമമാകും എന്നു ഞാൻ കണക്കാക്കി. ഒരു പക്ഷേ അവളുടെ കന്യകത്വം അവസാനിപ്പിക്കാനുള്ള ഭാഗ്യമാവും, എനിക്കു സിദ്ധിക്കുക. അങ്ങനെ നിനച്ച് ഞാൻ എന്റെ പണി ശക്തമാക്കി. ചേച്ചിയുടെ ഭഗദാമരത്തിൽ കടന്ന എന്റെ വിരൽ അതിന്റെ ഭിത്തിയിലും അകത്തുമൊക്കെ തൊട്ട് അവർക്ക് ഇക്കിളി പകർന്നു. സുഖം കൊണ്ടവർ പുളഞ്ഞു.

“സാരമില്ല, ഒരു വിരലുകൂടെ”. എന്റെ മൂന്നു വിരലുകൾ അവരുടെ കളിച്ചെപ്പിൽ കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചേച്ചിയുടെ അരക്കെട്ടിനോടു ചേർന്നിരുന്ന് വിരൽ അതിവേഗം ചലിപ്പിച്ചു. മറ്റെങ്ങും തൊടാതെ പൂറ്റിൽ വിരൽ ചലിപ്പിക്കുന്ന ജോലി മാത്രം ചെയ്തു. താങ്ങിനായി മറ്റേ കൈ അവരുടെ പൂറിന്റെ മുകൾ വശത്തു നിർത്തി.

“ഹേന്റെ കുട്ടാ...നീ ഈ രാത്രിവന്ന് എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചല്ലോടാ...നീ എവിടെയായിരുന്നെടാ ഇത്രേം നാളും... നീയും എന്നെപ്പോലെ ഒരു കാമഭ്രാന്തനാണെന്ന് ഈ ചേച്ചി അറിയാതെപോയെടാ...എന്റെ കുട്ടാ...ഈ ചേച്ചിയെ സുഖിപ്പിക്കേടാ...” അവർ ഒരു ഭ്രാന്തിയെപ്പോലെ പുലമ്പി. ഞാൻ അതിശീഘ്രം വിരലുകൾ ചലിപ്പിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് തള്ളവിരലാൽ കന്തുഭാഗത്ത് അമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരു കന്യകയെയോ, ചെറുപ്പക്കാരിയെയോ സാവകാശം ഉണർത്തി പൂറിനു പോറലേൽക്കാതെ കളിക്കുന്ന രീതിയല്ല, ഇവിടെ വേണ്ടത്. പ്രാകൃതമായ, നിർലജ്ജമായ ഇണചേരലാണു വേണ്ടതെന്നു ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി.

“ഹ്...ആവൂ...എന്തൊരു സുഖം...എന്റെ ഭാഗ്യമാ നീ ഇന്നിവിടെ വന്നത്..നീയിവിടെ എപ്പഴും വരണം എന്റെ കുട്ടാ...ഹോ...ഹാ”

പെട്ടെന്ന് എന്റെ വിരലുകൾ പൂറ്റിൽനിന്നു പുറത്തടുത്ത് എന്റെ കൈ തട്ടിമാറ്റി അവർ എന്റെ പുറത്തു കിടന്നു. ഞാൻ അതിശയിച്ചുപോയി. അവർ എന്റെ പുറത്തുകിടന്ന് ഒരു നിമിഷം കൊണ്ടു കുണ്ണയെടുത്തു പൂറ്റിൽ വച്ചു. വച്ച് അവർ എന്റെ പുറത്തുകിടന്നു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവരുടെ കുണ്ടിയിൽപിടിച്ച് ഞാനവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവരുടെ പൂറ്റിലെ പശയും എന്റെ മദജലവും ഒക്കെക്കൂടി ‘പ്ലക്’ പ്ലക്’ ശബ്ദം കൊണ്ടു മുറിയാകെ മുഖരിതമായി. അപ്പുറത്തു ജയമ്മ കിടക്കുന്നു. ഉറങ്ങിയോ ആവോ! ഉണർന്നുകിടക്കുകയാണെങ്കിൽ അവൾ എന്തു കരുതും? അവൾക്കു രണ്ടു പെഗ് കൊടുത്തതു ബുദ്ധിയായെന്നു ഞാൻ കണക്കാക്കി.

“മോനേ, സുഖിക്കുന്നുണ്ടോടാ?”

“നല്ല സുഖം ചേച്ചി ചെയ്യുമ്പം”

“മോനേ, ഞാനൊരു കാര്യം പറയട്ടെ?”

”എന്താ ചേച്ചീ?”

”എനിക്ക് നിങ്ങളെയീ കോല് എപ്പഴും അകത്തുവേണം. അതാ എനിക്കിഷ്ടം“ മദ്യലഹരിയിൽ അവർ പറയുന്നത് എന്തെന്ന് ഓർക്കുന്നുണ്ടോ ആവോ! ഈ പ്രായത്തിലും അവരുടെ കാമവരി കണ്ടു ഞാൻ അതിശയിച്ചു. ”ഇല്ലെങ്കിൽ എനിക്കതിനകത്തു ചൊരിച്ചിലാടാ; കുടിച്ചാൽപ്പിന്നെ എനിക്കിതുവേണം, ഉറങ്ങണമെങ്കിൽ...പതിന്നാലാമത്തെ വയസ്സിൽ എന്നെ ഒരാളു ചെയ്തതാ...അന്നുമുതലു തുടങ്ങിയതാ ഈ ചൊരിച്ചിലി്“

”നേരാനോ ചേച്ചീ?“

”ഒരു തുനൽക്കാരനാ. ഒരു പ്രാവശ്യം ബ്ലൗസു തയ്ച്ചതു ചെറുതായി. അളവെടുക്കാനാണെന്നു പറഞ്ഞ് കടലോട്ടു വിളിച്ചു. ആശാനില്ലാത്ത ഉച്ചനേരം. അയാള് നന്നായിട്ടു തൊട്ട് അളവെടുത്തു. അയാളു തൊട്ടപ്പം എനിക്ക് എതിർക്കാൻ തോന്നിയില്ല. ഏതാണൊരു കുളിർ...അയാൾക്കതു മനസ്സിലായി. തയ്ച്ചത് ഇട്ടുനോക്കാൻ പിന്നേം വിളിച്ചു; ഒറ്റയ്ക്കുവരണമെന്നു പറഞ്ഞു. ഞാൻ പോയി. പുറകിലത്തെ മുറിയിലോട്ടു കൊണ്ടുപോയി പഴയ ബ്ലൗസ് അയാളുതന്നെ അഴിച്ചിട്ട് പുതിയതിട്ടുതന്നു. അന്നീ അകത്തേ കെട്ട്...അതില്ല. പിന്നങ്ങോട്ട് അയാളൊരു ഭ്രാന്തനായി. എന്നെ അയാളു കടിച്ചുതിന്നു. ആദ്യമായിട്ട് അയാടെ സാധനമാ അകത്തുകേറിയത്. പിന്നെ എനിക്കു തിരിഞ്ഞുനോക്കേണ്ടിവന്നിട്ടില്ല. നല്ല ഐശ്വര്യമുള്ള ഗദയാ അയാൾക്ക്...തയ്പ്പിക്കാൻ വരുന്ന പല പെണ്ണുങ്ങളേയും അയാളു ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നാ ഞാൻ കേട്ടത്; ഇതിനാത്തൊക്കെ തെറ്റുണ്ടോ മോനേ?“

”ഇഷ്ടമുള്ളവരു തമ്മിൽ ചെയ്യുന്നതിന് എന്തു തെറ്റാ ചേച്ചീ...ഞാൻ മുകളിൽ വരട്ടെ?“

”വേണ്ടോ; നിന്റെ ഈ ഗദ അകത്തുവെച്ചപ്പോ അതിനകത്തെ ചൊരിച്ചിലു മാറി. നീയും ഒത്തിരി പെണ്ണുങ്ങളെ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ?“

”ഏയ്, അങ്ങനൊന്നുമില്ല. ഒത്തുകിട്ടിയാൽ ചെയ്യും. ഞാനും ഒരാണല്ലേ ചേച്ചീ? ചേച്ചീ ഒത്തിരി നേരമായില്ലേ മുകളിൽ കിടന്നിട്ട്; ഇനി ഞാൻ ചെയ്യാം; ചേച്ചീ താഴെക്കിടക്ക്“

”അതു സാരമില്ല. അടുത്ത പ്രാവശ്യം നീ മേളിൽ വന്നാ മതി. ഇപ്പോ എനിക്കു വരാറായെടാ“ കുലച്ചുനിന്ന എന്റെ കുണ്ണപ്പുറത്തു അതി വിദഗ്ധമായി അവർ പോരാടി...കിടന്നും ഇരുന്നും ഒക്കെ. അവരുടെ പുറ്റിലെ ജലം താഴോട്ടൊലിച്ച് എന്റെ ഉണ്ടകൾ നനച്ചു. തൽക്കാലം ഞാൻ ജയമ്മയെ മറന്നു. ചേച്ചിയുടേതു വലിയ പുറാണ്, പക്ഷെ മസിൽ നിയന്ത്രിച്ചിട്ടോ എന്തോ, അവർ കുണ്ണയെ പുറ്റിൽ മുറുക്കിപ്പിടിച്ച് എന്നെയും രതിമൂർഛയിലെത്തിച്ചു.

”എന്റെ കൂട്ടാ“ അവർ ആഞ്ഞടിച്ചു. ”എനിക്കു വന്നോ...“ അവർ എന്നെ ബലമായി കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അരക്കെട്ട് അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ആട്ടി. വേണ്ടെന്നു കരുതിയതാണ്. പക്ഷെ ചേച്ചിയുടെ ഈ പ്രയോഗത്തിൽ എന്റെ നിയന്ത്രണവും നഷ്ടമായി.

”എന്റെ ചേച്ചീ, പൊന്നമ്മച്ചേച്ചീ...“ എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ അവരുടെ പുറിന്റെ മുകൾ ഭാഗത്തേയ്ക്കു ചീറ്റി. അവർ തളർന്ന് എന്റെ മേൽ കിടന്നു.

”കള്ളു കുടിച്ചാൽ എനിക്കിതു വേണമെടാ, ഉറങ്ങണമെങ്കിൽ...“ അവർ എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു. ”കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ എനിക്കു താഴെ ഭയങ്കര കടിയാടാ; ചെറുപ്പക്കാരുടെ ബലമുള്ള ഗദ കേറുവഴത്തെ സുഖം...അതൊന്നു വേറേയാ. അതു

കിട്ടാൻ ഞാൻ നോക്കുമ്പോഴോ മോന്റെ വരവ്. ഞാനിന്നു സുഖിച്ചു...സുഖിച്ചു...“ എന്റെ ശുക്ലവും അവരുടെ പൂർ ദ്രാവകവും ഒക്കെക്കൂടി താഴോട്ടൊഴുകി ഷീറ്റ് നനയുന്നതു ഞാൻ അറിഞ്ഞു. കുറച്ചുനേരം എന്റെ മേൽ അവർ കിടന്നു.

”എനിക്കുറക്കം വരുന്നു മോനേ...ഞാനിനി ചായ്പ്പിൽ പോയി കിടക്കാം. നാളെ രാവിലെ വരെ ഇനി നല്ല ഉറക്കം കിട്ടും. പിന്നെ...നിനക്കു രാത്രി ജീരകവെള്ളമോ മറ്റോ വേണമെങ്കിൽ അപ്രത്ത് ജയമ്മ കിടപ്പുണ്ട്. അവളു വേണമെങ്കിൽ ചൂടാക്കിത്തരും. അവളെ വിളിച്ചാ മതി“ മുണ്ടുടുത്ത് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി പോയി.

ഞാൻ കഴുകലൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് പുറത്തുപോയി ഒരു സിഗരറ്റൊക്കെ വലിച്ചു തിരികെ വന്നു കിടന്നു. ഉറങ്ങരുത്. എന്റെ ഉന്നം ജയമ്മയാണ്. കുറേനേരം അൽപ്പം മയങ്ങിയെങ്കിലും ഞാൻ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. എല്ലാവരും നല്ല ഉറക്കമാണെന്നു മനസ്സിലായി; ഞാൻ പതിയെ ഇരുന്നു; ടോർച്ചിന്റെ ചില്ലിൽ കൈ പൊത്തി ചെറുതായി ഓണാക്കി; കുഴപ്പമില്ല; ശബ്ദമുണ്ടാക്കതെ എഴുന്നേറ്റ് ജയമ്മയുടെ മുറിയിൽ ചെന്നു. ചില്ലിൽ കൈ പൊത്തിയ ടോർച്ച് ഒന്ന് ഓണാക്കി പെട്ടെന്നു ഓഫാക്കി. വലിയൊരു ജമുക്കാളത്തിന്റെ ഒരറ്റത്ത് മോൻ നല്ല ഉറക്കം. മറ്റേ വശത്ത് ജയമ്മ കമഴ്ന്നു കിടക്കുന്നു; നല്ല ഉറക്കം. ഞാൻ എല്ലാ ധൈര്യവും സംഭരിച്ച് അവളുടെ വശത്തു ചെന്നിരുന്നു.

”ജയമ്മാ..“ ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ വിളിച്ചു. അവൾ ഉറക്കച്ചടവോടെ മലർന്നു കിടന്നു.

”ഇത്രേം നേരം എന്തു ചെയ്യുവാനു? അവിടെ എന്നാ മേളമായിരുന്നു?“

അവൾക്കെല്ലാം മനസ്സിലായി!

”അമ്മ വന്നിട്ട് ഇച്ചിരി സംസാരിച്ചിരുന്നു. അത്രേയുള്ളൂ. അതുപോട്ടെ; ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ കിടക്കട്ടേ?“

”എനിക്കു പേടിയോ; അതൊന്നും വേണ്ട. ചേട്ടൻ പോ“

”ഇനി ഒന്നും പേടിക്കാനില്ല; അവരെല്ലാം നല്ല ഉറക്കമാ; വെള്ളം ചൂടാക്കിത്തരണമെങ്കിൽ നിന്നെ വിളിക്കാൻ അമ്മ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അതാ ഞാൻ വന്നത്“

”എന്നാലും?“

ഞാൻ മറുപടിയൊന്നും പറഞ്ഞില്ല; അവളോടു ചേർന്നു കിടന്ന് ആ ചെഞ്ചുണ്ടുകളിൽ മുദുവായി ചുംബിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അവളുടെ കവിളുകളിലും, മുഖത്തെല്ലായിടത്തും ചുംബിച്ചു.

”വേണ്ട ചേട്ടാ“ അവളുടെ ശ്വാസത്തിനു വേഗം കൂടിയ പോലെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഷർട്ടിനു മുകളിൽ എത്തി സമൃദ്ധമായ ആ മാറിടത്തെ

ചുംബിച്ചു. ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടനുകൾ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു. ഷർട്ടു മാറിയ ആ ഓമൽ കുളിർ മാറിൽ തൊട്ടപ്പോൾ ഞാൻ കോരിത്തരിച്ചു. ബ്രാ ഇല്ലായിരുന്നു! പ്രതിഷേധം വാക്കിൽ മാത്രം! മാറിൽ കമഴ്ത്തി വച്ച ആ അർദ്ധഗോളങ്ങൾ ആണായ ആരെയും കാമദേവനാക്കാൻ പോന്നതായിരുന്നു. അവയിൽ എന്റെ കൈപ്പത്തി വിശ്രമിച്ചപ്പോൾ വീണ്ടും "വേണ്ട" എന്ന് ഒരു പാഴ്വാക്ക്; പക്ഷേ ആ വാക്കിനു ശക്തിയില്ലായിരുന്നു.

എന്റെ വലത്തേ കൈപ്പത്തി അവളുടെ വലത്തേ മുലയെ തഴുകിയപ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഇടത്തേ മുലയുടെ എല്ലായിടത്തും ചുംബിച്ചു. എന്റെ നാവ് രണ്ടു മുലയിലും സുന്ദര ചിത്രങ്ങൾ വരച്ചു. കൈകൾ അവയെ മൃദുവായി തഴുകി കശക്കി. മുലക്കണ്ണുകളിൽ നാവ് ഉഴറി നടന്നപ്പോൾ "ഹാ, ഹാ, ചേട്ടാ, കുടിക്ക്" എന്നവൾ മൃദുവായി മൊഴിഞ്ഞു. പക്ഷേ ഞാൻ അപ്പോൾ കുടിച്ചില്ല; പകരം, ഓരോ മുലയും കയ്യിൽ പിടിച്ച് മറ്റേ മുല നക്കിത്തോർത്തി. മുലക്കണ്ണുകൾ മാറി മാറി നക്കി.

"കുടിക്ക്"

ഞാൻ താമസിപ്പിച്ചില്ല; ആ മുലഞ്ഞുകൾ ആദ്യം മൃദുവായും, പിന്നെ ശക്തിയായും ചപ്പിക്കുടിച്ചു. ആവുന്നത്ര മാംസം വായിലെടുത്തു വലിച്ചപ്പോൾ അവൾ ഇക്കിളിയിട്ടു ചിരിച്ചു.

എന്റെ നാവ് താഴെ അവളുടെ വയറ്റത്തും ഇഴഞ്ഞു. പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ ചുംബിച്ചു.

"ഷർട്ട് ഊർ" ഞാൻ പറഞ്ഞു. എന്റെ ഷർട്ടും ഊരി. മടിച്ചു മടിച്ചു അവൾ ഷർട്ടുരി; ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞാനവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. നഗ്നമായ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചോടമർന്നപ്പോൾ അവാച്യമായ ഒരു അനുഭൂതി.. ആ മുലക്കണ്ണുകൾ ഉണർന്ന് എന്റെ മാന്ദ്രേടു ചേർന്നു. എന്റെ കൈകൾ നഗ്നമായ അവളുടെ പുറമെല്ലാം തലോടി. ഒന്നു കുടി ആ മുലകൾ രണ്ടു കയ്യും കൊണ്ടു തലോടി അവൾക്കു മതി വരുവോളം ചപ്പിക്കുടിച്ചു.

അവൾ മലർന്നു കിടന്നു. പാവാട മാറ്റി ചെറിയ രോമമുള്ള അവളുടെ കണങ്കാലുകൾ തഴുകി. കൈ തുടയിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾ കാലകത്തിത്തന്നു.

"പാവാട അഴിക്കട്ടേ?"

"വേണ്ട, തെറുത്തു വച്ചാൽ മതി"

പാവാട അര വരെ തെറുത്തപ്പോൾ നാണം കൊണ്ട് അവൾ പുറിന്റെ മുകളിൽ കൈകൾ ചേർത്തു. ആ സമയം നോക്കി ഞാൻ വടിവാർന്ന ആ കൊഴുത്ത തുടകൾ തടവി. അവളുടെനെ കമഴ്ന്നു കിടന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തുതൊട്ടു നിതംബം വരെ ചുംബിച്ചു നക്കി.

”പാവം വേണ്ട നമുക്ക്“ ഞാൻ മെല്ലെ പാവം ഉറുതി. അവൾ കുണ്ടിപൊക്കിത്തന്നു. അവൾ പൂർണ്ണനഗ്നയായി. കാൽപ്പാദങ്ങൾ തുടങ്ങി കണകാലുകൾ തഴുകി ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ അവളെ ഉണർത്തി. ഉള്ളം തുടകളിൽ ചുംബിച്ചു നക്കി തുടകളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തെത്തി.

തുടകളുടെ ഉൾഭാഗത്തു കയ്യിട്ട് പതിയെ തലോടി. ഒരൽപ്പം രോമം മാത്രം അവശേഷിച്ച ആ സ്വർഗ്ഗകവാടത്തിൽ എന്റെ കൈ തൊട്ടപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കൈക്കു കയറിപ്പിടിച്ചു. ആ പൊന്നോമന പൂർത്തടം എന്റെ കൈപ്പത്തിയിലൊതുങ്ങി. അവളെ കെട്ടിപിടിച്ച് എന്റെ വലത്തേ കൈ ജയമ്മയുടെ പൂർ ചാലിൽ തൊട്ടു. അവൾക്കു കുളിരിട്ട പോലെ അവളുടെ ദേഹം ഒന്നു വിറച്ചു.

”വേണ്ട ചേട്ടാ, അവിടെ തൊടണ്ടോ“

”അതെന്താ ജയമ്മേ?“

”മുകളിൽ എന്തുവേണമെങ്കിലും ചെയ്യാം, പക്ഷെ താഴെ.. അവിടെക്കളിക്കുന്നത് അപകടമല്ലേ? പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഓരോന്നു ചെയ്യാൽ നമ്മളുടെ നിയന്ത്രണം ചിലപ്പോൾ വിട്ടു പോകും“

”എനിക്കു നല്ല നിയന്ത്രണമുണ്ടു ജയമ്മാ, എവിടെ നിർത്തണമെന്ന് എനിക്കറിയാം; നീ പേടിക്കണ്ടോ“

”ഉറപ്പാണോ?“

”ഉറപ്പ്; എന്നെ വിശ്വസമില്ലേ?“

”ഇക്കാര്യത്തിൽ മാത്രം ആണുങ്ങളെ വിശ്വസിക്കാമോ എന്തോ!“

പറയുന്നതിനിടയിൽ എന്റെ വിരൽ ആ പൂർ വിള്ളലിൽ പതിയെ പതിയെ യാത്ര തുടങ്ങി. മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും, താഴോട്ടും, മേലോട്ടും... അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചത്. പുറത്തെ ഇതളുകൾ സാമാന്യത്തിലധികം പുറത്തേയ്ക്കു തള്ളിയ വിശേഷപ്പെട്ട പുറാണിത്. എന്റെ ഭാഗ്യം കൊണ്ടു മാത്രം എനിക്കു കിട്ടിയ നീഡി. ഞാൻ ഉടനെ അവളുടെ കാലുകൾക്കു മേൽ നെഞ്ചു ചേർത്തു കിടന്നു. അവളുടെ തുടകളെത്തി. ജയമ്മയുടെ അരക്കെട്ടിൽ മുഖം അമർത്തി ആ പൂർത്തടം ചുടുചുംബനങ്ങളാൽ തുടുപ്പിച്ചു. പൂർത്തടത്തിൽ ചെറുതായി അവിടവിടെ കടിച്ചു.

”ചേട്ടാ, എവിടെയാ ഉമ്മ വയ്ക്കുന്നേ, നിർത്ത്!“

ഞാൻ അതൊന്നും കേട്ടില്ല; ആ പൂർച്ചാൽ മൂടുവായി നക്കി; എന്റെ നാവു അവിടെ തൊട്ടനേരം അവൾ ”ശ്ലൂ...ഹാ..“ എന്നിങ്ങനെ ശബ്ദമുണ്ടാക്കി.

“എന്റെ ചേട്ടാ, എന്തായി ചെയ്യുന്നേ, വട്ടു പിടിച്ചോ, അറപ്പില്ലേ?”

“ഇതെന്റെ നിധിയാ, പെണ്ണേ, നിധി, ആർക്കാ അറപ്പ്?”

പിന്നെ അവൾ എതിർത്തില്ല; പുറത്തേയ്ക്കുനീയ ആ മുദ്രലമായ പുരിതളുകൾ ഞാൻ മുദ്രവായി നക്കിത്തുടങ്ങി. അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അൽപ്പം അമർത്തി നക്കി.

“തിന്നട്ടെ?” അവളെ നോക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“ഉം...”

അവളുടെ തുടകൾ അകത്തിവെച്ച് പുറ്റിൽ ചുംബിച്ച് ആ മാംസപുഷ്പം ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കിപ്പിന്നെ നുണഞ്ഞു. രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും പുരിതളുകൾ വകഞ്ഞുമാറ്റി അവിടെ നക്കിത്തുടച്ചു. മുണ്ടിനുള്ളിൽ എന്റെ കുണ്ണ വലുതായി വലുതായി തന്റെ കാമുകിയുടെ അടുത്തു ചെല്ലാൻ കാത്തു... പത്തു മിനിട്രോളം എന്റെ മുഖം പുരിതളുകളോടു പൂഴ്ത്തി ചപ്പിക്കൊടുത്തപ്പോൾ “ഓഹ്, ഓഹ്,...എന്റെ..എന്റെ..അമ്മേ.. എന്തു സുഖം..“ എന്നു മുരണ്ട ജയമ്മ എന്റെ തല പുറിനോടു ചേർത്തു ബലമായി പിടിച്ചമർത്തി.

എന്റെ മുഖം അവളുടെ പുറിനോടു ചേർത്തുപിടിച്ച് ഞാൻ ആ കന്നിപ്പുറുതിന്നു. കൈകൾ കൊണ്ടു പൂർകവാടം തുറന്ന് അകത്തുമാക്കെ നക്കി. നാവ് ചെല്ലുന്നിടത്തോളം അകത്തു കടത്തി വട്ടത്തിൽ ചുഴറ്റി. ഇടയ്ക്കു മുകളിൽ കത്തുഭാഗത്തു മുദ്രവായി നക്കി. പിന്നെ താഴെ നിന്നു മുകളിൽ വരെ ചാലിൽ നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അഞ്ചു മിനിട്രോ മറ്റോ ഇങ്ങനെ നക്കിക്കൊണ്ടു. പിന്നെ ഞാൻ എന്റെ മുഖം ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽ അമർത്തി നാക്കു പുറ്റിൽ കടത്തി പുരിതളുകളിൽ ചുംബിച്ചു.

“ഹമ്മേ...എനിക്കു മേലാ“ അവൾ അലറി എന്റെ തല പുറിനോടു ബലമായി ചേർത്തു. അവളുടെ പുറ്റിൽനിന്ന് കൊഴുത്ത ഒരു ദ്രാവകം ഒലിച്ചിറങ്ങി. അവളുടെ പുറ്റിൽനിന്നൊലിച്ച ആദ്യമധു ഏറ്റുവാങ്ങാൻ എന്റെ നാവു കാത്തു നിന്നിരുന്നു. ആ മധുരം ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു.

“ചേട്ടാ, വാ, എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിക്കൂ“ അവൾ വിളിച്ചു. ഞാൻ അവളോടു ചേർന്നുകിടന്ന് അവളെ ബലമായി ആലിംഗനം ചെയ്തു. അവൾ എന്നെ തെരുതെരെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ വായിൽ നാവു കടത്തി അവളെ ചുംബിച്ചു ഒരുപാടുനേരം കിടന്നു.

“ഞാനെന്ന് ഇച്ചിരി കിടക്കട്ടെ“ അവൾ തളർന്നു കിടന്നു.

കുറച്ചുനേരം കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വീണ്ടും മൂല കുടിച്ച് അവളെ ഉണർത്തി. പൂർച്ചാലിൽ മെല്ലെ വിരലുകൊണ്ടു തടവി. അവിടെയൊക്കെ നനഞ്ഞിരുന്നു.

“ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നേരത്തേ, നമുക്കു നിയന്ത്രിക്കാനാവില്ലെന്ന്? വാ ചേട്ടാ, എനിക്കു സഹിക്കുന്നില്ല, എന്നെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്ത്“ അവൾ വികാരം കൊണ്ടു വിവശയായി.

ഞാൻ മുകളിലേക്കു ചെന്ന് അവളെ ചുംബിച്ച് ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

മൂല രണ്ടും വായിലെടുത്ത് എന്റെ വിരൽ ആ പുരിതളുകളിൽ ശ്രുതി മീട്ടി. അതിമൃദുലമായ ആ കൊച്ചു മാംസപ്പുക്കളിൽ വിരലോടിച്ചപ്പോൾ അവൾക്കോ എനിക്കോ കൂടുതൽ സുഖമെന്ന് എങ്ങനെ പറയും? വിരൽ പതിയെ ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പൂർ ദ്വാരത്തിൽ ചേർത്തു; മെല്ലെ മെല്ലെ ഉള്ളിൽ തടവി. വഴുവഴുത്ത, കൊഴുത്ത പൂർ നീർ ഒഴുകി അവിടമാകെ നനഞ്ഞിരുന്നു. ഒരൽപ്പം അകത്തു കയറി എന്റെ വിരൽ ആ വഴുവഴുപ്പിന്റെ സുഖവും ഇളം ചൂടും ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ വിരൽ ആ നനവ് പുറത്തു കൊണ്ടു വന്ന് പൂർച്ചാലാകെ നനച്ചു. പുറത്തോട്ടു തള്ളിയ പുരിതളുകളും നനഞ്ഞ വിരലാൽ തഴുകി. രണ്ടു വിരലുകൾ ചേർത്തു പൂർദ്വാരത്തിലെ തേൻ ഞാൻ ആ പൂർത്തടമാകെ പുരട്ടി. ആ പുറാകെ നനഞ്ഞു.

“മതി ചേട്ടാ, എനിക്കു സഹിക്കുന്നില്ല, വാ എന്റെ പൊന്നേ“ അവൾ വികാരാധീനയായി അപേക്ഷിച്ചു.

“അകത്തു കേറ്റി ചെയ്യട്ടേ, ജയമ്മാ?“ ഞാൻ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ അവളുടെ കൈകൊണ്ടു പിടിപ്പിച്ചു ചോദിച്ചു.

“ചെയ്ത്“

“ഭർത്താവിനു മാത്രമാണെന്നു പറഞ്ഞത്...“

“സാരമില്ല ചേട്ടാ, എനിക്കു സമ്മതമാ“

എന്റെ മുണ്ട് എപ്പോഴോ ഉരിഞ്ഞിരുന്നു. ജെട്ടിയുടെ മുൻ വശം മുഴുവൻ നനഞ്ഞു കുതിർന്നിരുന്നു. ജെട്ടിയുരി ഞാൻ ജമുക്കാളത്തിന്റെ അടിയിൽ വച്ചു.

എന്റെ കുണ്ണയുടെ വീർത്ത അറ്റം അവളുടെ പൂർച്ചാലിൽ ഉരച്ചു; ആ പുറം പുരിതളുകളിൽ ഉരസിയപ്പോൾ ഞങ്ങൾ സുഖത്തിൽ ആറാടി. പൂർദ്വാരത്തിൽ ഇട്ടുരച്ചപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്തുണ്ടായിരുന്ന നനവ് അവളുടെ മദജലവുമായി ലയിച്ചു. നനഞ്ഞ കുണ്ണ മകുടം അവളുടെ നനഞ്ഞ പൂർകവാടത്തെ ചുംബിച്ചുലച്ചു.

“ഹാ...ഹാ...ഹമ്മേ.. എന്തു സുഖം... ഇനി അകത്തു കേറ്റ് ചേട്ടാ“

വലിയ മൂലകൾ തള്ളിച്ച് പൂർണ നഗ്നയായി മലർന്നു കിടക്കുന്ന ആ പതിനേഴുകാരിയുടെ മുകളിൽ കിടന്ന് ഞാൻ ആ പുതുപുറ്റിൽ എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം വച്ചു തള്ളി. ചാടിക്കടന്നതുപോലെ മകുടം മുഴുവൻ അകത്തു കയറി.

”മുഴുവൻ കേറ്റ് ചേട്ടാ, എനിക്കു സമ്മതമാ“, അവൾ ഒരു ഉന്മാദിനിയെപ്പോലെ പുലമ്പി.

ഞാൻ ഒന്നു കൂടി തള്ളി. ഇറക്കം കൊണ്ട് കുറച്ചേ കയറിയുള്ളൂ; ഞാൻ അവളുടെ തുടകൾ രണ്ടും എന്റെ തുടകളാൽ അകത്തിപ്പിടിച്ച് ആണ് ഒരു തള്ള. അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികൾ വികസിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ പകുതിയും അകത്തായി.

”അയ്യോ...ഒന്നു പതുക്കെ...നോവുന്നു ചേട്ടാ...ആദ്യമായിട്ടാ“ എന്റെ സന്തോഷത്തിന് അതിരില്ലായിരുന്നു. കന്നിപ്പുറ്റിൽ കളിക്കാനുള്ള ഭാഗ്യം!

”സാരമില്ല ജയമ്മേ..ഇനി നല്ല സുഖമായിരിക്കും.“ ഞാൻ ഒന്നുകൂടി ആഞ്ഞുതള്ളി.

”മുഴുവൻ അകത്തു കയറി ജയമ്മേ“ ഞാൻ അവളെ ചുംബിച്ചു. എന്റെ ഒത്തിരി നാളത്തെ ആഗ്രഹമാണിന്നു സാധിച്ചത്. കുണ്ണ അവളുടെ പുറിന്റെ അങ്ങേയറ്റത്തു ചെന്നു.

”ഹാ, ഹാ.. എന്തു സുഖം..“

”ഇതാണോ നീ വേണ്ടോ, വേണ്ടോ എന്നു പറഞ്ഞത്?“

”ഞാൻ വേണ്ടെന്നു പറഞ്ഞാലും ഇന്നിവൻ അകത്തു കേറുമെന്ന് എനിക്കറിയാം“, അരക്കെട്ടു ചെറുതായി പൊക്കി ചെറു ചിരിയോടെ അവൾ പറഞ്ഞു.

”എന്നാൽ ഞാൻ അവനെ പുറത്തെടുക്കട്ടെ“ ഞാൻ ലിംഗം പുറ്റിൽ നിന്ന് വലിച്ചുതി.

”എന്തിനാ പുറത്തെടുത്തത്? അകത്തു വയ്ക്ക്, പ്ലീസ്“

”നീ വയ്ക്കൂ“, കുണ്ണ അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു; അവൾ പൂർ ദ്വാരത്തിൽ വച്ചു. പിന്നെയും തള്ളി അകത്തു വച്ചു.

പിന്നെ അകത്തോട്ടും പുറത്തോട്ടും കുണ്ണ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി; ആദ്യം പതിയെ; പിന്നെ വേഗത്തിൽ.

അവളുടെ പൂർഭിത്തികളിൽ ഉരസി പുന്നാരപ്പുറിനോടു കിന്നാരം പറഞ്ഞ് കുണ്ണ പതിനേഴുകാരിയുടെ ഇറുകിയ പുറ്റിൽ ആവോളം നീന്തിത്തുടിച്ചു.

”ആ..ആ.. ആ..എന്റെ പൊന്നേ, എന്നെ കൊല്ലല്ലേ..“ അവൾ പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

കൈ തറയിൽ കുത്തി ഞാൻ ആഞ്ഞു പണ്ണി. ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നിറങ്ങിയ മദജലവും എന്റെ കുണ്ണയിൽനിന്ന് വന്നുകൊണ്ടിരുന്ന തെളിനീരും ചേർന്ന ദ്രാവകം അവളുടെ അകം പുറിനെയും എന്റെ കുണ്ണയെയും നനച്ചു.

“ജയമ്മേ, ഒന്നുകൂടി കാലകത്ത്, നന്നായിട്ടു കേറ്റി ചെയ്യാം“ അവൾ തുടകൾ അകത്തിത്തന്നു. പുതുപുറാണെങ്കിലും ഒട്ടും മയമില്ലാതെ ഞാൻ ആഴത്തിൽ കുണ്ണ കടത്തി അവളെ പണ്ണി.

“എനിക്കു മുത്രം വരുന്നു, ചേട്ടാ...ഹാവു..“

“ഒഴിക്ക് എന്റെ സുന്ദരിപ്പെണ്ണേ... സാരമില്ല“

“ഇവിടമെല്ലാം നനയുമല്ലോ, എനിക്കു മുത്രം വരുന്നു ഒ ഉ.. ഹാ..“

അത് മുത്രമല്ലായിരുന്നു, രതിമൂർഛയായിരുന്നു...കുണ്ണ വേഗം വേഗം പൂറ്റിൽ കയറിയിറങ്ങി.

“എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചെയ്ത്“

“എന്റെ ഭാരം...“

“സാരമില്ല ചേട്ടാ... എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിക്ക്... എനിക്കെന്തോ തോന്നുന്നു..“

ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് പുറകിലൂടെ കയ്യിട്ട് കുണ്ടിയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു പണ്ണി.. സ്പീഡിലുള്ള ആ അടിയിൽ കുണ്ണപ്പാൽ എന്റെ ധമനികളിലേയ്ക്ക് എത്തിയെന്നു ഞാനറിഞ്ഞു. അവളെ മുറുകെപ്പുണർന്ന് സുന്ദരിപ്പുറന്റെ അകത്ത് ശുക്ലം ചീറ്റി. ജയമ്മ എന്നെ കെട്ടി വരിഞ്ഞു ചുംബിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി. ആവേശത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ നാഗങ്ങളെപ്പോലെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു. എന്റെ ഭാരം വക വയ്ക്കാതെ അവളെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. കുണ്ണ പൂറ്റിൽത്തന്നെ തള്ളിപ്പിടിച്ചു ഞങ്ങൾ കുറെ നേരം കിടന്നു. ഞാനവളുടെ മൂല ചപ്പിക്കൊടുത്തു.

“ചെന്നുറങ്ങ, ഇനി, തൃപ്തിയായില്ലേ?“ അവൾ ചോദിച്ചു.

“ഇനി മരിച്ചാലും വേണ്ടില്ല എന്റെ ജയമ്മേ, ഇത്രയും സുഖം ഞാൻ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല; നിനക്കു സുഖിച്ചോ?“

“ഞാനതെങ്ങനെ പറയും? ഒത്തിരി ഒത്തിരി; പറുമ്പോഴൊക്കെ നമുക്ക് ഇങ്ങനെ കൂടണം, ചേട്ടാ“

“പറ്റുമ്പോഴൊക്കെ കുപ്പിയുമായി ഞാൻ വരാം“, അവളെ ഒന്നു കൂടി ചുംബിച്ച്, ഡ്രെസ്സുമെടുത്ത് ഞാൻ അടുത്ത മുറിയിൽ പോയി കിടന്നു.

നേരം വെളുക്കുന്നതിനു അല്പം മുമ്പ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു.

“ഇനി എപ്പഴാ വരുന്നേ“ കണാരൻ ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

“അടുത്ത മാസം വരാം, ചേട്ടാ“

”അടുത്ത പ്രാവശ്യം വരുമ്പോൾ കുപ്പി രണ്ടണ്ണം കൊണ്ടുവാ മോനേ“

”ശരി ചേട്ടാ“

”ഒരു പശുവിനെക്കൂടി മേടിക്കാൻ വായ്പ ശരിയാക്കാമോ ആ മാനേജരെക്കണ്ട്?“
ചേച്ചിയുടെ ആവശ്യം.

”ഉടനെ ശരിയാക്കാം, ചേച്ചീ“

”പോയിട്ടു വാ, പ്രേമ“

”അടുത്ത പ്രാവശ്യം കാണാം ജയമ്മേ“

(തുടരും)

യോനീമിഥുന യോഗം

ഭാഗം 3

പ്രേംനസീർ

ജോലിത്തിരക്കുള്ള സമയമായിരുന്നു, അത്. വലിയ ലാഭമെന്നുമില്ലെങ്കിലും ചെറിയ തോതിൽ ബിസിനസ് നടന്നു. ജീവസന്ധാരണം! താൽപ്പര്യമുണ്ടെന്നു വരികിലും എപ്പോഴുമൊന്നും കളികളിൽ ഏർപ്പെടാൻ പറ്റില്ല. സന്ദർഭം ഒത്തുവരണം. അതുമുണ്ട്. അപ്പോഴാണു പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേയ്ക്കുള്ള വഴി തെളിഞ്ഞു കിട്ടിയത്. ആ രാത്രിസന്ദർശനത്തിനുള്ള തക്കം പാർത്തിരുന്നു.

അന്നു രാത്രിയിലും അതുപോലെ ഞാൻ മദ്യവും അനുബന്ധ വസ്തുക്കളുമായി താഴത്തങ്ങാടിയിലേയ്ക്കു തിരിച്ചു. വിണ്ണിലെ താരകൾ വെളിച്ചം പകർന്ന നിശീഥിനി. ദൂരെ മരക്കൊമ്പുകളിലിരുന്ന് ചീവീടുകൾ ചിലച്ചു. മീനച്ചിലാറ്റിൽ നിന്നു വരുന്ന മന്ദാനിലൻ ഉയരത്തിലുള്ള തെങ്ങുകളെയും കവുങ്ങുകളെയും തലോടി. നടക്കുമ്പോൾ ഞാനോർത്തു, പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിക്കു ഞാനൊരു സംബന്ധക്കാരനാകുകയാണോ? അവരുടെ ജാതകത്തിൽ കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാൻ പറയും. പോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളാണെങ്കിൽ അതിൽ ഞാനും ഒരു പങ്കാളി ആവുകയല്ലേ? കണാരൻ ചേട്ടന്റെ അമിതമായ മദ്യാസക്തിയിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടത് എന്നിലൂടെ അവർ അനുഭവിക്കുന്നു. യുവരക്തം ആസ്വദിക്കാൻ അവർക്ക് നല്ല അഭിനിവേശമുണ്ട്. അതു പക്ഷെ കിട്ടാൻ അവരെ സംബന്ധിച്ച് എളുപ്പമല്ല. ആ അവസരത്തിൽ ഞാൻ ചെന്നു ചാടി. അത് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയ്ക്കും സുഖമായി. അതേ ചിന്താഗതിയിൽ ജയമ്മയുടെ താരൂണ്യം ആസ്വദിക്കാനുള്ള എന്റെ മോഹാവേശവും അവർ മനസ്സിലാക്കിക്കാണുമോ? എന്റെകൂടെ കളിച്ചശേഷം അവർ ചായ്പ്പിൽ പോകുമ്പോൾ ജയമ്മയുടെ കൂടെയാണു ഞാൻ കിടന്നതെന്ന് അറിഞ്ഞിരിക്കുമോ? ജയമ്മയോടു ഞാൻ കാണിക്കുന്ന അമിത സ്വാതന്ത്ര്യവും ഇടയ്ക്കുള്ള അടുക്കളയിൽ പോക്കും പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ശ്രദ്ധിക്കാതിരിക്കുമോ? രതിസുഖത്തിൽ സ്വയം മറക്കുന്ന വേളകളിൽ ജയമ്മയുണ്ടാക്കുന്ന മദഭരിതനാദങ്ങൾ ചേച്ചി കേട്ടുകാണുമോ? അത്ര ഭദ്രമായ വാതിലുകളല്ല, ആ വീട്ടിൽ. തന്റെ ഭോഗത്യുഷ്ണ ശമിപ്പിക്കാൻ എന്നെ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന്റെ പരിണത ഫലം, മകളുമായി ഞാൻ നടത്തുന്ന ലൈംഗികകേളിക്കും കൂട്ടുനിൽക്കണം എന്നതാണെന്ന് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി മനസ്സിലാക്കിയിരിക്കുമോ? അതിനും ചേച്ചി തയ്യാറാകുമെന്നു ഞാൻ അനുമാനിച്ചു. ഞാൻ കൈ വയ്ക്കുന്നതിൽ ജയമ്മയ്ക്കും ഇഷ്ടമേയുള്ളൂ എന്നത് കാര്യങ്ങൾ സുഗമമാക്കി. താരൂണ്യത്തിൽനിന്നു യൗവ്വനത്തിലേയ്ക്കു കാലെടുത്തു വയ്ക്കുന്ന ജയമ്മ എന്ന മാദകത്തിടമ്പിനെ അനുഭവിക്കാൻ കിട്ടിയത്, അതും അവളെ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത്

അകത്തുകടന്ന്... എത്ര ഭാഗ്യം! ഒരു നിബന്ധനയേ ചേച്ചിക്കുള്ളൂ എന്നെനിക്കു മനസ്സിലായി. അവരുടെ കാമം ആദ്യം തീർക്കണം. പിന്നെ എന്തു നടന്നാലും അവർ കണ്ണടയ്ക്കും. രതിസുഖം മാത്രമല്ല, മദ്യവും അവരുടെ ബലഹീനതയാണെന്നു ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. തന്റെ കാമഭ്രാന്തിന്റെ തന്നെ ആൺ രൂപമാണു ഞാനെന്നും അവർ വേഗം തിരിച്ചറിഞ്ഞു. അതിന്റെ അർത്ഥം, ഒരു പെണ്ണിൽ ഒതുങ്ങി നിൽക്കുന്ന കാമമല്ല, എനിക്കെന്ന് ചേച്ചി അറിഞ്ഞിരിക്കും. അതു സ്വീകരിക്കാനും അവർ തയ്യാറായി. അവരുടെ വാക്കുകൾ തന്നെ അതേറ്റുപറഞ്ഞുവല്ലോ. എന്റെ ലൈംഗികാനുഭൂതികളിൽ പുതിയൊരു അദ്ധ്യായം ഈ വീട് എഴുതിച്ചേർക്കുമെന്ന് ഞാൻ സംശയലേശമെന്നേ അനുമാനിച്ചു.

ഓരോന്നാലോചിച്ച് ഞാൻ അവിടെ എത്തി.

“വാ പ്രേമാ...ഒത്തിരി നാളായല്ലോ വന്നിട്ട്” കണാരൻ ചേട്ടൻ എന്നെ സ്വാഗതം ചെയ്തു. “ആരും കണ്ടില്ലല്ലോ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നത്?”

“ഇല്ല”

കുളിയുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ചായ്പ്പിൽ ചെന്നിരുന്നു. മുറ്റത്തു നിന്നു നോക്കിയാൽ ആദ്യം നീളത്തിൽ വീതി കുറഞ്ഞ വരാന്ത. ആ വരാന്തയോടു ചേർന്നാണ് രണ്ടു മുറികൾ. രണ്ടിനും മുമ്പിലെ വരാന്തയിലേയ്ക്കു വാതിലുണ്ട്. വലതു വശത്തുള്ള മുറിയുടെ വലത്തേ കതകു തുറന്നാൽ അടുക്കള. പുറകുവശത്തെ കതകു തുറന്നാൽ നീണ്ട വീതി കുറഞ്ഞ ചായ്പ്പ്. ഭിത്തികളൊന്നും തേയ്ച്ചിട്ടില്ല.

“ജയ് ഹിന്ദ്” ആദ്യത്തെ പെഗ്ഗൊഴിച്ച് കണാരൻ ചേട്ടൻ തുടങ്ങി.

“ജയ് ഹിന്ദ്” ഞാനും ഏറ്റു പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ കോട്ടയിലായിരുന്നപ്പോൾ...” ഒന്നുരണ്ടെണ്ണം അകത്തു ചെന്നപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടൻ തന്റെ പട്ടാള ഗൗരവങ്ങൾ വർണ്ണിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“നിങ്ങൾ ഏതു കോട്ടയിലായിരുന്നു?” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ചോദിച്ചു. നടുക്കു വച്ച പ്ലേറ്റിൽ നിന്ന് ഞാൻ മിക്സ്ചർ എടുത്തു വായിലിട്ടു.

“പൊന്നാപുരം കോട്ടയായിരിക്കും, അമ്മേ!” ജയമ്മ ചാടിക്കേറി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

“കോട്ട എന്നു പറയുന്നത് ഒരു സ്ഥലത്തിന്റെ പേരാണ്...അല്ലാതെ...അതെങ്ങനെയോ, അതിർത്തിയിൽ പോയവർക്കല്ലേ ഇതൊക്കെ അറിയാവൂ!” കണാരൻ ചേട്ടൻ കഥ തുടർന്നു.

“ഞാൻ ഈ പറമ്പിന്റെ അതിർത്തിവരെയേ പോയിട്ടുള്ളൂ...അല്ല പിന്നെ” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

“മിലിട്ടറിയിൽ രണ്ടാഴ്ചകൂടുമ്പം മുടിവെട്ടണം.”

“അതെന്താ അവിടെ വല്ല നേർച്ചയുണ്ടോ?” ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

“അതെന്താ അങ്ങനെ?” വിസ്കി അൽപ്പം അകത്താക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“നിയമമാ...കുറ്റിമുടി ദേ..ഇത്രേശേ വളരാൻ പാടുള്ളൂ. അതിനു കൃന്ദിൽത്തന്നെ ബാർബറുണ്ട്. ദുരയെങ്ങും പോകണ്ട. ഒരു ദിവസം ബാർബർ എന്റെ മുടിവെട്ടുമ്പോൾ...”

പുറത്താരോ വന്നു വിളിച്ചതുകൊണ്ട് കണാരൻ ചേട്ടൻ എഴുന്നേറ്റുപോയി. വന്നശേഷം മുടിവെട്ടുന്നതിന്റെ കാര്യം മറന്നു. അതുകൊണ്ട് മുടിവെട്ടുമ്പോൾ സംഭവിച്ച കാര്യങ്ങൾ ചരിത്രത്തിനു നഷ്ടമായി.

ജയമ്മ കതകിൻറവിടെ അച്ഛന്റെ വീരകഥ കേട്ടുകൊണ്ടു നിന്നു.

“കാഷ്മീരിൽ ബാരാമുള്ളയിൽ ഒരിക്കൽ ഡ്യൂട്ടിയുണ്ടായിരുന്നു.”

“അവിടൊക്കെ കൊടും തണുപ്പല്ലേ ചേട്ടാ?” പൊന്നമ്മചേച്ചിയുടെ ഗ്ലാസ് നീട്ടിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“മരം കോച്ചുന്ന തണുപ്പും മഞ്ഞും...ആഴ്ചയിൽ ഞങ്ങൾക്ക് മൂന്നു കുപ്പി കിട്ടും. ഫ്രീ. അതില്ലാണ്ടാ തണുപ്പത് പ്രയാസമാ”

“ചുറ്റിലും കട്ടപിടിച്ച ഐസായിരിക്കും; അല്ലേ?”

“അതേ...ഒരു ദിവസം ഞാനും മലയാളി ഒരു ചന്ദ്രപ്പനും കൂടെ ഡ്യൂട്ടിയിൽ. നോക്കുമ്പം ദുരെന്നൊരു രൂപം...കണ്ടാത്തന്നെ പേടിക്കും”

“അല്ലേത്തന്നെ നിങ്ങൾക്ക് മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കലാ ജോലി. തോക്കും...പീരങ്കിയും...”

“ഒരട്ടടി പൊക്കം കാണും”

“എന്താ അച്ഛരാ, ഇത്? ഏതെങ്കിലും മനുഷ്യന് എട്ടടി പൊക്കം കാണുമോ?” ജയമ്മ ചോദിച്ചു.

“അതിന്...ഇതു മനുഷ്യനല്ല” ഗ്ലാസ്സിൽ മദ്യം പകർന്ന് കണാരൻ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

“പിന്നെ ആനയായിരിക്കും!” ചേച്ചി കളിയാക്കി.

“ആനയും കുതിരയും ഒന്നുമല്ല, ഹിമമനുഷ്യൻ!” കണാരൻ ചേട്ടൻ ഞങ്ങളെ നോക്കി.

“ഹിമമനുഷ്യനെ...അതിനു കാണാൻ പറ്റില്ല എന്നാണല്ലോ പത്രത്തിൽ വായിച്ചത്” ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“പത്രക്കാർ അതിർത്തിയിൽ പോയിട്ടുവേണ്ടേ? ഞാനെത്ര പ്രാവശ്യം കണ്ടിരിക്കുന്നു! ചുമ്മാ, കോട്ടയത്തിരുനോണ്ടാ കാഷ്മീരിലെ കാര്യം എഴുതി വിടുന്നത്”

“ചേട്ടൻ കഴിക്ക്”

“ദേഹം മുഴുവൻ രോമം. മുഖം ആളിൻറെയുംമല്ല, കുരങ്ങിൻറെയുംമല്ല”

“നമ്മടെയായിരിക്കും.” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി കളിയാക്കി. ജയമ്മ മുഖം പൊത്തി ചിരിച്ചു. ഞാൻ ചിരിയടക്കാൻ പാടുപെട്ടു.

“അതു ഞങ്ങളെ നോക്കി പല്ലിളിച്ചു കാണിച്ചു. ചന്ദ്രപ്പൻ ‘എൻറമ്മോ’ന്നൊരു നിലവിളി. അവൻറെ പാൻറിൻറെ മുൻ വശം നനഞ്ഞൊഴുകി! ഹ ഹ ഹ ഹ!...പ്രേമനാണേൽ എന്നായെടുക്കും?”

“അച്ഛരാ, പല്ലിളിച്ചു കാണിച്ചതു ഫോട്ടോ എടുക്കാനായിരിക്കും; ഞാനാണേൽ ഫോട്ടോയെടുക്കും!” ജയമ്മ

“നീന്നോടു ചോദിച്ചില്ല”

“ചന്ദ്രപ്പൻ ചേട്ടൻ പാൻറുണക്കുമ്പം എൻറെയും ഒന്നുണക്കാമോന്നു ചോദിക്കും!” ഞാൻ പറഞ്ഞു. എല്ലാവരും ചിരിച്ചു.

“ഞാനുടനെ തോക്കെടുത്തു.”

“നിങ്ങളു തോക്കേ എടുക്കത്തൊള്ളെന്ന് എല്ലാർക്കും അറിയാവേ! അല്ലെപ്പിന്നെ കുന്തമുണ്ടോ കയ്യില്?” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി തകർത്തുകൊടുത്തു.

“അതാ പട്ടാളം! ആട്ടെ, പ്രേമനു വെടിവയ്ക്കാനറിയാമോ?”

“അ...അ...ആച്ഛരീ!” ജയമ്മയും പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയും എന്നെ നോക്കി തല താഴ്ത്തി.

“ഉന്നം വച്ചപ്പോ അത് ഒറ്റ ഓട്ടം! പിന്നെ കണ്ടില്ല”

“നിങ്ങളെ ക്യാമ്പി പോയിക്കാണും.” ചേച്ചി കണാരൻ ചേട്ടനെ ഒന്നു നോക്കി.

പെഗ്ഗുകളുടെ എണ്ണം കൂടുന്നതനുസരിച്ച് പട്ടാളക്കഥകൾ തെറിവാക്കുകൾക്കു വഴിമാറി. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയും ജയമ്മയും കൂടി ആഹാരം വിളമ്പി. പഞ്ചായത്തു മെംബർമാരുടെ അമ്മമാരുടെ ഗൃഹ്യാവയവങ്ങളാണു പ്രധാനമായും എടുത്തു പറയുന്നത്. ഛേ! അശ്ശീലം! മുമ്പിലും പുറകിലും ഉള്ള അവയവങ്ങളുടെ പേരുകൾ എടുത്തു പറഞ്ഞു.

“എന്തിനാ രണ്ടും?” ഞാൻ മനസ്സിൽ ചോദിച്ചത് ഉറക്കെയായിപ്പോയി.

“ങ്ങേ? രണ്ടല്ല..മൂന്നാ, അല്ല നാലാ...അല്ല അഞ്ചാ...കണാരൻ ചേട്ടൻ മദ്യലഹരിയിൽ പുലമ്പി..

”ഒന്നല്ല രണ്ടല്ല മൂന്നല്ല നാലല്ല

ഒന്നിച്ചു പത്തിനെ ഞാനിന്നുക്കും“... ചേട്ടൻ താളത്തിൽ പാടി. എന്നെ അദ്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടു കണാരൻ ചേട്ടൻ നിമിഷകവിയായി. ”മെംബർമാർ പത്തൊണ്ട്. പത്തിന്റേറം തള്ളമാരെ ഞാനുക്കും...എന്റെ ഈ ചുണ്ണിപോലത്തെ കുണ്ണയുംകൊണ്ട്...“ ശരിക്കും അതു കാണിക്കല്ലേയെന്നു ഞാൻ ആശിച്ചു. തന്റെ ചുണ്ടു വിരലുയർത്തി അദ്ദേഹം തുടർന്നു, ”അവരെ നാളെത്തന്നെ കൊണ്ടുക്കും, ഞാൻ! നാളെത്തന്നെ“ ഞാനോർത്തു, ഇത്ര ധൃതിയിൽ, നാളെത്തന്നെ...ആ മെംബർമാർ ഇത്തരം കൂട്ടക്കളിക്ക് അമ്മമാരെ വിടുമോ? അത്രയും പ്രായം ചെന്ന സ്ത്രീകളെ, അതും കൂട്ടത്തോടെ കണാരൻ ചേട്ടൻ കളിക്കുന്ന രംഗം ഭാവനയിൽക്കണ്ട് എനിക്കു ചിരിവന്നു. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ചെവി പൊത്തി.

”ഈയ്യിടെ കിറുക്കു കൂടുന്നുണ്ട്...പാട്ടും ഉണ്ടാക്കി പാടാൻ തുടങ്ങി“ ചേച്ചി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു. ”എന്നാത്തിനാ ഇക്കണ്ട തെരിയൊക്കെ പറയുന്നതെന്നറിയാമേലേ...എവിടുന്ന് കിട്ടി ഈ സ്റ്റോക്ക്! ഇനി കൊടുങ്ങല്ലൂർ ഭരണിക്കു വിട്ടേച്ചാമതിയേ...എന്റെ പൊന്നു തമ്പുരാണേ! ഇതു കേട്ടുകേട്ട് ഞങ്ങൾക്കു മതിയായി!“

പറഞ്ഞു പറഞ്ഞ് അരമണിക്കൂറുനേരത്തെയ്ക്കെന്നു വിളംബരം ചെയ്ത് ആളുറങ്ങി.

”അതിയാൻ ശരിക്കങ്ങു കഴിച്ചു; ബോധോം പോയി; ഇനി നാളെ രാവിലെവരെ തോക്കും വെടിയും കതിനായും ഒന്നുമില്ല“ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ഉഷാരാകാൻ തുടങ്ങി. ”വാ മേനേ, നമുക്കു കൂടാം“

ഞങ്ങളുടെ പാർട്ടി പിന്നെ അടുത്ത മുറിയിൽ ജയമ്മ വിരിച്ച ജമുക്കാളത്തിലായി. റാത്തൽ വിളക്കു ഞാൻ തിരി ഏറ്റവും താഴ്ത്തി മുകളിൽ തൂക്കിയിട്ടു. ചേച്ചി എന്നോടു ചേർന്നിരുന്നു. ഞാൻ ഗ്ലാസ്സിൽ സാധനം ഒഴിച്ച് അവരുടെ തോളത്തു കയ്യിട്ട് ഗ്ലാസ്സ് അവരുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. അവർ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അതു കുടിച്ച് തിരികെ ഗ്ലാസ്സ് എന്റെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. ബാക്കി ഞാൻ കുടിച്ചു.

”തുടങ്ങി രണ്ടും കൂടെ“ കാര്യങ്ങളുടെ തുടക്കം ജയമ്മയ്ക്കു മനസ്സിലായി.

ചേച്ചിയുടെ മാറിലെ തോർത്ത് എപ്പോഴോ നഷ്ടപ്പെട്ടുപോയിരുന്നു. മുഴുത്ത മാറിടം ബ്ലൗസിൽ തള്ളി നിന്നു. ഇന്ന് ചേച്ചി ചായ്പിൽ വച്ചുതന്നെ നന്നായി കഴിച്ചിരുന്നു.

”ങ്ങാ...ഇവളൊന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലോ. ജയമ്മേ, നീയും വാ...“

”എനിക്കു വേണ്ട; കുടിച്ചു കുത്താടാനല്ലേ...ഞാനില്ല; രണ്ടും കൂടെ ഇരുന്നോണ്ടു കുടിച്ചേച്ചാ മതി“ അവൾ അടുക്കളയിലേയ്ക്കോടി.

”നീയിപ്പം അങ്ങനെ ഓടണ്ട; അല്ലേ ചേച്ചീ?“ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ പുറകേ ഓടി. അടുക്കളയിൽ അവളെ പിടിച്ചു. കെട്ടിപ്പിടിച്ചുവെച്ചു. ”വാ ഇവിടെ...ഒരു പുണ്യവാളത്തി!“ ഞാൻ ജയമ്മയെ കൈക്കുപിടിച്ചു കൊണ്ടുവന്ന് എന്റെ ഇടതുവശത്തിരുത്തി. ഒരു ഗ്ലാസ്സിൽ സാധനമെടുത്തിട്ട് ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. വലിയ മൂലയിൽ എന്റെ കൈത്തണ്ട അമർത്തിക്കൊണ്ടാണു കുടിപ്പിച്ചത്. അവർ കാമലഹരിയിൽ എന്നെ നോക്കി. ഞാനും ചിരിച്ചു. ഞാൻ ഒന്നു കുടിച്ച് എന്റെ ഇടത്തേ കൈ ജയമ്മയുടെ തോളത്തിട്ട് അവളുടെ മൂലയിൽ നന്നായി അമർത്തിക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. ഉടനെ അവൾക്കു മിക്സ്ചർ കൊടുത്തു.

അടുത്ത പെഗ്ഗൊഴിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ജയമ്മയെ എന്നോടു ചേർത്തു കുടിപ്പിച്ചു. ”അവളും ഇച്ചിരി കുടിക്കട്ടെ; അല്ലേ ചേച്ചീ?“

”ആവശ്യമുള്ളത്രേം കുടിച്ചാൽ മതി; കുടുതലു കൊടുക്കണ്ട; അധികമായാൽ അമൃതവും വിഷമെന്നാ പഴം ചൊല്ലി!“

പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എന്റെ ദേഹത്തു ചാഞ്ഞു. ഏതാണ്ട് എന്റെ മടിയിലായി അവരുടെ ദേഹത്തിന്റെ മുകൾ വശം. ഞാൻ വേഗം ഗ്ലാസ് നിറച്ച് അവരുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. കൈത്തണ്ട അവരുടെ മാറിൽ വിശ്രമിച്ചു. മദ്യവും കാമവികാരവും തീർത്ത ഉന്മാദലഹരിയിൽ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എല്ലാം മറന്നു പെരുമാറി. കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവരെ നോക്കി. എനിക്കു മനസ്സിലായി. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഒന്നു ചുംബിച്ചു.

”അയ്യേ...എന്താ പ്രേമാ...എനിക്കു നാണമ...“

”ഒരു നാണക്കാരി!“ ജയമ്മ എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.

”...പിന്നെ മോനായതുകൊണ്ടു സാരമില്ല“ ചേച്ചി ശൃംഗാരഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി. ”സ്നേഹമുള്ള ഒരാളൊരു ഉമ്മ തന്നെന്നുവെച്ച് എന്താ?“

”നാണിക്കണ്ട ചേച്ചീ...നമ്മളല്ലേ ഉള്ളു ഇവിടെ?“

”അതു ശരിയാ പ്രേമാ; ആരറിയാനാ ഇവിടെ നടക്കുന്നത്?“ അവർ എന്റെ തുടയിൽ കൈവെച്ചു.

ജയമ്മ അതു കണ്ട് എന്നെ നോക്കി. എന്റെ കൈകൾ ചേച്ചി മെല്ലെ മെല്ലെ ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ പൊത്തി. ഞാൻ ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ മൂലമുഴുപ്പിൽ മെല്ലെ തടവി.

”ഒന്നു വെറുതെയിരിക്കുന്നുണ്ടോ പ്രേമൻ ചേട്ടൻ? ഒരു നാണവുമില്ല, മാനവുമില്ല...രണ്ടും ഒരുപോലെ“ ജയമ്മ പരിഭവിച്ചു.

”വെറുതെയിരുന്നാൽ എന്തു രസമാ പെണ്ണേ? അൽപ്പം കഴിച്ചാൽ ഒന്നു സുഖിക്കണം...അല്ലേ ചേച്ചീ? അല്ലേപ്പിന്നെ കുടിച്ചിട്ടു മാരിക്കിടന്നുറങ്ങിയാൽ എന്താ രസം?“ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

”അങ്ങനെ പറ മോനേ“ ചേച്ചി ശരിവച്ചു.

”ഒരു മിനിട്ടു ചേച്ചീ..“

ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഒന്നു നേരേ ഇരുത്തി ഗ്ലാസ്സിൽ സാധനം പകർന്നു.

”നമ്മളൊന്നു സുഖിക്കാനല്ലേ ജയമ്മേ കൂടുന്നതു?“ ഞാൻ നിറച്ച ഗ്ലാസ്സ് കയ്യിലെടുത്ത് ജയമ്മയെ എന്നോടു ചേർത്ത് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഗ്ലാസ്സ് ചേർത്തു. ”കുടിക്കടാ കൂട്ടാ“ അവളെക്കൊണ്ട് ആ പെൺ മുഴുവൻ ഞാൻ കുടിപ്പിച്ചു.

ചേച്ചി പിന്നെയും എന്റെ ദേഹത്തോട്ടു ചാഞ്ഞു. മുഖം എന്റെ നേരേ പിടിച്ചു. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ചുംബിച്ചു. ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ മുല രണ്ടും മാറി മാറി തടവി ജയമ്മയെ കണ്ണു കാണിച്ചു. ചേച്ചി കൈ എന്റെ തുടയിൽ വച്ച് മുണ്ടിൻ പുറമേ എന്റെ കുണ്ണപ്പുറത്തു പിടിച്ചു.

”ചേച്ചീ, ജയമ്മയ്ക്കും ഒരിച്ചിരിക്കൂടി കൊടുക്കട്ടെ...അവളൊന്ന് അടുത്തിരിക്കട്ടെ“. ചേച്ചി നേരേ ഇരുന്നു.

ഞാൻ ജയമ്മയെ എന്നോടു ചേർത്തു. മുമ്പ് അമ്മ എന്റെ മടിയിൽ ചാഞ്ഞപ്പോലെ അവളും ഇപ്പോൾ എന്റെ മടിയിൽ ചാഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ ഇടത്തേക്കെ അവളുടെ കക്ഷത്തിനടിയിലൂടെ കടത്തി അവളുടെ ബ്ലൗസിൽ പൊത്തി വലത്തെ കയ്യിലെ ഗ്ലാസ്സ് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തു. മദ്യലഹരി അവളുടെ സിരകളിലും പ്രവർത്തിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ എന്നോടു ചേർന്ന് മെല്ലെ മെല്ലെ ഗ്ലാസ്സ് കാലിയാക്കി. അത്രയും നേരം എന്റെ കൈ അവളുടെ മാറിൽ തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ഇതൊക്കെ കാണുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

”ഞാൻ അടുത്തിരുത്തി കൊടുത്താലേ ഇവളു കുടിക്കത്തൊള്ളു ചേച്ചീ“

”ഉം...കൊടുക്ക്...അവൾക്കിഷ്ടമാണേൽ കൊടുത്തോ“

”എനിക്കിഷ്ടമൊന്നുമല്ല“ ജയമ്മ എന്റെ തോളത്തു തല്ലി.

ഞാനവളെയും തിരിച്ചു തല്ലി. ”പിന്നെ എന്നാത്തിനാ നീ കുടിച്ചത്? ഇതു നല്ല കുത്ത്!“ ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

”ചേച്ചി ഇവിടിരിക്ക് അതാ സൗകര്യം“ ഞാൻ ചേച്ചിയെ എന്റെ മുഖിൽ ഇരുത്തി. ജയമ്മ എന്റെ ഇടതു വശത്ത് ചേർന്നിരുന്നു. ഞാൻ മെല്ലെ ചേച്ചിയുടെ ബ്ലൗസിന്റെ

കുടുക്കുകൾ അഴിച്ചു. മൂല രണ്ടും സ്വതന്ത്രമായി പുറത്തു ചാടി. ഞാൻ രണ്ടുകൈകൊണ്ടും അതു താങ്ങിപ്പിടിച്ചു.

”അവിടൊന്നും തൊടാതെ പ്രേമ...അയ്യേ...എവിടെയാ ഈ കള്ളൻ പിടിക്കുന്നത്?“ ചേച്ചി ഒരു നവോഢയുടെ നാണം അഭിനയിച്ച് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു.

”സാരമില്ല ചേച്ചീ...ഒന്നു പിടിച്ചോട്ടെ...”

”കള്ളു കുടിച്ചാൽ ഒരു ബോധവുമില്ല രണ്ടിനും...നാണം അടുത്തുകൂടി പോയിട്ടില്ല“ ജയമ്മയുടെ വക.

”വേറാരുമല്ലല്ലോടീ...ഇതു നമ്മുടെ പ്രേമനല്ലേ?...മോനറിയാം എവിടെ തുടങ്ങണമെന്നും എവിടെ നിർത്തണമെന്നും. അതിന്റെ വശമറിയാവുന്ന ആളാ“

ഇക്കാര്യം നേരിട്ട് അനുഭവിച്ചിരുന്നതുകൊണ്ട് ജയമ്മ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു; ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ഞാൻ ചേച്ചിയെ ചുംബിച്ച് മൂല രണ്ടും തടവി മൂലക്കണ്ണുകൾ ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെ എന്റെ മുഖം ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തു നിന്നു മാറ്റി ഇടതു വശത്തിരിക്കുന്ന ജയമ്മയെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടു ചപ്പിക്കൂടിച്ചു.

റാന്തൽ വിളക്കിന്റെ തിരി ഒന്നുകൂടി താഴ്ന്നിരുന്നു. കഷ്ടിച്ച് ഒരു നിഴൽപോലെ ആളെ കാണാമെന്നേയുള്ളൂ.

”ചേച്ചി മടിയിലിരിക്ക്...അതാ സൗകര്യം“ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

”കൊള്ളാം...നല്ല പോക്കാ“ ജയമ്മ

പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എന്റെ മടിയിൽക്കയറിയിരുന്നു. ഞാൻ അവരുടെ ബ്ലൗസഴിഞ്ഞുകിടന്ന മാറിടം തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. തുങ്ങിയതെങ്കിലും വലിപ്പമുള്ള മൂലകൾ ഞാൻ കശക്കിയും മൂലക്കണ്ണുകൾ ഞെരടിയും അവരെ കമ്പിയാക്കി.

കുറേക്കഴിഞ്ഞ് അവർ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മുണ്ടഴിച്ചു. അരക്കെട്ടിനരികിൽ ഇരുന്ന് എന്റെ ലിംഗം തഴുകാൻ തുടങ്ങി. മെല്ലെ അവർ അതു നക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.

”ചേച്ചീ..ഞാനൊന്ന് ഇവളെ...ഒന്നിവളെ ചൂടാക്കിയില്ലേല്...ഇവളങ്ങു ബോറടിച്ച് ഉറങ്ങിപ്പോകും“ ഞാൻ തന്ത്രപൂർവ്വം ചോദിച്ചു.

”ഉറങ്ങിയാൽപ്പിന്നെ എന്നാ രസമിരിക്കുന്നു...അവൾക്കിഷ്ടമാണെങ്കിൽ...“ ചേച്ചി എന്റെ കുണ്ണ വായിലെടുത്തു മെല്ലെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

ആ സമയം നോക്കി ഞാൻ ജയമ്മയെ എന്നോടടുപ്പിച്ച് അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടനുകൾ അഴിച്ചു. ബ്രാ ഇല്ലായിരുന്നു. അവളുടെ പ്രതിഷേധം വകവയ്ക്കാതെ ഷർട്ടുരി ദൂരെയെറിഞ്ഞു. അവളെ എന്നോടു ചേർത്ത് ചുംബിച്ച് അവളുടെ നഗ്നമായ മുലകൾ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. "അമ്മയുടെ...കഴിഞ്ഞിട്ടു നമുക്കു ചെയ്യാൽപ്പോരെ? ഞാൻ ഉറങ്ങത്തില്ല; നമുക്കു രാത്രി മുഴുവൻ ചെയ്യാം." ജയമ്മ എന്റെ ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു.

"നീ ഇരിക്ക്...നമുക്കു നോക്കാം; ഇതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേ ജയമ്മേ?" ഞാൻ തിരിച്ച് അവളുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.

"എനിക്കു നാണമം...ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്യാൻ"

"സാരമില്ല...നിനക്ക് ഒരു പെഗ് കൂടി തരട്ടേ? അപ്പോ നിനക്കും നല്ല മുഡ് വരും"

അവൾ ഒരു പെഗ് ഗ്ലാസ്സിൽ ഒഴിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ വലിയ ഉറച്ച മുല തടവിക്കൊണ്ട് അവളെക്കൊണ്ട് ആ പെഗ് കൂടിപ്പിച്ചു. അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ നാണമെല്ലാം കുറഞ്ഞു.

"നീ എന്റെ വായിൽ താ"

ജയമ്മ എന്റെ മുന്തിൽ എന്നെ ഉമ്മവച്ച് അൽപ്പമൊന്നുയർന്ന് മുല രണ്ടും എന്റെ മുഖത്തോടടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ ആ കൊങ്കക്കുടങ്ങൾ നക്കി. അവൾ മുലക്കണ്ണുകൾ ചപ്പാൻ തന്നു. വികാരം അവളിലും കത്താൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ആഞ്ഞു വലിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ മകളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവരുടെ വായിൽ പാലു ചീറ്റിയാലോ എന്നു പേടിച്ച് ഞാൻ ചേച്ചിയെ വിളിച്ചു.

"ചേച്ചീ...മതി" അവർക്കു മനസ്സിലായി. "ഇനി ചേച്ചി ഒന്നു കിടക്ക്"

അവർ താഴെ മലർന്നു കിടന്നു. ഞാൻ അവരുടെ മുണ്ടു വശത്തേയ്ക്കു മാറ്റി. അവരുടെ തുടയിലൊക്കെ കയ്യോടിച്ചു. പെട്ടെന്നു പൂർ പൊത്തിപ്പിടിച്ചു. മെല്ലെ മെല്ലെ പൂർത്തടം തടവി. പിന്നെ ഭഗദളങ്ങൾ അകറ്റി അവിടൊക്കെ വിരൽകൊണ്ടു തടവി. വളരെ സാവകാശം എന്റെ ഒരു വിരൽ അവരുടെ മദനച്ചെപ്പിൽ കയറാൻ തുടങ്ങി.

"അയ്യേ...എവിടെയാ തൊട്ടത്...അതൊന്നും വേണ്ട പ്രേമാ...കയ്യടുക്ക്!"

"സാരമില്ല ചേച്ചീ...ഇവിടെ നമ്മൾ മൂന്നുപേരല്ലേ ഉള്ളൂ"

"എന്നാലും..."

"പിന്നെ...ഭയങ്കര നാണമല്ലേ!..." ജയമ്മ

ഞാൻ അവരുടെ അരക്കെട്ടിനോടു ചേർന്നിരുന്ന് ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്നു വിരൽ അവരുടെ പൂറ്റിൽ കയറിയിറക്കാൻ തുടങ്ങി. പശിമയുള്ള ദ്രാവകം കൊണ്ടു യോനിയകെ നനയാൻ തുടങ്ങി. അതോടൊപ്പം മൂന്നു വിരലുകൾ ദ്രുതഗതിയിൽ അയവുള്ള പൂറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നതിന്റെ ശബ്ദം...

”ഹെൻറ മോനേ...എനിക്കു മേലായേ...എന്റെ കുട്ടാ...എന്റെ പ്രേമം...” അവർ ഒരു കാമദ്രാന്തിയെപ്പോലെ പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ വേഗവേഗം വിരൽപ്പണി ചെയ്തുകൊടുത്തു.

പിന്നെ എന്റെ മറ്റേ കൈകൊണ്ട് മെല്ലെ യോനിയുടെ മുകൾ ഭാഗം തടവാനും തുടങ്ങി. രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടുള്ള ക്രിയയിൽ പുറകെ ഒരുതരം വെള്ളം ചുരത്തി. അവർ നിർല്ലജ്ജയായി മലർന്നു കിടന്ന് സുഖിച്ചു. ജയമ്മ അതിശയത്തോടെ ഈ കാഴ്ച കണ്ടു. പെട്ടെന്ന് ഒരു മൂന്നറിയിപ്പുമില്ലാതെ അവരുടെ പൂറ്റിൽ നിന്ന് മൂത്രം പുറത്തേയ്ക്കു ചീറ്റി...ഒരൽപ്പം. എന്റെ കൈ നനഞ്ഞു.

”നിർത്താതെ പ്രേമം...” അവർ ഉറക്കെ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എല്ലാ ശക്തിയുമെടുത്ത് വിരലുകൾ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ പൂറ്റിൽക്കൂടി ചലിപ്പിച്ചു. അവർ ഒന്നുകൂടി മൂത്രം ചീറ്റി. ഞാൻ അവരെ ചുംബിച്ചു...മെല്ലെ മെല്ലെ തടവി വിരലുകൾ പുറത്തെടുത്തു.

”എനിക്കു വയ്യ മോനേ...എന്നെ എന്താ ചെയ്തത്? എന്റെ പ്രായമെങ്കിലും നോക്കണ്ടേ? ഞാൻ തളർന്നുപോയി...ഒന്നു ചായട്ടെ“ അവരൊന്നു കണ്ണടച്ചു.

”പ്രായമൊന്നും സാരമില്ല ചേച്ചീ...കാമത്തിനു കണ്ണില്ല എന്നല്ലേ പ്രമാണം?“ ഞാൻ ചേച്ചിയെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

”ചേച്ചീ...ഈ ജയമ്മ ഒന്നിവിടെ കിടക്കട്ടെ?“ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

”എവിടെ വേണേലും കെടുന്നോട്ടെ...ഞാനൊന്നു ചായട്ടെ...”

ഞാൻ മെല്ലെ ജയമ്മയെ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ അടുത്തു തന്നെ കിടത്തി. അവളുടെ പാവം വലിച്ചുരി അവളെ പൂർണ്ണനഗ്നയാക്കി. അവളുടെ കാൽപ്പാദങ്ങൾ തൊട്ടു തുടവരെ നക്കി. ഭഗത്തിന്റെ തൊട്ടുതാഴെവരെ. പിന്നെ അവളെ കമഴ്ത്തിക്കിടത്തി അവളുടെ കഴുത്തും പുറവും എല്ലാം തടവി. ഭാരിച്ച കുണ്ടിയിൽ എന്റെ കൈകൾ പൊത്തി അവിടെ ചുംബിച്ചു.

ജയമ്മയെ മലർത്തിക്കിടത്തി ഞാൻ മെല്ലെ അവളുടെ കളിച്ച്പ്പിൽ ചുംബിച്ചു. ഷേവു ചെയ്തു മിനുസമാക്കിയ കളിസ്ഥലം. കഴിഞ്ഞതവണ ഞാൻ തന്നെ തുറന്ന അവളുടെ കാമകവാടം എന്റെ നാവിന്റെ സൽക്കാരത്തിനായി കാത്തു. അവളെ

നിരാശപ്പെടുത്താതെ ഞാൻ പൂരിലുമ്മ വച്ച് മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ പുറത്തേയ്ക്കുനിയ ബാഹ്യദളങ്ങൾ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കുണ്ടിക്കടിയിൽ ഒരു തലയിണ വച്ച് അവളുടെ തുടകൾ ഒന്നകത്തിവച്ച് ഞാൻ മെല്ലെ പുറു വിടർത്തി നക്കാൻ തുടങ്ങി. അകത്തെ ചുവപ്പും എന്റെ നാവിന്റെ ചുവപ്പും ഒന്നായി. പുരിന്റെ ഏറ്റവും താഴെ തുടങ്ങി മുകൾവരെ നക്കി പിന്നെ മുകൾ തൊട്ടു താഴെ വരെ...ഇങ്ങനെ ഒട്ടു നേരം തുടർന്നു. അവൾ ശബ്ദമൊന്നുമുണ്ടാക്കതെ സുഖിച്ചു കിടന്നു.

എന്റെ നാവ് അവളുടെ യോനി ദലങ്ങൾ നക്കി അകത്തു കൊച്ചു മുത്രദാരുത്തിൽ ഒന്നു തൊട്ടു.

”എന്റെ ചേട്ടാ...ഹാവു...എന്റെ ചേട്ടാ“ അവൾ പെട്ടെന്ന് ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു. അവളുടെ പൂർ എന്റെ നാവിൽ തേൻ ചൊരിഞ്ഞതും ഒപ്പം.

ശബ്ദം കേട്ടു കണ്ണു തുറന്ന പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി കണ്ടത് ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നു മുഖമെടുക്കുന്ന എന്നെയാണ്.

”അവളെ ഒന്നു ചൂടാക്കിയതാ ചേച്ചീ...ഒരു രസമൊക്കെ..“ ഞാൻ ഒപ്പിച്ചു.

”എനിക്കറിയാം...നിനക്കവളെ ഇന്നു ചെയ്യണം...അതല്ലേ മോനേ കാര്യം? രണ്ടുപേർക്കും ഇഷ്ടമാണേൽ ചെയ്യാ!!“ ചേച്ചി ചിരിച്ചു; എനിക്കു സന്തോഷമായി. ചേച്ചിയുടെ അനുവാദം കിട്ടി!

”അവൾക്കിഷ്ടമാ ചേച്ചീ...അല്ലേ ജയമ്മേ?“

”ഉം...“ ചേച്ചി കണ്ണടച്ചു. ഞാൻ വേഗം ജയമ്മയെ ചുംബിച്ചു വായിൽ എന്റെ നാക്കു കടത്തി. അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അൽപ്പം കഴിഞ്ഞ് അവൾ എന്റെ മേൽ വന്ന് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളെ വീണ്ടും താഴെക്കിടത്തി. എന്റെ കൈവിരൽ മെല്ലെ അവളുടെ പുരിനെ താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർ വിളളലിൽ ഒട്ടു നേരം തടവി വിരൽ മെല്ലെ അവളുടെ ഭഗദാരുത്തിൽ കടക്കാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമായാണു ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽ വിരൽ കേറ്റുന്നത്. ഹോ അതിന്റെ സുഖം! അകമെല്ലാം നനഞ്ഞുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്റെ വലത്തേ കയ്യുടെ നടുവിരൽ മെല്ലെ മെല്ലെ അകത്തു കടത്തി കുറേശ്ശേ കുറേശ്ശേ അകം ഭിത്തികളിൽ തടവി. അകത്തെ പേശികളെയെല്ലാം തഴുകി ആ നനവും വഴുവഴുപ്പും ആസ്വദിച്ച് എന്റെ വിരൽ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ പുറ്റിൽ കൂടുതൽ അകത്തു കയറ്റാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെപ്പിന്നെ ആഴത്തിൽ കടന്നു. എന്റെ കൈവെള്ള പൂർത്തടത്തിൽ അമർത്തി. കൊഴുത്ത വെള്ളം താഴോട്ടൊലിച്ചുതുടങ്ങി. വളരെ സാവകാശം എന്റെ വിരൽ അവളുടെ പുറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി...അവൾ സുഖം കൊണ്ടു മുളാൻ തുടങ്ങി. അതേ സമയം ഞാൻ അവളുടെ മൂല ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെപ്പിന്നെ വിരലുകൊണ്ടു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.

ജയമ്മ കിതയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണ അകത്തു കടത്താൻ നേരമായി എന്നെന്നിക്ക് മനസ്സിലായി.

അതിനുമുമ്പ് ഒന്നുകൂടി അവളുടെ പുറു ചപ്പി അവളെ ഉന്മത്തയാക്കണം...ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പുറത്തു നിന്നു മാറി താഴെച്ചെന്ന് അവളുടെ പുറ്റിൽ ഒന്നുകൂടി മുഖം അമർത്തി ആർത്തിയോടെ പുറു ചപ്പിക്കൂടിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടും നാവും ഒരുപോലെ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ പുറിനെ ഓമനിച്ചു. അവൾ ഒരിക്കലും മറക്കാത്ത വിധം അവളെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ഞാനുറച്ചിരുന്നു.

”ഹോ...ഹോ...” അവൾ സുഖം കൊണ്ടു മുളി. അരക്കെട്ട് എന്റെ മുഖത്തോടു ചേർത്തമർത്തി. ”വാ...ഇനി കേറ്റ്...”

അവളുടെ മുകളിൽ എന്റെ അരക്കെട്ടു കൊണ്ടുചെന്ന് ഇടത്തേ കൈകൊണ്ട് പൂർ വിടർത്തി കുണ്ണ ദ്വാരത്തിൽ മുട്ടിച്ചു. കുണ്ണമകുടം ജയമ്മയുടെ പുറിനെ ഒന്നു ചുംബിച്ചു.

”ജയമ്മേ...ഒരു മിനിറ്റ്...”

ഞാൻ ജയമ്മയെ വിട്ട് വേഗം പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുവെച്ചു.

”ചേച്ചീ...”

”ഉം? എന്താ മോനേ?”

”ഞങ്ങൾ ബാക്കിയെല്ലാം ചെയ്തു! ഒന്നു ജയമ്മയുടെ അകത്തു കേറ്റട്ടേ?”

”നിനക്ക് എന്റെ സമ്മതം വേണോ?”

”വേണം ചേച്ചീ”

”എങ്കിൽ ആദ്യം ഇതിൻറകത്തൊന്നു കേറ്റ്” അവർ എന്റെ കുണ്ണ ഉടനെ അവരുടെ പൂർ കവാടത്തിൽ ചേർത്തു വെച്ചു. ഞാൻ മെല്ലെ തള്ളി അവനെ അകത്തു കടത്തി. ചേച്ചി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു നിമിഷം കിടന്നു.

”ഇനി ചെല്ലൂ”

ഞാൻ ജയമ്മയുടെ മുകളിൽ ചെന്നു. അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ പൂർ നന്നായി വിടർത്തി.

”കേറ്റട്ടെ ജയമ്മേ?”

”കേറ്റു ചേട്ടാ...എനിക്കു സമ്മതമാ...”

ഞാൻ കുണ്ണ മെല്ലെ അകത്തു കടത്താൻ തുടങ്ങി. നല്ല ഇറുക്കം.

”ചേട്ടാ...പതുക്കെ കേറണം“

”നീ പേടിക്കണ്ട മോളേ“ ഞാനവളെ ചുംബിച്ചു. പുതുപുറാണ്, വളരെ സാവധാനം കുണ്ണ അകത്തളത്തിലുരച്ച് മെല്ലെ മെല്ലെ മകുടം കടത്തി. കുറച്ചു പിന്നെയും കേറ്റി ഞാൻ അകത്തോട്ടും പുറത്തോട്ടുമുള്ള ചലനം തുടങ്ങി. കുണ്ണ പകുതിയേ പുറ്റിൽ കടന്നുള്ളൂ...

അവൾക്കിരു വശത്തും കൈകുത്തി സാധനം മെല്ലെ മെല്ലെ അകത്തു കയറ്റി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. എന്തൊരു ഇറുക്കം...കുണ്ണയ്ക്ക് ഉപ്പായമിട്ടപോലെ അവളുടെ യോനീഭിത്തി അതിനെ പൊതിഞ്ഞു. പണ്ണുന്നതനുസരിച്ച് പതുക്കെ പതുക്കെ കുണ്ണ അകത്തും കടത്തി. അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കുണ്ണ കടവരെ ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽക്കയറി.

”മുഴുവൻ കേറി ജയമ്മേ“ അവളെ ചുംബിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞു.

”മനസ്സിലായി...താഴെവരെ മുട്ടി“ ഞാൻ കുണ്ണ മുഴുനീളത്തിൽ കടത്തി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവൾ മിണ്ടാതെ കിടന്നു.

”ജയമ്മാ... ഒരു മിനിട്ട്“ ഞാൻ കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിൽനിന്ന് ഉഴറി. കണ്ണടച്ചു കിടന്ന പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ മുണ്ട് മെല്ലെ അകത്തി ഞാൻ ചേച്ചി ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത നിമിഷത്തിൽ അവരുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കടത്തി. അവർ അദ്ഭുതത്തോടെ എന്നെ നോക്കി. ഒട്ടും സമയം കളയാതെ ഞാൻ ചേച്ചിയെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അമ്മയെ പണ്ണുന്ന രംഗം ജയമ്മ അടുത്തുതന്നെ കിടന്നു കണ്ടു. അതുവരെ ചിന്തയിലായിരുന്നത് ഇപ്പോൾ നേരിട്ടു കണ്ടു. ഓർക്കാപ്പുറത്തു കിട്ടിയ സുഖത്തിൽ ചേച്ചി ഞെരിപിരി കൊള്ളാൻ തുടങ്ങി. ”പൊന്നു മോനേ...അങ്ങനെ കളിക്കെടാ...നിന്റെ ഗദ അങ്ങനെ കേറട്ടെടാ“ അവർ ഉച്ചത്തിൽ പുലമ്പി.

അഞ്ചു മിനിറ്റോളം പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയെ പണ്ണി ഞാൻ ഒറ്റടിക്കു കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു.

”ചേച്ചീ, ജയമ്മയ്ക്കും വേണം...അവളു തണുക്കരുത്“

”ഓ...“

ഞാൻ വേഗം ജയമ്മയുടെ കാലുകൾ അകത്തി കുണ്ണ അവളുടെ പൂർ കവാടത്തിൽ വച്ച് ആഞ്ഞു തള്ളി.

”ചേട്ടാ...പതുക്കെപ്പോരേ?“

”സാരമില്ലെടാ കുട്ടാ“ ഞാൻ വീണ്ടും ജയമ്മയെ പണ്ണൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചി ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ജയമ്മയെ പണ്ണുമ്പോൾ ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഇടയ്ക്കു ചുംബിച്ചു. ഇടയ്ക്കു മൂല കുടിച്ചു.

കുറേക്കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വീണ്ടും ചേച്ചിയുടെ മുകളിൽ വന്നു.

“ചേച്ചീ...കാലുരണ്ടും എന്റെ തോളത്തു വയ്ക്ക്“

“അതെന്താ?“ ആദ്യം അവർക്കു മനസ്സിലായില്ല പിന്നെ കാര്യം മനസ്സിലാക്കി.

“മിടുക്കൻ“ അവരുടെ കാലുകൾ എന്റെ തോളത്തിട്ടു.

“അകത്തു വയ്ക്കു ചേച്ചീ“ അവർ കുണ്ണയെടുത്തു പുറ്റിൽ വച്ചു. ഞാൻ ഈ പോസിൽ ചേച്ചിയെ പണ്ണുന്നത് ജയമ്മ അതിശയത്തോടെ നോക്കി.

“ജയമ്മേ...നിനക്കിങ്ങനെ ചെയ്യണോ?“

അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല.

“പറ“

“എനിക്കു സർക്കസ്സിലല്ല ജോലി“

“നിന്നെ ഞാൻ സർക്കസ്സു പഠിപ്പിക്കാം.“ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഉഴുതി ജയമ്മയുടെ മുകുളിൽച്ചെന്ന് അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ തോളത്തു വച്ചു.

“എന്തായിത്...വേണ്ട ചേട്ടാ“

ഞാൻ അവളെക്കൊണ്ടു കുണ്ണ അകത്തു വയ്പ്പിച്ച് അവളെയും ഇതേ പോസിൽ പണ്ണി. അവൾക്ക് ആ പോസ് അത്ര പിടിച്ചില്ല.

“ഞാൻ നേരേ കിടക്കട്ടെ?“ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജയമ്മ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തി അവളുടെ കുണ്ടിക്കടിയിൽ ഒരു തലയിണ വച്ച് അരക്കെട്ടു പൊക്കി. പൂർ കുണ്ണയ്ക്കു കേറാൻ പാകത്തിനു പൊങ്ങി. ഞാൻ ജയമ്മയുടെ കുണ്ടിക്കടിയിൽ കൈരണ്ടും വച്ചു കുണ്ടി ഉയർത്തി പുറകുത്തിപ്പിടിച്ച് പെട്ടെന്നു നക്കി ചപ്പി വലിച്ചു.

“എന്റെ ചേട്ടാ...“

വേഗം കുണ്ണ കടത്തി ഞാൻ ജയമ്മയെ പണ്ണി.

“ഹാവു... ഉ...ഉ...“ ജയമ്മ സുഖം കൊണ്ടു മുളി...എന്റെ കുണ്ണ അതിവേഗം പുറ്റിൽ പയറ്റി. എനിക്കു സ്പലിക്കാൻ നേരമായി.

“ജയമ്മേ...എനിക്കു വരാറായടാ“

“ചേട്ടാ...അകത്താഴിക്കല്ലേ...സമയം ശരിയല്ല“

“മോനേ...എനിക്കു വേണം...“

ഞാൻ കുണ്ണ ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽനിന്നെടുത്തു. ചേച്ചിയുടെ പുറ്റിൽ കടത്താനായി ചെന്നു. എന്നെ അമ്പരപ്പിച്ച് അപ്പോൾത്തന്നെ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി എന്റെ കുണ്ണ വായിലെടുത്തു. ഉടനെ പാൽ അവരുടെ വായിൽ ചീറ്റി. ചേച്ചി അതെല്ലാം കുടിച്ചു.

”എനിക്കിതും ഇഷ്ടമാ“ ചേച്ചി പറഞ്ഞു. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ചുംബിച്ചു. പിന്നെ ജയമ്മയെയും. ഞാൻ രണ്ടുപേരുടെയും നടുക്കു കിടന്നു. ജയമ്മ എന്റെ വശം ചേർന്ന് പാതി എന്റെ പുറത്തായി കിടന്നു. മറുവശത്തു ചേച്ചിയും....ചേച്ചി ആദ്യം ഉറങ്ങി. ജയമ്മ എന്നോടു ചേർന്നു കിടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ഉറങ്ങി..

അർദ്ധരാത്രിയിൽ ഞാനുണർന്നു. എന്റെ ലക്ഷ്യം ഉറക്കമല്ലല്ലോ. നഗ്നരായിക്കിടക്കുന്ന പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയും ജയമ്മയും. ഞാൻ മെല്ലെ ജയമ്മയെ വിളിച്ചുണർത്തി.

”നല്ല തണുപ്പ്...ചേട്ടനൂറങ്ങിയില്ലേ?“

”ഉറങ്ങാനാണെങ്കിൽ എന്തിനിത്ര പ്രയാസപ്പെട്ടു വരണം...നമുക്ക് ഒന്നുകൂടി ചെയ്യാം ജയമ്മേ..നിനക്കുറങ്ങണോ?“

”വേണ്ട“

”ചെയ്യാം?“

”ഉം...നമുക്കു മറ്റേ മുറിയിൽ പോകാം“

ഞാനവളെ ഞാൻ കിടക്കേണ്ട മുറിയിൽ കൊണ്ടുപോയി. ഞങ്ങൾ നഗ്നരായി നിന്ന് ആലിംഗനം ചെയ്തു. നഗ്നമേനികൾ കെട്ടിപ്പുണർന്നു. അവളുടെ അധരമധുചഷകങ്ങളിൽ ചുംബിച്ച് അവളെ എന്നോടു ചേർത്തു.

അവൾ താഴെ കിടക്കയിൽ എനിക്കു മുകളിൽ കിടന്നു. അവളുടെ മാറിലെ തേൻ കനികൾ എന്റെ അധരങ്ങൾക്കു വിരുന്നിനായി നൽകി. മുലത്തൈകൾ എന്റെ ചുണ്ടോടടുപ്പിച്ചു തന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവയെ ഇക്കിളികുട്ടി നക്കി നുണഞ്ഞ് ജയമ്മയ്ക്കു കുളിരേകി. അവളുടെ നിന്നോന്നതങ്ങളിൽ എന്റെ കരതലങ്ങൾ മദനപല്ലവികൾ എഴുതി. ജയമ്മയുടെ കനത്ത ജഘനങ്ങളിൽ എന്റെ കൈവിരലുകൾ തഴുകിയൊഴുകി. രതിസുഖസാരമറിയാൻ ഒരു നീലസർപ്പമായി ജയമ്മ എന്റെ മേൽ ഇഴഞ്ഞു.

ഞാൻ ജയമ്മയെ താഴെക്കിടത്തി അവളുടെ കണ്ണുകളിലേയ്ക്കു നോക്കി. ഒരു മുഖവുരയുമില്ലാതെ അവളിലേയ്ക്കു പ്രവേശിച്ചു. ഞരമ്പു ഞരമ്പിന്മേൽ പിണഞ്ഞു.

”ചേട്ടാ..കുറച്ചുനേരം ഒന്ന് ഇങ്ങനെ കിടക്കാം...എനിക്കിവനെ അകത്തിട്ടു പൂട്ടി കുറച്ചു നേരം കിടക്കണം“

ഞാൻ മുകളിൽക്കിടന്നവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ കാലുകൾ എന്റെ കാലുകൾക്കു മുകളിൽ ചേർത്തു വെച്ചു. ആലിംഗനബദ്ധരായി ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പുണർന്നു. അവളുടെ നാവു എന്റെ നാവു ഇണചേർന്നു. അവൾ പുറ്റിനകത്തെ പേശികൾ കൊണ്ടു കുണ്ണയെ പിഴിഞ്ഞു. അനിർവചനീയമായ സുഖം അതെന്നിക്കു തന്നു. പതിനേഴുകാരിയുടെ യോനിക്കകത്തെ ചുട്ടും വഴുവഴുപ്പും ആസ്വദിച്ചു കുണ്ണ മെല്ലെ ഉയർന്നു...താഴ്ന്നു.

”എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചോണ്ടു ചെയ്യ്“

ഞാൻ അവൾ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടു പണ്ണി.

പിന്നെ അവളുടെ തുടകൾ അകത്തിവെച്ച് അവൾക്കുമേൽ കിടന്നു കൈകുത്തി ഞാൻ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

”ജയമ്മമോളേ..“

”ഉം?“

”നീയിനി മേളിൽ വാ കുട്ടാ“

”എനിക്കറിയാമേല ചേട്ടാ“

”ചേട്ടൻ പഠിപ്പിച്ചു തരട്ടേ?“

”ഉം“

കുണ്ണ പുറ്റിൽത്തന്നെ വെച്ച് ഞാൻ അവളെ എന്റോടു ചേർത്ത് അവളെ എനിക്കു മേൽ കിടത്തി. അവളെ ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

”കുറച്ചുകൂടി താഴെക്കിടക്കു മോളേ..അ..അങ്ങനെ...ഇനി നീ ചെയ്യ്“

അവൾ ആദ്യമൊക്കെ ഒരു കണക്കിനാണു തുടങ്ങിയത്. ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ വേഗമല്ലേ പഠിക്കുക? അഞ്ചു മിനിട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ തരക്കേടില്ലാത്ത വിധം എന്നെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ കൈകൾ പൊത്തിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ അവളെ സഹായിച്ചു.

”മോളു വെറുതെ കിടക്ക്...ഞാൻ ചെയ്യാം“

ഞാൻ അടിയിൽ നിന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

”നീ ഇരിക്ക്“ ജയമ്മ എന്റെ മേൽ എനിക്കഭിമുഖമായി ഇരുന്നു. കുണ്ണ പുറ്റിൽത്തന്നെ. ആ നിലയിൽ ഞാൻ അവളെക്കൊണ്ടു പണ്ണിച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ കുണ്ടി രണ്ടും പൊക്കി ഞാൻ താഴെ നിന്നടിച്ചു കൊടുത്തു.

പിന്നെ കുണ്ണ ഉറരാതെന്ന അവളെ പുറം തിരിഞ്ഞ് ഇരുത്തി. അവൾ മുട്ടു മടക്കി തുടരണ്ടും എന്റെ തുടകളിൽ വച്ചു കളിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ താഴെ നിന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ആദ്യമായതുകൊണ്ട് അവൾ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എന്റെ മേൽ കിടന്നു.

ഞാൻ അവളെ താഴെക്കിടത്തി. അവളുടെ മുട്ടു മടക്കി തുടകൾ അകത്തി എന്റെയും മുട്ടു മടക്കി കണങ്കാലുകൾ പുറകോട്ടായി. അവളുടെ അരക്കെട്ട് എന്റെതിനോടു ചേർത്തു കുണ്ണ ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽക്കടത്തി.

കുണ്ണ മുഴുവൻ നീളം കയറി. ഞാൻ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ഉണ്ടകൾ അവളുടെ കുണ്ടിക്കടിയിൽ ചെന്നിടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മുട്ടിനു താഴെ തുടകളിൽ ബലം കൊടുത്തു ഞാൻ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഒരു കൈ പൂർത്തടത്തിൽ വച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ വയറിന്റെ രണ്ടു വശത്തും കൈകൾ കൊണ്ടു പിടിച്ച് പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണ ഒരു പിസ്റ്റൺ കണക്കെ അവളുടെ പുറിനെ പണ്ണി...

“ചേട്ടാ...ഓ...അമ്മേ..“ ജയമ്മ ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു.

എനിക്കും വരാറായി. ഞാൻ കുണ്ണ വേഗം പുറ്റിൽ നിന്നെടുത്തു. ശുക്ലം അവളുടെ മുലയിലും മുഖത്തും തെരിച്ചു. അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാൻ വേഗം എഴുന്നേറ്റ് കുണ്ണ അവളുടെ മുഖത്തോടു ചേർത്തു. അവൾ എന്റെ കുണ്ണമകുടം സ്നേഹത്തോടെ ഒന്നു നക്കി.

“വാ തുറക്ക്...സാരമില്ല..ഉം...”

അവൾ വാ തുറന്നു. കുണ്ണ വേഗം ഞാൻ അവളുടെ വായിൽ തിരുകി.

“ഇത്രയും നേരം നിന്റെ അകത്തുകിടന്നു നിന്നെ സുഖിപ്പിച്ചതല്ലേ..ഒന്നു വലിക്കു മോളേ“

ജയമ്മ സ്നേഹത്തോടെ എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നു ചപ്പി വലിച്ചു.

അൽപ്പം ശുക്ലം മിച്ചമുറിയത് അവളുടെ വായിലായി.

“കുടിക്കു മോളേ..ഒന്നുമില്ല..നിന്റെ ഞാനെത്ര കുടിച്ചു...”

അവൾ വിഴുങ്ങി.

“വാ ഇനി ഉറങ്ങാം“

ഞാൻ അവളെ എന്റെ മേൽ കിടത്തി. അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു...നിദ്ര പിന്നെയും ഞങ്ങളെ കീഴടക്കി.

നേരം വെളുക്കാൻ അധികം സമയമില്ല. ഞാൻ പെട്ടെന്നു കണ്ണു തുറന്നു. ജയമ്മ നല്ല ഉറക്കം. ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.

”ജയമ്മേ...ഒന്നുകൂടി ചെയ്യാം?“

”ഉം...“ അവൾ സമ്മതം മുളി.

സമയം കുറവാണ്. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് അവളുടെ വലിയ മുല ചപ്പിക്കുടിച്ചു. മുലക്കണ്ണുകൾ ചപ്പിക്കുടിച്ച് അവളെ വീണ്ടും ഒരു അങ്കത്തിനു സജ്ജയാക്കി. എന്റെ കൈ അവളുടെ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ കൈ പൂർത്തടത്തിൽ അമർത്തി നടുവീരൽ മെല്ലെ മെല്ലെ അകത്തു കടത്താൻ തുടങ്ങി. ഒരു സ്ക്രൂ കേറ്റുന്ന രീതിയിൽ ഞാൻ വിരൽ കുറേശ്ശെ കുറേശ്ശെ അകത്തു കടത്താൻ തുടങ്ങി. അതിനൊപ്പം വിരൽ കറക്കി.

”ചേട്ടാ...മതി ഇനി വിരലിട്ടാൽപ്പിന്നെ...അത്...അകത്തു കേറുണ്ടോ?“

”ഏത്?“

”പോ അവിടന്ന്! ദേ...ഇത്“ അവൾ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു.

ഞാൻ വിരൽ മെല്ലെ പുറത്തെടുത്തു.

”വാ..ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ?“

”എന്താ ജയമ്മേ?“

”ഒന്നു താഴെ നക്കിത്താ...എനിക്കു വലിയ ഇഷ്ടമാ...ആദ്യം നക്കിയിട്ട് അകത്തു കേറ്റി ചെയ്താൽ എനിക്ക് ഇരട്ടി സുഖമാ...വാ...സമയമില്ല“

”ഞാൻ നിന്റെ ചപ്പാം, നീ എന്റേതും ഒരേ സമയത്ത്“

”അതെങ്ങനെയാ?“

അവളുടെ പൂർ എന്റെ മുഖത്തിനു മുകളിൽ വരുന്ന മട്ടിൽ ഞാൻ അവളെ എന്റെ മേൽ കിടത്തി. 69. അവൾക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി. അവളുടെ പൂർ ദലങ്ങൾ വിടർത്തി ഞാൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജയമ്മ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു തലോടി. പിന്നെപ്പിന്നെ അവൾ അവന്റെ മുകളിൽ വായ് താഴ്ത്തി. ആദ്യം മടിച്ചു മടിച്ചു തുടങ്ങി വേഗം അവൾ കൂണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ വായിൽക്കിടന്ന് കൂണ്ണ നല്ലവണ്ണം വലുതായി. ഞാൻ രണ്ടുകൈകൊണ്ടും പുറിതളുകൾ വലിച്ചുപിടിച്ച് എന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂറ്റിലാക്കി. നാവുകൊണ്ടു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.

“വാ ചേട്ടാ...ഇനി ചെയ്യാം” ജയമ്മയ്ക്കു കൊതിയായി.

ഞാൻ അവളെ മലർത്തിക്കിടത്തി പുറിതളുകൾ അവളെക്കൊണ്ടു തന്നെ വിടർത്തിച്ച് കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിൽ കടത്തി. ഉടനെ തന്നെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ജയമ്മ കാലകത്തി തുടകൾ മടക്കിവെച്ച് പണ്ണൽ ആസ്വദിച്ചു കിടന്നു.

അവളുടെ ശ്വാസം കനത്തു. ഞാനൽപ്പം നിർത്തി അവളുടെ മുല ചപ്പിക്കൂടിച്ചു. പിന്നെയും പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.

“സുഖിച്ചോ ജയമ്മേ?”

“എന്റെ ചേട്ടാ...ഈ രാത്രി ഞാൻ മറക്കുകേല...എന്തൊരു സുഖം...”

“ചേട്ടനോ?”

“എന്റെ ഭാഗ്യമല്ലേ ഇതൊക്കെ...”

കുണ്ണ സ്പീഡിൽ കയറിയിറങ്ങി.

“പ്രേമൻ ചേട്ടാ...എനിക്കെന്തോ പോലെ...ഹാവു...” ജയമ്മ സുഖത്തിലാറാടി പുലമ്പി. എനിക്കും വരാറായി.

“മതി ചേട്ടാ...പുറത്തെടുക്ക്...അകത്തൊഴിക്കല്ലേ”

അപ്പോഴാണു ഞാൻ ഇരുട്ടിൽ ഒരാൾ കൂടി വന്നു കിടക്കുന്ന കാര്യം അറിഞ്ഞത്...

ഞാൻ കുണ്ണ ജയമ്മയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നുറി വേഗം തന്നെ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ പുറ്റിൽ കടത്തി.

ഞാൻ ചേച്ചിയെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവർ താഴെനിന്നു തള്ളിത്തരാൻ തുടങ്ങി.

“വേഗം അടിക്കു മോനേ...നിന്റെ പാല് ഇതിൻകത്തു കള...”

ഞാൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞ് അടിച്ചു. ശുക്ലം എന്റെ കുണ്ണയിലേയ്ക്കു പ്രവഹിച്ചു.

“ചേച്ചീ” ഞാൻ വിളിച്ചു. ആദ്യത്തെ തുള്ളി അവരുടെ പുറിന്റെ ആഴത്തിൽ പോയി വീണു. “പൊന്നമ്മേ...” ചേച്ചിയുടെ പൂർ ആർത്തിയോടെ എന്റെ ശുക്ലം മുഴുവനും ഏറ്റുവാങ്ങി. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ചുംബിച്ച് അവരുടെ മുലയെല്ലാം തടവി അവരെ മെല്ലെ മെല്ലെ താഴോട്ടിറക്കി...

താമസിയാതെ എന്നെ അവിടെ കിടത്തി ആദ്യം ചേച്ചിയും പിന്നെ ജയമ്മയും പോയി. ഞാൻ കുറച്ചുനേരം കിടന്നു.

“ഉറക്കമൊക്കെ എങ്ങനെയായിരുന്നു, പ്രേമാ?” രാവിലെ കണാരൻ ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

“കൊതുകൊന്നും ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ടു നന്നായി ഉറങ്ങി ചേട്ടാ”

“ഇവിടെ കൊച്ചിയിലെപ്പോലെ കൊതുകിന്റെ ഉപദ്രവമൊന്നും ഇല്ല; പിന്നെ മറ്റേതല്ലേ അകത്തു കെടുന്നത്. ഏത്?” ചേട്ടൻ ചിരിച്ചു. “ഞാനും അസ്സലായിട്ടുറങ്ങി. നല്ല തണുപ്പുമല്ലേ?”

ബസ്സിലിരിക്കുമ്പോൾ ഞാനോർത്തു, വീട്ടുകാരിയുടെ ആവശ്യം. ആ കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാനെ ഒന്നു കാണണം. ഞാ...എന്തായാലും അടുത്ത പ്രാവശ്യം വരുമ്പോളാട്ടെ.

(തുടരും)

യോനീമിഥുന യോഗം

ഭാഗം 4: യോനീമിഥുനയോഗം

പ്രേംനസീർ

“തിങ്കൾക്കലാഞ്ജിതം കോടീര ബന്ധനം

ഗംഗാഭൃജംഗവും നെറ്റിത്തടം തന്നിൽ...”

“എന്താ പ്രേമൻ ചേട്ടാ, എന്താ ഏതാണ്ടൊക്കെ ജപിച്ചോണ്ടു നടക്കുന്നേ, എന്നു തുടങ്ങി ഈ കുടിയ ഭക്തിയൊക്കെ?”

നല്ല പരിചയമുള്ള ശബ്ദം. ഞാൻ തലപൊക്കി നോക്കി. ആരാണത്? ഞേ! ശാന്തമ്മ!

“ശാന്തമ്മേ...നീ എപ്പോ വന്നു?” ഞാൻ അർദ്ധതത്തോടെ ചോദിച്ചു. ഒരുപാടു നാളുകൾക്കു ശേഷം അവളെ കാണുകയാണ്. മിളിതം പദയുഗളേ മാർഗ്ഗിതയാ ലതയാ. എന്നുവെച്ചാൽ തേടിയ വള്ളി കാലിൽ ചുറ്റി എന്നർത്ഥം. എന്റെ സന്തോഷത്തിന് അതിരില്ലായിരുന്നു. നഷ്ടവസന്തസ്കൃതികൾ വീണ്ടും തളിരണിഞ്ഞ സമയം! അവളെ ഇങ്ങനെ അവിചാരിതമായി കാണുമെന്നു ഞാൻ കരുതിയതല്ല. എന്റെ കയ്യിൽനിന്ന് തെന്നിത്തരിച്ചുപോയ പുന്തേൻ കനി ഇന്നിതാ വീണ്ടും വന്നിരിക്കുന്നു. പഴയ മോഹങ്ങൾ എന്റെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും പൂവണിഞ്ഞു.

ശനിയുടെ അപഹാരത്തിന്റെ തീവ്രത ഒന്നു കുറയ്ക്കാൻ ശങ്കരധ്യാനപ്രകാരം പതിനെട്ടുവട്ടം ജപിച്ചുതൊഴാൻ ജ്യോത്സർ പറഞ്ഞതനുസരിച്ചു ഞാൻ നാലമ്പലം ചുറ്റുമ്പോഴാണു മുഖിൽ ഇവൾ വന്നു ചാടിയത്. തളിയിൽ ക്ഷേത്രത്തിന്റെ സിമെൻറിട്ട പ്രദക്ഷിണവഴിയിൽ ഞാൻ നിന്നു. ശാന്തമ്മയുടെ കൈക്കൂടുന്നയിലുള്ള ത്രിമധുരം എനിക്കു നേരേ നീട്ടി. രണ്ടു കദളിപ്പഴക്കഷണം ഞാൻ കഴിച്ചു. ഒന്നവൾക്കും നീട്ടി.

“കുറച്ചു നാളു വീട്ടിൽ നിക്കാൻ വന്നതാ.”

“ഹോ...ഭാഗ്യം! ഇന്നെങ്കിലും നിന്നെ ഒന്നു കണ്ടല്ലോ!”

“ചന്ദനം, മഞ്ഞൾ, ദസ്സം, കുങ്കുമക്കുറി...ചേട്ടൻ ആളാകെ മാറിയല്ലോ, ബ്രഹ്മചാരിയായോ? കഴുത്തിലൊരു രുദ്രാക്ഷമാലയും വേണ്ടതാ” അവൾ കൂണുങ്ങിച്ചിരിച്ചു.

“കളിയാക്കാതെ ശന്തമേ...ആ കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാൻ പറഞ്ഞിട്ടാ ഞാനീ സാഹസത്തിനു വന്നത്. ദിവസം പത്തായി. ഇനി എട്ടുദിവസം കൂടിയുണ്ട്; വന്നതുകൊണ്ടു നിന്നെക്കണ്ടു നീ വന്നതു ഞാനറിഞ്ഞില്ല.”

അവൾ ഊരിച്ചിരിച്ചു.

“ശനിയുടെ അപഹാരമോ അതോ വ്യവഹാരമോ എന്തോ ആണ്. പണി ചെയ്ത പൈസയൊന്നും ഈയിടെ കിട്ടുന്നില്ല. വീട്ടിലാണേൽ ഒരേ നിർബന്ധം, കണിയാനെ കാണാൻ. അതാ കാര്യം. വാ പുറത്തു പോകാം” ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചു. ഞങ്ങൾ തിരുനടയിലെ പടികളിരങ്ങി താഴെ മന്ദാരത്തിന്റെ ചുവട്ടിൽ നിന്നു. “നിന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇന്നാ നിന്നെ കാണുന്നത്; സുഖം തന്നെയല്ലേ ശാന്തേ?”

“അോ...സുഖമൊക്കെത്തന്നെ. ഇപ്പോ കുറച്ചുനാളു വീട്ടിൽ നിക്കാൻ വന്നതാ; തിരുന്നക്കര ചിറപ്പല്ലേ...വല്ലപ്പോഴും പോകാമല്ലോ”

“ഭർത്താവ് സൗദിയിലല്ലേ?”

“അല്ല...കുവൈറ്റ്റ്റിലാ”

“നിന്നെ കൊണ്ടുപോകാനൊന്നും പരിപാടി ഇല്ലേ?”

“ഓ അതെങ്ങനെയോ ചേട്ടാ...അത്രവലിയ ജോലിയൊന്നുമല്ല. പിന്നെങ്ങനെ എന്നെ കൊണ്ടുപോകും?”

“അപ്പോ വീട്ടിൽ തന്നിട്ടാ, അല്ലേ?”

“അതെ...അച്ഛനും അമ്മയും മറ്റും ഉണ്ട്”

“എവിടെയാ?”

“ആലുവാ അടുത്താ; തോട്ടുമുഖം”

“നിനക്കു ബോറടിക്കുകേലേ ഒറ്റയ്ക്ക്?”

“അടിക്കുമോനോ? കെട്ടിയിട്ട് മൂന്നുമാസം താമസിച്ചതു മിച്ചം. ഒരു വർഷമായി പോയിട്ട്...ഇനി ഒരുവർഷം കൂടിയുണ്ടു വരാൻ; വന്നാൽ അഞ്ചുമാസം നിന്നാ; ചേച്ചിക്കൊക്കെ സുഖമല്ലേ?”

“അോ...സുഖം തന്നെ. അപ്പോ നീ പട്ടിണിയാ; അല്ലേ?”

ഞാനവളെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി.

“കാര്യങ്ങളൊക്കെ ഒന്നു ചുടായിവന്നപ്പോ പോകാൻ നേരമായി...ച്ഛേ!” അവൾ സങ്കടത്തോടെ പറഞ്ഞു.

“അന്ന് ആ വിറകുപുരയിൽ വെച്ച്...ഓർമ്മയുണ്ടോ?”

“പിന്നെ...ഞാനതങ്ങു മറന്നില്ലേ...പാമ്പുകൊത്തണമെന്ന് ചേട്ടനെന്താ വഴിപാടുണ്ടോ? ഞാനന്നു കണ്ടതു ഭാഗ്യം...ഹോ...”

“ആ പാമ്പു വന്നില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ?”

“ചേട്ടന് എത്ര പെണ്ണുങ്ങളെ കിട്ടിയാൽ മതിയാകും? ചേച്ചിയാണെങ്കിൽ എത്ര സുന്ദരി! കായംകുളത്ത് എത്ര പേരുണ്ട്?”

അവൾ എന്റെ കണ്ണിലോട്ടു നോക്കി.

“ചേട്ടൻ ഈയിടെ വീട്ടിൽ വന്നു വെള്ളമടിച്ചു പൂക്കുറ്റിയായി കിടക്കാനുള്ളതൊക്കെ ഞാനറിഞ്ഞു” അവൾ എന്റെ കൈക്കുപിടിച്ചു തമാശയായി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു. “എന്നിട്ട് എന്തല്ലാം കോപ്രായമാ കാണിച്ചത്?”

“ആരാ പറഞ്ഞത്?”

“ജയമ്മ എന്നൊടല്ലാം പറഞ്ഞു. അമ്മയ്ക്ക് ആളെ അങ്ങു ബോധിച്ചെന്നും പറഞ്ഞു; ഒും... നല്ല മോനാ”

“വാ ശാന്തമ്മേ, നമുക്ക് ആ കവല വരെ ചെന്നു ചായ കുടിക്കാം.”

“വേണ്ട ചേട്ടാ...ഇവിടെ പലരും എന്നെ അറിയും. നമുക്ക് ഇവിടെ നിന്നു സംസാരിക്കാം.”

ഇളം നീല സാരിയും യോജിച്ച ബ്ലൗസും; നെറ്റിയിൽ മഞ്ഞൾക്കുറി. ആലില വയറും സാരിക്കിടയിലൂടെ കാണുന്ന പൊക്കിൾക്കുഴിയും. മാറിലെ കുചകുംങ്ങളും...ശാന്തമ്മ പഴയതിനേക്കാൾ ഒന്നു മിനുങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

“ശാന്തേ...നീ അന്നു കണ്ടതിനേക്കാൾ സുന്ദരിയായിട്ടുണ്ട്...ഇപ്പോ ഗൾഫുകാരിയായില്ലേ! ആലുവായിൽ ചെന്നിട്ട് നീയിപ്പം അലുവാ പോലായി!”

“പോ അവിടന്ന്...എന്നെയങ്ങു പൊക്കാതെ പ്രേമൻ ചേട്ടാ. എനിക്കൊരു മാറ്റവുമില്ല...ചേട്ടനും വലിയ മാറ്റമില്ല. ചുരുണ്ട മുടിയും ഈ മീശയും...ഇത്തിരി തടികുടിയോന്നു സംശയം. അതെങ്ങനെയ...വെള്ളമടിയല്ലേ?”

“ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയാമോ? ബ്രായുടെ സൈസു കുടി. അല്ലേ?”

“ഉം...എത്ര ചന്ദനം പൂശിയാലും കുറുക്കന്റെ കണ്ണ് കോഴിക്കൂട്ടിൽ തന്നെയൊ. അല്ലേ?”

“അതുപോലെ, നീ എത്ര നാളിവിടെ കാണും? നമുക്കൊരു ദിവസം ചിറപ്പിനു പോകാം?”

“നോക്കൂ...എന്തായാലും ചേട്ടൻ ഒരു രാത്രി വാ; കുപ്പി എന്തായാലും കൊണ്ടുവരുമല്ലോ. അച്ഛനതുമതി. ഞാനുമൊന്നു കാണട്ടെ നിങ്ങളുടെ ഈ പരിപാടി...എങ്ങോട്ടെങ്കിലും ജോലിയെന്നു പറഞ്ഞ് ഇറങ്ങേണേ; ഞാൻ ചെന്ന് ചേച്ചിയുടെ അടുത്തു പറയട്ടെ, പണിക്കാണെന്നു പറഞ്ഞിട്ട് ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ വന്ന് അടിച്ചു പിമ്പിരിയായി കെടുകുവാൻ?”

“എന്റെ ശാന്തമ്മേ, ഈ വിവരമൊന്നും അവിടെ ആർക്കും അറിയാമേല. അറിഞ്ഞാലത്തെ കാര്യം! ആട്ടെ...നീ കഴിക്കുമോ?”

“പിന്നെ...എനിക്കു കള്ളുകുടിയല്ലേ പണി!...വെറുതെ നിങ്ങളുടെയൊക്കെ കോപ്രായം കാണാമല്ലോനോർത്താ”

“ശാന്തമ്മേ...അന്നത്തെ എന്റെ ആഗ്രഹമൊന്നു സാധിക്കുമോ?” അവളുടെ ഉള്ളും കൈമെല്ലെ തടവി ഞാൻ ചോദിച്ചു. “അന്നു പകുതിക്കുവെച്ചു നിന്നു പോയ...” അന്നത്തെ കാര്യമേർത്ത് എന്റെ സിരകളൊന്നു ചൂടായി. താഴെ ഒരനക്കം.

“പ്രേമൻ ചേട്ടാ...കഴിഞ്ഞതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു. ഞാനിന്നു വേറൊരാളുടെ ഭാര്യയാണ്. അതൊന്നും ശരിയല്ല. നമുക്കു പോകാം.”

“എന്നാലും...”

“എപ്പഴും, എവിടെവെച്ചും ഈയൊരു വിചാരമേയാളോളോ? ഇവിടെ തൊഴാൻ വന്നതാണോ അതോ പെണ്ണുങ്ങളെ ഏറുകണ്ണിട്ടു നോക്കാനോ?...ഹും.. ഒരു ബ്രഹ്മചാരി!”

“ശനിയാഴ്ച്ച രാത്രി വരട്ടെ?”

“വാ...നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഒന്നു കൂടാം. പക്ഷെ അരുതാത്ത ആഗ്രഹമൊന്നും മനസ്സിൽ വെക്കരുത്. എനിക്കു പ്രേമൻ ചേട്ടനെ ഒത്തിരി ഇഷ്ടമാ. രാത്രി മുഴുവൻ നമുക്കു സംസാരിച്ചിരിക്കാം, തമാശ പറയാം...എന്നുവെച്ച് ഒരതിരൂണ്ട്. ചേട്ടൻ വാ. അതിനു മുന്പേ ഒരുപകാരം ചെയ്യാമോ?”

“അതെന്താ?”

“എനിക്കൊരു ദിവസം തിരുന്നക്കരയിലും പാക്കിലും പള്ളിപ്പുറത്തുകാവിലും ഒന്നു പോണം. എനിക്കൊന്നു കൂട്ടുവരാമോ? ഒരു ഭർത്താവിന്റെ സ്ഥാനത്ത്?”

“വന്നാൽ ഭർത്താവിനുള്ളതൊക്കെ തരുമോ?”

“കൂടെ ബസ്സിലിരിക്കാം, കൈപിടിച്ചു നടക്കാം. പോരെ?”

“പോരല്ലോ”

“എന്നാലേ, എന്റെ മോൻ വരണ്ട, ഞാൻ വേറേ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടോന്നു നോക്കട്ടെ”

“അയ്യോ...ഞാൻ വരാം നിന്റെ കൂടെ. വേണേൽ കുമാരനല്ലൂരോ തിരുവാർപ്പിലോ പോകാം”

“കൂടമാളൂരും പെരുന്നയിലും കൂടെ ആവട്ടെ. അയ്യോ...എവിടെ പോണമെന്ന് ഞാൻ നിശ്ചയിക്കാം. പ്രേമൻ ചേട്ടൻ വിഷമിക്കണ്ട”

അവളുടെ ആഗ്രഹം മാനിച്ച് ഞാൻ അവളുടെ ഭർത്താവിന്റെ പകരക്കാരനായി കൂടെപ്പോയി. തൊഴുതു മടങ്ങുമ്പോൾ തിരുന്നക്കര കിഴക്കേ നടയിലെ പടികളിലിരുന്ന് അൽപ്പം വിശ്രമിച്ചു. താഴെ മൈതാനം. മൈതാനത്തിന്റെ തെക്കു വശത്തായി അയ്യപ്പ സേവാസംഘക്കാരുടെ പന്തലും സ്റ്റേജും. അവിടത്തെ വിജയൻ ചേട്ടൻറടുത്തു നിന്ന് കരിങ്ങാലിവെള്ളം ഓരോ ഗ്ലാസ് വാങ്ങിക്കൂടിച്ചു. മുകളിലിരിന്നു നോക്കിയാൽ കോട്ടയം നഗരം കാണാം. ഇരുനിലയിലുള്ള ഗോപുരത്തിലൂടെ അകത്തുകടന്ന് പാക്കിൽ ക്ഷേത്രത്തിൽ പോയി തൊഴുതു. കോടിമതയിലെ കൊച്ചു മതിൽക്കെട്ടിനുള്ളിൽ പള്ളിപ്പുറത്തമ്മയെ വണങ്ങി. ശാന്തമ്മയ്ക്കു സന്തോഷമായി. ബസ്സിലും ഓട്ടോയിലും ചായക്കടകളിലും മറ്റും അവളെ മുട്ടിയുരുമ്മി ഇരുന്നതല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമില്ല.

“കൊള്ളാം...നല്ല അനുസരണയുള്ള ഭർത്താവ്. ഇങ്ങനെ വേണം ഭർത്താവായാൽ.” പോകാൻ നേരം അവളെന്നെ അഭിനന്ദിച്ചു. “ഇതിനുള്ള സമ്മാനം ഞാൻ തരുന്നൂണ്ട്. ഇനി വീട്ടിൽ വച്ചു കാണാം, രാത്രി”

പ്രകൃതിരമണീയമായ മീനച്ചിലാറ്റിന്റെ കരയിലൂടെയാണ് കോട്ടയത്തുനിന്നു കുമാരകത്തു പോകുന്ന റോഡ്. തിരുന്നക്കര നിന്നു പുറപ്പെട്ടാൽ തളിയിൽ കോട്ടയിലെത്താൻ നാലു കിലോമീറ്റർ കാണും. കവലയിൽ നിന്നു വലത്തോട്ടു നടന്നാൽ താഴത്തങ്ങാടി ചെറിയപള്ളി. നേരേ പോയാൽ കോട്ട. മഞ്ഞിൽക്കുളിച്ച് ഇറ്റൻ മാറിയ ധനുമാസ കുളിർനിലാവു പാരാകെ പാലാഴി തീർത്ത ഒരു രാത്രി ഞാൻ വീണ്ടും പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നു. എന്തൊക്കെയോ പ്രത്യേകത ആ കൊച്ചുവീട്ടിനുള്ളതുപോലെ. നാണിത്തള്ള പറഞ്ഞ - അമ്മ. ഏതാണ്ടൊരു യോഗം ചേച്ചിക്കും കാണും. അന്നു രാത്രി എന്നോടു പറഞ്ഞതോർത്താൽ കിട്ടുണ്ണിക്കണിയാൻ പറഞ്ഞ ആ യോഗം ചേച്ചിയ്ക്കുണ്ടാവണം. ഒരു കാന്തം ഇരുമ്പിനെനെനെവണ്ണം ആ വീട് എന്നെ ആകർഷിച്ചു എന്നു പറഞ്ഞാൽ കഴിഞ്ഞല്ലോ.

ഒൻപതു മണിയായിക്കാണും. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി മോനെ കൊണ്ടുവരാൻ അടുത്തവീട്ടിൽ പോയിരിക്കുന്നു. ജയമ്മയയും ശാന്തമ്മയും കണാരൻ ചേട്ടനും എന്നെ വിളിച്ച് അകത്തിരുത്തി.

“പ്രേമൻ എത്തിയോ? ഞങ്ങളു കാത്തിരിക്കുവാനു. കോട്ട അവലത്തിൽ വച്ചു കണ്ട കാര്യം ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞായിരുന്നു” തിരിച്ചുവന്നപ്പോൾ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി പറഞ്ഞു. “അവൾക്കും പ്രേമൻ ചേട്ടൻ ഇവിടെ വന്നു താമസിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹം; അല്ലേ മോളേ?”

“ഉവ്വ...ഈ പ്രേമൻ ചേട്ടൻ അടിച്ചു പൂക്കുറ്റിയാകുന്നത് എനിക്കും കാണ്ണം.”

“ഞാൻ പൂക്കുറ്റിയും മത്താപ്പും ഒന്നും ആകത്തില്ല, നീ നോക്കിക്കോ”

“നമുക്കു കാണാമല്ലോ; അല്ലേ അമ്മേ?”

“പൂക്കുറ്റിയാകുന്നത് പ്രേമനല്ല” ചേച്ചി കണാരൻ ചേട്ടനെ ഒന്നു നോക്കി. ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

“ഞാനങ്ങനെ കണ്ടരുവാനും കഴിക്കുകേലല്ലോ” ചേട്ടൻ അങ്ങനെ വിട്ടുകൊടുക്കാൻ ഭാവമില്ല.

“ഏയ്...ഒരിമ്മിണി...ഒന്നു മണപ്പിക്കും; അത്രേയുള്ളൂ...ബാക്കി താനെ അങ്ങു വയറ്റിലോട്ടു ചെല്ലും!”

“അച്ഛൻ ആവശ്യമുള്ളതു കഴിക്കട്ടെ; അമ്മയെന്തിനാ അഭിപ്രായം പറയാൻ നിക്കണത്?” ജയമ്മ.

“ഏയ്...അതിയാൻ ഇഷ്ടമുള്ളത്രേം കഴിച്ചോട്ടെ, എനിക്കെന്നാ ചേതം? എന്നുവെച്ച് പാത്രം വലിച്ചെറിയുകേം മറ്റുമില്ല. കേട്ടോ പ്രേമാ, ആളു പരോപകാരിയാ. രാവിലെ എറങ്ങിയാ അതിയാന്റെ കുറെ കുട്ടുകക്ഷികളുണ്ട്. ഒക്കെ പഴയ പട്ടാളം. അവരുടെയൊക്കെ കാര്യം നടത്താൻ നേരം വെളുത്താൽ അന്തിവരെ നടന്നോളും. ഇവിടത്തെ കാര്യമോ? ഒടു ഹൂ...ആർക്കാനും ഇരുമ്പിടിക്കും, അവനവനു തവിട് ഇടിക്കുകേല അതാ സ്വഭാവം. കള്ളു കുടിച്ചാൽ വേറെ കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല. ഇച്ചിരെ തെറി പറയും. എന്നാത്തിനാ ആ പുള്ളിച്ച തെറിയൊക്കെ പരേണത്? ചെവിയേ, പഴുത്തുപോകും, കേട്ടാൽ! എന്റെ പ്രേമാ, ഇച്ചിരി കഴിയുമ്പോ മോൻ ചെവി പൊത്തിയാ മതി...എവിടന്നു കിട്ടിയെന്നറിഞ്ഞുകൂടാ ഈ ശീലം! നിങ്ങൾ രണ്ടും കൂടെ അടുക്കളയിലെ കാര്യം നോക്ക്. മോൻ വാ”

“ഇതു നല്ല ശേലായി. ആരു തെറി പറയണെന്നാ ഇപ്പറഞ്ഞത്? എനിക്കാണേൽ തെറി പറയണപോയിട്ട് കേക്കണതന്നെ ഇഷ്ടമല്ല. എനിക്കാ പരിപാടി ഇല്ല”

കണാരൻ ചേട്ടൻ എല്ലാം നിഷേധിച്ചു.

“ഞാനൊന്നും പറഞ്ഞില്ലേ...എല്ലാം എനിക്കു തോന്നിയതാ” ചേച്ചി തർക്കിക്കാൻ നിന്നില്ല.

ചായ്പ്പിൽ പാ വിരിച്ച് നടക്കു സാധനം വച്ച് ഞങ്ങളിരുന്നു. മുകളിൽ റാത്തൽ അടുത്തൊന്നും കടകളില്ലാത്തതുകൊണ്ട് മിക്സ്ചറും സോഡയുമെല്ലാം ഞാൻ തന്നെ കൊണ്ടുവന്നിരുന്നു.

രണ്ടു ഗ്ലാസ്സിൽ വിസ്കി പകർന്നു.

“ജയ് ഹിന്ദ്” ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

“ജയ് ഹിന്ദ്” ഞാനും.

ചേട്ടൻ രണ്ടുമൂന്നാകാൻ കാത്തിരുന്നു, ചേച്ചി തുടങ്ങാൻ.

“ഞാൻ പണ്ട് അംബാലായിലായിരുന്നപ്പം...” കണാരൻ ചേട്ടൻ തന്റെ പട്ടാള കഥകളുടെ ശേഖരം തുറക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഏത് അമ്പലത്തിൽ?” ചേച്ചിക്കു സംശയം.

“അംബാലാ എവിടെയാണു ചേട്ടാ”

“അതിർത്തിയേലാ. അങ്ങേയറ്റം പോണം. അവിടെയൊരു കവിവേലിയൊണ്ട്. ഇപ്പുറം ഇന്ത്യ. അപ്പുറം പാകിസ്ഥാൻ. അങ്ങോട്ടു ചെല്ലുന്തോറും ഭൂമി താന്ന് താന്നു പോകും. ഭൂമി ഉരുണ്ടതാണെന്ന് അവിടന്നു നോക്കിയാൽ കാണാം. അവിടെയാ കന്റേറാമെന്റ്”

“എന്നുവെച്ചാൽ?” ചേച്ചി സംശയം ചോദിച്ചു.

“കരസേനയിലെ പ്രധാന ആപ്പീസറന്മാരു താമസിക്കുന്ന സ്ഥലം; നിനക്കെന്നു അറിയാം, പട്ടാളത്തിലെ കാര്യം? ആടറിയുമോ അങ്ങാടി വാണിഭം? ഒരേണ്ണം ഒഴി”

ചേച്ചി രണ്ടാമത്തേതു തുടങ്ങി.

“ഒരു ദിവസം രണ്ടു പാകിസ്ഥാക്കാർ അതിൻറകത്തു കയറി, എങ്ങനെയെന്നറിയാന്മേല..ഞാൻ അടുക്കളേലായിരുന്നു”

“നിങ്ങൾക്കെന്നു, പട്ടാളത്തിൽ കുശിനിപ്പണിയായിരുന്നോ?” ചേച്ചി ചോദിച്ചു. എനിക്കും സംശയം തോന്നാതിരുന്നില്ല.

“അയ്യേ! അല്ലല്ല...എനിക്ക് എനിക്ക് ഫോർവേഡിലാ ജോലി”

“എന്നുവെച്ചാൽ?”

“അതിർത്തിയിൽത്തന്നെ; ഞാനൊരു അമ്പതു പാകിസ്ഥാനികളെ കൊന്നിട്ടുണ്ട്. ദേ, അങ്ങോട്ടു നോക്ക്” ഭിത്തിയിൽ ആണിയിൽ തൂക്കിയിട്ട പഴയ ഒരു തോക്കു ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

“ചേട്ടനെ സമ്മതിക്കണം.” ഞാൻ ഒന്നു പുകഴ്ത്തി. കട്ടളയ്ക്കപ്പുറത്ത് ശാന്തമ്മ എന്നെന്നേക്കി ചിരിച്ചു.

“വില്ലേജാഫീസിൽ ഇന്നലെ പോകാമെന്നു പറഞ്ഞിട്ടു നിങ്ങളു പോയോ?” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

“അവന്മാരുടെ കയ്യിൽ തോക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു..”

“ആരുടെ കയ്യിൽ? വില്ലേജാഫീസിലോ?” പൊന്നമ്മ ചേച്ചിയ്ക്കു പെട്ടെന്നു മനസ്സിലായില്ല.

“അടുക്കളേലായതുകൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കയ്യിൽ കത്തിയും മറ്റുമേ ഉള്ളൂ...പ്രേമനാണേൽ എന്നായെടുക്കും?”

“അടുക്കളയാകുമ്പോൾ നല്ല മുളകുപൊടി കാണുമല്ലോ, അവന്റെയൊക്കെ കണ്ണിൽ വിതറിയാൽപ്പോരേ?”

“അതൊന്നും പറ്റില്ല അവരു വെടിവയ്ക്കും. പെട്ടെന്ന് എനിക്കൊരു ബുദ്ധിതോന്നി. അവിടെയൊരു വലിയ ചക്കയുണ്ടായിരുന്നു. ഞാനതങ്ങ് എടുത്ത് ഒറ്റയേറ്റ്. അവിടെ പാത്രം കഴുകാൻ നിന്നെ ചെറുക്കൻ തമിഴൻ ‘ചക്ക, ചക്ക’ എന്നു വിളിച്ചുകൂവി. ചക്ക എന്നു പറഞ്ഞാൽ പട്ടാണി ഭാഷയിൽ ബോംബെന്നു അർത്ഥം! ബോംബാണെന്നു വിചാരിച്ച് അവന്മാരു പ്രാണനും കൊണ്ട് ഒറ്റ ഓട്ടം.”

“ഹോ...അപാരം” ഞാൻ പുകഴ്ത്തി. “നിങ്ങൾ മിലിട്ടറിക്കാരുടെ ധൈര്യം...സമ്മതിച്ചു പറ്റും” ജയമ്മ കതകിന്നപ്പുറത്തുനിന്ന് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

“അവമ്മാർ ഓടിക്കേറിയത് അറിയാണ്ട് സ്റ്റേറ്റാമുറിയിലോട്ടായിരുന്നു. തമിഴൻ ചെറുക്കൻ അപ്പത്തന്നെ കതകുപുട്ടി. പിന്നെ സുബ്ബദാരുവന് രണ്ടിനേം പൊക്കി.”

“അച്ഛരാ...പഞ്ചാബിൽ ചക്കയുണ്ടോ?” ജയമ്മ അച്ഛനെ വാരി.

“നാട്ടീനാരെങ്കിലും കൊണ്ടു പോയതായിരിക്കുമെടി” ശാന്തമ്മ അച്ഛനെ പിൻ താങ്ങി.

“എടീ, മിലിട്ടറീ കിട്ടാത്തത് എന്തൊണ്ട്?”

“തല...അല്ല പിന്നെ” പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി. ജയമ്മ പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

കുടിയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടമായപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടൻ പട്ടാളക്കഥകൾ വിട്ട് തെറി പറയാൻ തുടങ്ങി. കണാരൻ ചേട്ടനു ബോധം നഷ്ടപ്പെടാൻ തുടങ്ങി എന്നെന്നിങ്ങു മനസ്സിലായി. ഇനി ഭക്ഷണം കഴിക്കണം, ഉറങ്ങണം.

“ആ പഞ്ചായത്തു മെംബർ...എന്താ അവന്റെ പേര്? ഗോപാലൻ. അല്ല...കോവാലൻ...അവന്റെമ്മേടേ പുറ്റ്...ഞാനിന്നലെ അവനെക്കണ്ടു. ആ പാലത്തിന്റെ

കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ...അവന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ച്...അവൻറമ്മയെ ഞാൻ ഒരു ദിവസം കൊണ്ടയ്ക്കും...കുണ്ണ കഴയ്ക്കുന്നതുവരെ ഉറക്കും ഞാൻ..”

അയ്യോ...എന്തായിത്...ശുദ്ധ അശ്ശിലം! അരുതാത്ത ആശകളും...ഞാൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി.

“ഒരു രക്ഷയുമില്ല മോനേ...വായിൽ ചെകുത്താൻ കേറി” ചേച്ചി അക്കാര്യം ഉപേക്ഷിച്ച മട്ടാണ്.

ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും പൊറോട്ടയും ചിക്കൻ കറിയുമൊക്കെ കൊണ്ടുവന്നു വെച്ചു. അല്പസ്പർശം കഴിച്ച് ഒന്നുരണ്ടു പെഗ്ഗുകൂടി അകത്താക്കി കണാരൻ ചേട്ടൻ ഒന്നു ചാഞ്ഞു. “അവന്റെ അമ്മേനേ...” ബാക്കിഭാഗം ഇവിടെ എഴുതാൻ കൊള്ളില്ല...ഏതോ പഞ്ചായത്തു മെമ്പർ അമ്മയുമായി നടത്തിയ സങ്കല്പിക അവിഹിതബന്ധം സ്വന്തം ശൈലിയിൽ ചുരുക്കത്തിൽ വർണ്ണിച്ചു, അല്പം ഇൻസൈസ്റ്റ് ഉണ്ട്. അത്ര സഭ്യമല്ലാത്ത ഭാഷ കഥാകാരന്മാർ അഞ്ചോ പത്തോ പേജെടുത്താൽ തീരാത്ത സംഭോഗ വർണ്ണന കണാരൻ ചേട്ടൻ ഒരു വാചകത്തിൽ തീർത്തു എന്നു പറഞ്ഞാൽ ആ കഴിവു മനസ്സിലാകുമല്ലോ. “പൊന്നമ്മേ..പ്രേമൻ കഴിക്കാൻ വല്ലതും കൊട്...നീയും വല്ലതും കഴിക്കാൻ നോക്ക്...ഞാനൊന്ന് മയങ്ങട്ടെ...കൂടിയാൽ ഒരു അര മണിക്കൂർ...” കണ്ണടഞ്ഞു.

“ഉവ്വു; അര മണിക്കൂർ! നേരം വെളുത്തിട്ടാണെന്നു മാത്രം!” കാന്തന്റെ തനി നിറം ചേച്ചി കാണിച്ചു.

കണാരൻ ചേട്ടനെ അവിടെ കിടത്തി ഞാനും ചേച്ചിയും അടുത്ത മുറിയിൽ ചെന്നിരുന്നു. ജയമ്മ എനിക്കു കിടക്കാനുള്ള ജമുക്കുള്ള വിരിച്ചുവെച്ചിരുന്നു. അതിനിടയിൽ അവന്റെ പങ്ക് അച്ഛന്റെ കയ്യിൽനിന്നു വാങ്ങി പുന്നാരമകൻ പോയി കിടന്നിരുന്നു.

“നിങ്ങളും ഇരിക്ക്...” ജയമ്മയെയും ശാന്തമ്മയെയും നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“എനിക്കു വേണ്ട” രണ്ടുപേരും ഒരേ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

“വെറുതെ അഭിനയിക്കല്ലേ മോളേ” ജയമ്മയുടെ കൈക്കുപിടിച്ച് ഞാൻ അവളെ അടുത്തിരുത്തി.

“വാ ശാന്തമ്മേ; ഒരേണ്ണം...”

“ഞാനിരിക്കാം, എനിക്കു കഴിക്കണ്ട” അവൾ എന്റെ അടുത്തിരുന്നു.

“ഒരു തുള്ളി കുടിക്കടീ...മനുഷ്യരെക്കണ്ടിട്ട് ഒത്തിരി മാസമായില്ലേടീ...ഒരിച്ചിരി രസമൊക്കെ വേണമെടീ...അല്ലേലേ, മനസ്സങ്ങു മുരടിച്ചുപോകും. കിളുന്നു പ്രായമല്ലേ...അവിടെ ആ കെളവനും കെളവിയുമായിട്ടു സംസാരിച്ച് എത്ര മാസം കഴിക്കും? അതാ ഇടയ്ക്കു ഞാനവളെ വിളിച്ചത്. ഒന്നു സുഖിച്ചെന്നുവെച്ച് ഒന്നും സംഭവിക്കാൻ പോണില്ല. അല്ലേ പ്രേമമാ?” എന്റെ മടിയിലോട്ടു ചാഞ്ഞ് ചേച്ചി അവളെ ഉപദേശിച്ചു.

മാറിലെ തോർത്തു താഴെപ്പോയി. മുഴുത്ത മാറിടം ആരുടെയെങ്കിലും കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടില്ലെന്ന് വെമ്പൽ പൂണ്ടു.

“അതു ശരിയാ ചേച്ചീ...ചിരിച്ചും കളിച്ചും നടക്കേണ്ട പ്രായമല്ലേ...മടുപ്പൊക്കെ ഒന്നു മാറണം ശാന്തേ” ഞാൻ ഗ്ലാസ്സിൽ സാധനം പകർന്നു.

“വേറാരുമല്ല. നമ്മുടെ പ്രേമനല്ലേ...അവിടത്തെ ആ അതുങ്ങളെപ്പോലെയാല്ലെടീ...ഇതു നമ്മുടെ ആളാ...ആരും അറിയാനും പോണില്ല”

“അതെനിക്കറിയാം.” ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞു. “അവിടത്തെ ആ എനത്തിന്റെ സ്വഭാവമേ അല്ല പ്രേമൻ ചേട്ടനെന്ന് പണ്ടേ എനിക്കറിയാം; അതുണ്ടു് എന്നാ എനമ്മ! എന്തഹങ്കാരം! അല്ലേ അമ്മേ?”

“അതു പിന്നെ പതിയനെ പറയണോ?”

വീട്ടിലായതുകൊണ്ട് പാവായും ബ്ലൗസുമാണു ശാന്തമ്മ ധരിച്ചത്. ജയമ്മ പതിവു പാവായും ഷർട്ടും.

ഞാൻ ഗ്ലാസ് ജയമ്മയ്ക്കു കൊടുത്തു. അവൾ അൽപ്പം കുടിച്ച് മിക്സ്ചർ വായിലിട്ടു. ഞാൻ ഗ്ലാസ് പിന്നെ ശാന്തമ്മയ്ക്കു കൊടുത്തു. അവൾ വാങ്ങി, കുടിച്ചില്ല.

“ഉം...” ഞാൻ അവളെ നോക്കി. “ഒരൽപ്പം കുടിച്ചാൽ മനസ്സിലെ ടെൻഷനൊക്കെ ഒന്നു കുറയും.”

“വേണ്ട...എനിക്കു പേടിയാ“ അവൾ മടിച്ചു.

“നീ ഇതൊന്നും കുടിച്ചിട്ടേ ഇല്ലേ?”

“അവിടെ ബിയറു കുടിച്ചിട്ടൊണ്ട്...ഇതു കുടിയ സാധനമല്ലേ?”

“ബിയറില്ല മോളേ...അതിനു ഫ്രീഡ്ജും ഒക്കെ വേണ്ടേ? ഇപ്പൊ ഇതേയുള്ളൂ...ചേട്ടൻ കുടിപ്പിക്കട്ടേ? അപ്പോ പേടി പോകും“ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“ഉം...” അവൾ എനോട് ഒന്നുകൂടി ചേർന്നിരുന്നു. ഞാൻ കൈ അവളുടെ തോളത്തിട്ട് വലത്തെ കയ്യിൽ ഗ്ലാസ് പിടിച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. “കുടിക്കു ശാന്തമോളേ...ചേട്ടൻ തരുന്നതല്ലേ...” അവൾ ഒരു കവിൾ അകത്താക്കി “ഹൂം...എന്തൊരു ടെയ്സ്റ്റ്..“ എന്നു പറഞ്ഞു തല വെട്ടിച്ചു. ഞാനുടനെ മിക്സ്ചർ കൊടുത്തു. ഞാൻ അൽപ്പം മോന്തി ബാക്കി ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തുകൊടുത്തു.

ഞാൻ വീണ്ടും ഗ്ലാസ്സിൽ ഒഴിച്ചു. ചേച്ചിയുടെ തോളത്തു കയ്യിട്ട് ഇടത്തേ കയ്യിലെ എന്റെ ഗ്ലാസ് ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടോടടുപ്പിച്ചു. എന്റെ ഇടത്തേ കൈ ചേച്ചിയുടെ മൂലയിൽ നന്നായി അമർത്തി. ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. ശാന്തമ്മയുടെ തോളത്തു കയ്യിട്ട് മെല്ലെ കൈത്തണ്ട ബ്ലൗസിനു മുകളിൽ അവളുടെ കൊഴുത്ത മൂലയിൽ അമർത്തി ഗ്ലാസ് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തു. അവൾ നാണത്തോടെ എന്നെ നോക്കി. പിന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ കുടിച്ചു. ഞാൻ ഒരൽപ്പം കുടിച്ചു ജയമ്മയുടെ തോളത്തും കയ്യിട്ട് അവളുടെ മൂലയിൽ നന്നായി അമർത്തി ബാക്കി അവളെക്കൊണ്ടു കുടിച്ചു.

ഇത്തിരി സാധനം അകത്തു ചെന്നപ്പോൾ ശാന്തമ്മ ഒന്ന് ഉഷാരായി. ചേച്ചി എന്റെ മേൽ ഏതാണ്ടു പൂർണ്ണമായി ചാഞ്ഞു. ബ്ലൗസിന്റെ ആദ്യ ബട്ടൻ അഴിഞ്ഞ് മൂലയിടുക്ക് ശരിക്കും പുറത്തു കാണുമാറായി. "ഒരേണ്ണം എന്നെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിക്കു മോനേ" അവർ നിർല്ലജ്ജയായി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഉടനെ തന്നെ സാധനം പകർന്നു എന്റെ കൈ അവരുടെ മാറത്തു വെച്ച് ഗ്ലാസ് അവരുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്തു. ഞാൻ കൈത്തണ്ട കൊണ്ട് അവരുടെ മൂലയിൽ ഉരച്ച് മെല്ലെ മെല്ലെ അവരെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു.

"അമ്മ ഒന്നു നേരേയിരിക്ക്" ജയമ്മ അമ്മയെ നോക്കി പറഞ്ഞു. "ഒരു നാണവുമില്ല ചേച്ചീ..രണ്ടിനും.. കുടിച്ചാൽ പിന്നെ ഇതാ ഗതി; ഒക്കെ ഈ പ്രേമൻ ചേട്ടന്റെ പണിയാ" അവൾ എന്റെ ഇടത്തേ കയ്യിൽ തമശയായി തല്ലി.

ചേച്ചി കാമം തുടിക്കുന്ന കണ്ണുകളോടെ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ ഒരു പെഗ് കുടി എടുത്ത് ജയമ്മയെയും ശാന്തമ്മയെയും കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. രണ്ടുപേരുടെയും മൂലയിൽ നന്നായി അമർത്തിക്കൊണ്ടാണു കുടിപ്പിച്ചത്. ജയമ്മയുടെ മൂല വലുതും ദൃഢവുമാണ്. ശാന്തമ്മയുടേത് അതിലും വലുതും എന്നാൽ കുറച്ചു മൃദുലവുമാണെന്നു തോന്നി. എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടൻ ഉണരാൻ തുടങ്ങി. എല്ലാവരും ഇതൊക്കെ കാണുന്നുണ്ടെങ്കിലും മദ്യം പകർന്ന ലഹരിയിലും ഇളം ചൂടിലും ആരും ഒന്നും എതിർക്കുന്നില്ല.

"പൊറോട്ടാ തീർന്നോ?" ഞാൻ ചോദിച്ചു. ജയമ്മ എന്നെ നോക്കി.

"ഞാൻ പോയി നോക്കാം" ശാന്തമ്മ എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കളയിലേയ്ക്കു പോയി.

"ഞാനും പോയി നോക്കാം" ഞാനും എഴുന്നേറ്റു പോയി. അവളുടെ പൊറോട്ട പരതി.

"ശാന്തമ്മേ"

"തീർന്നെന്നു തോന്നുന്നു. ചേട്ടനു വേണോ?"

"അവിടെയല്ലായിരിക്കും, വെച്ചത്. ജയമ്മ എടുത്തുതരും..."

"എന്നാ പോകാം"

”ഒരു മിനിറ്റ് ശാന്തമ്മേ..ഞാൻ നിന്റെ കൂടെ ഭർത്താവായി വന്നതല്ലേ..“

”അതേ...“

”അതിന് എനിക്കൊരു സമ്മാനം തരുമെന്നു പറഞ്ഞിട്ട്?“

”തരട്ടെ?“

അവൾ എന്റെ ചുണ്ടോടു ചുണ്ടു ചേർത്ത് എന്നെ ചുംബിച്ചു. ”മതിയോ?“

”പോരാ“

”കണ്ണടയ്ക്ക്“

ഞാൻ കണ്ണടച്ചു. ശാന്തമ്മ എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാനവളുടെ ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ ചപ്പി. എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പുറകോട്ടു തള്ളിയ നിതംബത്തിൽ തലോടി. മാറിലെ അമൃതകലശങ്ങളിൽ ഞാൻ തെരുതെരെ ഉമ്മവച്ചു.

”ശാന്തേ...ഇന്നു രാത്രി എന്റെ ആഗ്രഹം ഒന്നു സാധിക്കുമോ? ഞാൻ കിടക്കുന്നിടത്തു വരാമോ?“

”തെറ്റല്ലേ ചേട്ടാ...ഇതൊക്കെ പോരേ?“

”എത്ര നാളായിട്ടു കൊതിക്കുന്നതാ...സത്യത്തിൽ നിന്റെ സീലു പൊട്ടിക്കേണ്ടതു ഞാനായിരുന്നു...“

”സാഹചര്യം കിട്ടിയില്ലല്ലോ“

”ഇന്നതു കിട്ടി...നിനക്കിനി ഒരു വർഷം കാക്കണോ അതോ ഇന്നു വേണോ?“ ഞാനവളെ ചുംബിച്ചു ചോദിച്ചു. ”സത്യം പറ, നിനക്ക് ആഗ്രഹമില്ലേ?“

”ഉണ്ട്...ഞാനുമൊരു പെണ്ണല്ലേ..എന്നാലും...“

”ആരും അറിയത്തില്ല...നീയൊന്നു സമ്മതിച്ചാൽ മതി“

”ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം. അകത്തുകേറ്റി ചെയ്യാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കുകേല. അതു തെറ്റാ. ബാക്കിയൊക്കെ സമ്മതിക്കാം. പോരേ?“

”മതി; നിനക്കു സമ്മതമില്ലാത്ത ഒന്നും ഞാൻ ചെയ്യല്ല. പോരേ?“

”അമ്മ...“

”ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല. നീ കണ്ടില്ലേ അമ്മയ്ക്ക് എന്തോടുള്ള അടുപ്പം?“

”ജയമ്മ?“

”ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല...ഞങ്ങൾ എല്ലാം ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു; അതും അമ്മ സമ്മതിച്ചിട്ട്“

”ങ്ങേ...സത്യമാണോ പ്രേമൻ ചേട്ടാ? അതാ...കള്ളൻ! അമ്മയെക്കൊണ്ട് എങ്ങനെയാ സമ്മതിപ്പിച്ചത്?“

”അതു നിനക്കു പിന്നെ മനസ്സിലാകും.“

അവളെന്നെ ഒന്നു നോക്കി.

”നിന്റെ സീലു പൊട്ടിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. പക്ഷേ ജയമ്മയുടെ സീലു പൊട്ടിക്കാൻ എനിക്കു ഭാഗ്യം കിട്ടി. അമ്മ ഉറങ്ങിയാൽ അവളു വരും. നമുക്കു മൂന്നു പേർക്കും ഇന്നു കൂടാഃ; എന്തായാലും എല്ലാവരും അറിഞ്ഞു. ഇനി എന്ത് ഒളിക്കാൻ?“

”എന്നാലും ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും കൂടി ഒരുമിച്ചു...എനിക്കു നാണമാ...അവളും സമ്മതിക്കുമോ?“

”അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കാം. നമുക്ക് ഇരുട്ടത്തു ചെയ്യാം. പോരേ?“

”എനിക്കു വയ്യ...ആദ്യം നമുക്കു രണ്ടിനും എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാം. അതു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ വിടാം. പോരേ?“

”പോരാ. എനിക്കിന്നു നിങ്ങളെ രണ്ടിനേം ഒരുമിച്ചു കിടത്തി കളിക്കണം...ശാന്തമ്മേ...ഒരു കാര്യം...“

”എന്താ?“

”ഭർത്താവ് ഇതു നക്കിത്തരാറുണ്ടായിരുന്നോ?“ ഞാൻ അവളുടെ പാവടയ്ക്കു മുമ്പിൽ കയ്യമർത്തി ചോദിച്ചു.

”ഇല്ല...അതു ചെയ്തിട്ടില്ല. ആണുങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്യാറുണ്ടെന്നറിയാം. അറപ്പില്ലേ?“

”എനിക്കൊരു അറപ്പുമില്ല. നീ അവിടൊക്കെ നന്നായി കഴുകി തുടച്ചു വരണം. നിനക്കതിന്റെ സുഖം ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം.“

ഞങ്ങൾ തിരികെ ചെന്നു.

”പൊറോട്ട കണ്ടില്ല; നീയൊന്നു ചെന്നു നോക്കൂ ജയമ്മേ“ ഞാൻ അവളോടു പറഞ്ഞു. അവൾ പോയി.

”നിങ്ങളു രണ്ടും കൂടെ നോക്കെടീ, എവിടെ വെച്ചു“ ചേച്ചി ശാന്തമ്മയോടായി പറഞ്ഞു. അവളും പോയി.

”ഇന്ന് ശാന്തമ്മ ഇവിടുണ്ടല്ലോ; ഞാൻ ആദ്യം വരാം. പ്രേമൻ വേണേൽ പിന്നെ ജയമ്മയെ വിളിച്ചാ മതി“ ചേച്ചി എന്നോടു പറഞ്ഞു. എനിക്കു മനസ്സിലായി. ശാന്തമ്മയുടെ മുമ്പിൽ കിടന്നു കളിക്കാൻ ചേച്ചിക്കു മടിയാണ്. അതാണു കാര്യം.

അവർ പൊറോട്ട കൊണ്ടുവന്നു.

”നിങ്ങളു രണ്ടും കൂടെ ആ ചെറുക്കൻറടുത്തു കെടന്നോ. ചേട്ടനിവിടെ കിടക്കട്ടെ; ഞാൻ കിടക്കാൻ പോവാ“ ആഹാരമെല്ലാം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ചായ്പിലേയ്ക്കു പോയി കതകടച്ചു. ജയമ്മ എന്നെ അർത്ഥവത്തായി നോക്കി.

”ഹ്..രണ്ടുപേരും നല്ല കുർക്കം വലിച്ചുറങ്ങും!“ ജയമ്മ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ചിരിച്ചു. ജയമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ അധരങ്ങളിൽ ചുംബിച്ചു. ”നിനക്കും ഇന്നുറക്കമില്ലെടീ പെണ്ണേ!“

”ചുമ്മാതിരിക്ക്...അമ്മയുടെ കഴിയുമ്പഴത്തേനും നമുക്കു കൂടാം. അപ്പഴത്തേനും ചേച്ചി ഉറങ്ങും.“ അവൾ പോയി.

പിന്നെ അവൾ വന്ന് എനിക്കു കോസടി വിരിച്ചു തന്നു. ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും കതകടച്ച് മറ്റേ മുറിയിൽ പോയി കിടന്നു.

ഞാൻ കാത്തു കിടന്നു. ഓ...ഇന്ന് ആദ്യം പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ ഊഴമാണ്. അതു കഴിഞ്ഞാൽപ്പിന്നെ സ്വതന്ത്രമായി...ഓർക്കുമ്പോൾ എനിക്കു കുളിരുകോരി. ശാന്തമ്മയെ ഇങ്ങനെ ഒത്തുകിട്ടുമെന്നു സ്വപ്നത്തിൽപ്പോലും കരുതിയതല്ല. അവളുടെ സീലു പൊട്ടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ എന്ത്? അവളെ ഒന്നു ചെയ്യാൻ കിട്ടിയാൽത്തന്നെ ഭാഗ്യമല്ലേ? അവൾ പുറ്റിൽ കടത്താൻ തന്നില്ലെങ്കിലും സാരമില്ല. ബാക്കിയെല്ലാം ചെയ്യാമല്ലോ. അതും പോരാഞ്ഞ് രണ്ടുപേരേയും കൂടി ഒരുമിച്ചു ചെയ്യാനുള്ള പദ്ധതി. ഓർത്തപ്പോൾത്തന്നെ ഒരുതുള്ളി ജലം കുണ്ണയിൽ നിന്നു വന്നു. രണ്ടും ചെറുപ്പം ഒന്നാണെങ്കിൽ മധുരപ്പതിനേഴ്. രണ്ടും വലിയ മുലച്ചികൾ. രണ്ടുപേരേയും തുണിയില്ലതെ അടുത്തു കിടത്തുന്ന കാര്യം ഓർത്തപ്പോൾത്തന്നെ എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നു വിറച്ചു. എന്തായാലും ഇന്നെനിക്കു രണ്ടിനെയും ഒരുമിച്ചു കിടത്തി കളിക്കണം, ഞാനുറച്ചു. ഇത്തരം സന്ദർഭങ്ങൾ സുലഭമല്ല. പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിയുടെ കടി മാറ്റിക്കൊടുത്താൽ അവർക്ക് എതിർപ്പൊന്നുമില്ല. ചായ്പിന്റെ കതകടത്താൽ ജയമ്മ എന്റെ കൂടെ കിടക്കുമെന്ന് അവർക്കറിയാം. പക്ഷേ ശാന്തമ്മയിൽ എനിക്കുള്ള നോട്ടം അവർക്കു മനസ്സിലാവില്ല. പക്ഷേ ജയമ്മ ഇരട്ടക്കളിക്കു സമ്മതിക്കുമോ? നാണം ഒരു പ്രശ്നമാകും. ഇരുട്ടത്തു ചെയ്യാം. അല്ലെങ്കിൽ ഒരൽപ്പം വിസ്കി കൂടി കുടിപ്പിച്ചാൽ നാണമൊക്കെ പമ്പ കടക്കും...സമയം കടന്നുപോയി.

അചിരേണ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി കതകുതുറന്നു വന്നു. മുകളിലെ റാത്തലിൽ നിന്ന് പേരിനൊരു വെളിച്ചമേ ഉള്ളൂ.

”ഉറങ്ങിയോ മോനേ“ അവർ എന്റെ അടുത്തുകിടന്നു.

”ഇല്ല ചേച്ചീ...ഞാൻ കാത്തു കിടക്കുവായിരുന്നു.“ ചേച്ചി എന്റെ ഷർട്ടും മുണ്ടും അഴിച്ചു. അവരുടെ ബുഗസിന്റെ കുടുക്കുകൾ ഞാൻ അഴിച്ചു. ബുഗസഴിച്ച് ചേച്ചി എന്റെ പുറത്തുകിടന്നു. എന്റെ മേൽ മൂലയൂരസി ആ വലിയ ഗോളങ്ങൾ മാറി മാറി എന്റെ വായിൽത്തന്നു. നീണ്ട പപ്പരക്കായുടെ ആകൃതിയുള്ള മൂലകൾ വലിപ്പമുണ്ട്, പക്ഷേ തുങ്ങിയത്. ഞാൻ മൂലക്കണ്ണുകൾ മാറി മാറി ചപ്പിക്കൊടുത്തു. ചേച്ചി പിന്നെ എന്നെ ചുംബിച്ചു. എന്റെ താഴെച്ചെന്ന് കുണ്ണക്കൂട്ടനെ കയ്യിലെടുത്തു താലോലിച്ചു. ക്രമേണ അവനെ ചുംബനം കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞ് മെല്ലെ മെല്ലെ നക്കി...ഒരു നിമിഷം അവനെ വായിലെടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവൻ ബലം വച്ചു വലുതായി.

”പ്രേമൻ എഴുന്നേൽക്ക്“

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റുനിന്നു. ചേച്ചി എന്റെ മുന്വിലിരുന്ന് ലിംഗം വായിലെടുത്ത് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. തല മുമ്പോട്ടും പുറകോട്ടും ചലിപ്പിച്ച് അവർ കുണ്ണയുടെ കടവരെ വായിലെടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഉണ്ടകൾ കയ്യിലെടുത്തു താലോലിച്ചു.

”എനിക്കിത് ഇഷ്ടമാ“ അവർ കുണ്ണയെ ഉദ്ദേശിച്ചു പറഞ്ഞോ അതോ വലിക്കുന്നതാണോ!

”ചേച്ചി ഇനിയൊന്നു താഴെക്കിടക്ക്“ ഞാൻ അവരെ താഴെക്കിടത്തി. മെല്ലെ മെല്ലെ പൂർവിള്ളലിൽ വിരലുകൊണ്ടുള്ള പണിതുടങ്ങി.

”അകത്തുകേറ്റ്...“ അവർ വികാരം കൊണ്ട് എന്റെ വിരൽ പൂർദ്ധാരത്തിൽ വച്ചു. എന്റെ വിരൽ പതിയെ ഉള്ളിൽക്കടക്കാൻ തുടങ്ങി. വിരൽ രണ്ടായി...മൂന്നായി...തിരികെ വരുന്ന വിരൽ ചേച്ചിയുടെ പുറ്റിലെ മദനജലവുമായി പുറത്തുവന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. പത്തുമിനിട്ടോളം വിരലിട്ടു ഞാൻ ചേച്ചിയെ പണ്ണിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ചേച്ചിയുടെ ഭഗപ്രദേശമാകെ നനഞ്ഞു. ഭഗദ്ധാരത്തിൽനിന്നു വന്ന ദ്രാവകം ഞാൻ അവരുടെ പുറു പൊത്തിപ്പിടിച്ച് അവിടൊക്കെ തേച്ചു നനച്ചു. വിരൽ വളരെ വേഗം പുറ്റിൽ കയറിയിറങ്ങി. ചേച്ചിക്കു മുത്തെന്നു മനസ്സിലായി. ഈ പ്രായത്തിലും ചേച്ചിയുടെ കഴപ്പു കണ്ട് എനിക്ക് അതിശയം തോന്നി.

”എന്റെ മോനേ...ഇനി കേറ്റെടാ നിന്റെ ഗദ...“ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി ഉന്മാദിനിയെപ്പോലെ ഉച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞു.

ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും ഇതൊക്കെ കേട്ടോ എന്തോ!

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുകളിൽ വന്നു. അവർ കുണ്ണയെടുത്തു പൂർവിള്ളലിൽ മുട്ടിച്ചു. ഒറ്റക്കുതിപ്പിനു കുണ്ണ അവരുടെ പുറിന്റെ കടവരെ കയറി.

”എന്റെ മോനേ...ഒന്നു പുറത്തെടുത്ത് അതേപോലെ കേറ്റ്...ഹോ..ഹോ...നല്ല പണിയാ നീ കാണിച്ചത്!“

“ചേച്ചീ...സുഖിച്ചോ ചേച്ചീ“ ഞാൻ കുണ്ണ വെളിയിലെടുത്ത് പിന്നെയും ഒറ്റയടിക്കു കയറ്റി.

“ഒന്നുടെ...”

കുറെപ്രാവശ്യം അതു ചെയ്ത് ചേച്ചിയെ സുഖിപ്പിച്ചു.

“അാ...വേഗം അടി മോനേ...നീ വിരലുകൊണ്ടു ചെയ്തപ്പത്തനെ എനിക്കു വരാറായതാ...നിനക്കു പാലു വരാറായോ?”

“ഇല്ല ചേച്ചീ...അതു സാരമില്ല“

“ഇനി ഞാനെന്നു മേളിൽ വരാം“. കുണ്ണ പുറ്റിൽനിന്നെടുത്തു. ഞാൻ മലർന്നുകിടന്നു. ചേച്ചി എനിക്കു മുകളിൽ കിടന്നു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. നല്ല അയവുള്ള പുറാണെന്നതു പറയണമെന്നില്ലല്ലോ. അത്രവേഗം പാലഭിഷേകം നടക്കില്ല.

“ഹെൻറെ പ്രേമം...എനിക്കു സുഖിച്ചെടാ...” അവർ പുലമ്പി. “നീ അടീന് അടിച്ചു താടാ“. ഞാൻ അടിയിൽനിന്നടിച്ച് ചേച്ചിയെ സഹായിച്ചു. പണ്ണൽ താളം ഇലത്താളം പോലെ അവിടൊക്കെ മുഴങ്ങി.

“ചേച്ചി ഒന്ന് എഴുന്നേൽക്ക്“

ചേച്ചി കമഴ്ന്നു കിടന്ന് ഒന്നുയർന്നു. മുട്ടു മടക്കി കാലുകൾ പുറകോട്ടാക്കി വച്ചു. കൈകൾ മുമ്പിൽ കുത്തി. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പുറകിൽ മുട്ടു മടക്കി കാലുകൾ പുറകോട്ടാക്കി. കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ പുറ്റിൽ കടത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ഇതൊക്കെ മോനറിയാം; അല്ലേ?“ ചേച്ചിക്കു സന്തോഷമായി.

“എല്ലാം പഠിക്കണ്ടേ ചേച്ചീ, എന്നാലല്ലേ ആണാകത്തൊള്ളു“

“വേറേ എത്ര രീതി അറിയാം?”

“ഒരു പത്തൊണ്ണമെന്നു വെച്ചോ“

“ഭയങ്കരം...എലിയെപ്പോലെ വന്നിട്ടു പുലിയെപ്പോലെ ചാടുമല്ലോ...ഹോ...നല്ല സുഖം മോനേ...”

കുണ്ണ ശീഘ്രം കയറിയിറങ്ങി. അയഞ്ഞ പുറായതുകൊണ്ട് ഇടയ്ക്ക് ഊരിപ്പോരുന്നു. ഞാൻ പിന്നെയും എടുത്ത് യഥാസ്ഥാനത്തു വച്ചു പണ്ണി. ശരിക്കു പറഞ്ഞാൽ ആ പ്രായത്തുള്ളവരെ അടിക്കാൻ ഈ പോസാണു നല്ലത്. കുറെയെങ്കിലും ഇറുക്കം കിട്ടും.

പിന്നെ ഞാൻ കുണ്ണ മുന്നോട്ടു പിടിക്കുമ്പോൾ അവർ കുണ്ടി പുറകോട്ടു തള്ളിത്തന്നു. ആഞ്ഞടിക്കുമ്പോൾ പുറ്റിൽ നിന്നുള്ള വായു ശക്തിയായി പുറത്തേയ്ക്കു തള്ളും. ‘ഭർ ഭർ’

എന്നോ മറ്റോ വലിയ ശബ്ദമാണ്. മുറി മുഴുവൻ ആ ശബ്ദം...അപ്പുറത്തു കിടക്കുന്നവർ എന്തു വിചാരിക്കും?

“ചേച്ചീ...ഭയങ്കര ശബ്ദം. അല്ലേ?”

“അതു സാരമില്ല പ്രേമാ...നീ അടിക്കൂ”

“ചേട്ടനെങ്ങാനും...”

“ഏയ്...നീ പേടിക്കണ്ട...നാളെ കാലത്തേ നോക്കിയേച്ചാ മതി”

ഞാൻ ചേച്ചിയെ പിന്നെയും താഴെക്കിടത്തി.

അവരെ മലർത്തിക്കിടത്തി ഞാൻ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഇടയ്ക്കു പുറ്റിൽ വിരൽ കടത്തി ചലിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു. വിരലും കുണ്ണയും മാറി മാറി പണ്ണിയപ്പോൾ ചേച്ചി സുരതസുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ കയറാൻ തുടങ്ങി.

“പ്രേമാ...വേഗം ചെയ്യാം കുട്ടാ...” അവർ ഉച്ചത്തിൽ പുലമ്പി.

“ചേച്ചീ...അപ്പുറത്തു ശാന്തമായും ജയമായും...”

“കളിക്കുമ്പം ഞാനതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാറില്ല. ചെയ്യുമ്പം എല്ലാം മറന്നു സുഖിക്കണം.”

“അതേ ചേച്ചീ”

“പാവം ശാന്തമ്മ...അവൻ പോയിട്ട് ഒരു വർഷമായെടാ...അവളും ചോരയും നീരുമുള്ള പെണ്ണല്ലേ...അവൾക്കുമില്ലേ ആശയാക്കെ...”

“അതാ ചേച്ചീ ഞാനുമവളെക്കൊണ്ട് ഇച്ചിരി കുടിപ്പിച്ചതും...ചേച്ചി ഇച്ചിരികൂടെ കാലകത്ത്...”

“നന്നായി...”

“പിന്നെ ചെറുതായിട്ടൊന്നു തൊട്ട്...”

“ഞാൻ കണ്ടു...അവൾക്കിഷ്ടമാണെങ്കിൽ നീയൊന്നു വിളിച്ചിവിടെ കിടത്തി ഒന്നു തടവിക്കൊടുക്കു കുട്ടാ; നിനക്ക് ആദ്യം ജയമ്മയെ ചെയ്യണമെന്നറിയാം. അതു കഴിഞ്ഞിട്ടു ശാന്തമ്മയെ ഒന്നടുത്തു കിടത്തി ഒന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ച്...ഒരാണിന്റെ ചൂട് അവൾക്കും കിട്ടട്ടെ...അവൾക്കു നിന്നെ ഇഷ്ടമാണെന്നു തോന്നുന്നത്. അവളോടു പറ നിന്റെ കൂടെ കിടന്നുറങ്ങാൻ. അവളെ വേറെ ആരെങ്കിലും കറക്കിക്കൊണ്ടുപോയി വയറ്റിലുണ്ടാക്കിയാലോന്നു എനിക്കു പേടി. അതു വലിയ പ്രശ്നമാകും. കല്യാണം

കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഭർത്താവടുത്തു വേണം. അല്ലെപ്പിന്നെ കെട്ടിയിട്ട് എന്തിനാ? വെരലിടാനോ?”

“ശരിയാ ചേച്ചീ...”

“അവൾ കുറച്ചുനാൾ ഈ സുഖം അറിഞ്ഞില്ലേ പ്രേമാ, അതാ കുഴപ്പം...”

“ഞാനവളെ വിളിച്ചുനോക്കട്ടെ” ഞാൻ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇടയ്ക്കൊന്നു കുണ്ണ വെളിയിലെടുത്ത് ഉടനെതന്നെ മൂന്നുവിരലും അകത്തു കടത്തി. തള്ളവിരൽ കത്തുഭാഗത്തു തള്ളിപ്പിടിച്ച് മെല്ലെ മൂന്നു വിരലും പൂറ്റിൽ തടവാൻ തുടങ്ങി. “പ്രേമാ...നീയെന്താടാ ഈ ചെയ്യുന്നത്...എൻറമ്മേ.എനിക്കു വന്നെടാ...എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിക്കടാ” അവർ ഒന്നു വിറച്ചു. ഞാൻ പൂറ്റിൽനിന്നു വിരൽ മാറ്റാതെ ചേച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് മുകളിൽ കിടന്നു.

“നീയൊന്നു താഴെക്കിടക്ക്”

അവർ തളർന്നുപോയിരുന്നു. ഞാൻ താഴെക്കിടന്നു. ചേച്ചി എൻറ പുറത്തു കുറെനേരം കിടന്നു.

“ഞാനിനി പോയാന്ന് ഉറങ്ങട്ടെ” എന്നു പറഞ്ഞ് ചേച്ചി പോയി.

പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി പോയശേഷം ഞാൻ കതകു തുറന്നു മുറ്റത്തോട്ടിറങ്ങി. സത്യത്തിൽ അവരോട് എനിക്കങ്ങനെ കാമാഭിനിവേശമൊന്നുമില്ല. പക്ഷേ അപ്പുറത്തു മുറിയിലുള്ള മാതള മലരുകളെ പ്രാപിക്കാൻ ഇതാണ് ഉപാധി. ജയമ്മയുടെയും ശാന്തമ്മയുടെയും പൂറിൻറെ താക്കോലാണു പൊന്നമ്മച്ചേച്ചി. കവിഞ്ഞ പ്രായത്തിലും അവർക്കുള്ള മോഹാവേശം തണുപ്പിച്ചു വിട്ടാൽ അതുകൊണ്ടു ഗുണമാകുന്നത് സുരതകലാസൗഭാഗ്യമെങ്കിൽ ഞാനെന്ന മധുപൻ അതിനു തയ്യാറാവണം, വീണ്ടും വീണ്ടും. ചില ആണുങ്ങൾക്കും ചില പെണ്ണുങ്ങൾക്കും പ്രായത്തിന് അണയ്ക്കാൻ പറ്റാത്ത കാമാഗ്നി ഉണ്ടെന്നുള്ളത് സർവസമ്മതമാണല്ലോ. മെല്ലെ ഞാനൊരു സിഗരറ്റിനു തീ കൊളുത്തി.

താരാഹാരമലങ്കരിച്ച നീലാംബരത്തിൽ പാരാകെ വാരിവിതറിയ പാൽനിലാവുമായി പൗർണ്ണമിതികൾ പ്രശോഭിച്ചുനിന്നു. വേമ്പനാട്ടു കായലിനെ പുൽകാനായി ഒഴുകിയെത്തുന്ന മീനച്ചിലാറിനെപ്പോലെ എൻറ മനസ്സും ശാന്തമ്മയുടെ നഗ്നമേനിയെ മദനശരനഖങ്ങൾ കൊണ്ടു പൊതിയാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു. ജയമ്മയെയും ശാന്തമ്മയെയും ഒരുമിച്ചു കളിക്കാൻ പറ്റുമോ? അവരതിനു മുതിരുമോ?

ഞാൻ അൽപ്പനേരം കിടന്നിട്ട് കതകു തുറന്നു. കയ്യിലെ പെൻ ടോർച് മിന്നിച്ചു. ചേച്ചിമാരുടെ നടുവിൽ അനിയൻ നല്ല ഉറക്കം. മെല്ലെ ഞാൻ ശാന്തമ്മയെ വിളിച്ചു. ജയമ്മ കമഴ്ന്നു കിടക്കുന്നു.

“ശാന്തമ്മേ, വാ” ഞാൻ സ്വരം താഴ്ത്തി അവളെ വിളിച്ചു. ജയമ്മയെ ഒന്നു നോക്കി അവൾ വേഗം എന്നോടൊപ്പം ഞാൻ കിടന്ന മുറിയിൽ വന്നു. കതകു ചാരി.

“ഉറങ്ങിയോ മോളേ ശാന്തമ്മേ” ഞാനവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ച് ചോദിച്ചു.

“ഇല്ല...എങ്ങനെ ഉറങ്ങാനാ...എന്തൊരു ബഹളമായിരുന്നു...ചേട്ടൻ എങ്ങനെ ഇതൊക്കെ ചെയ്യുന്നു! ഇവിടെന്താ പുരമായിരുന്നോ?”

“നിന്നെയും ജയമ്മയെയും ചെയ്യണമെങ്കിൽ ആദ്യം അമ്മയെ സുഖിപ്പിക്കണം. അതാ കാര്യം. പിന്നെ അമ്മയ്ക്കെല്ലാം സമ്മതമാ”

“എന്നാലും...എന്തൊക്കെയാ ചെയ്യാം...എന്തൊക്കെ ശബ്ദമാ കേട്ടത്...ഒരു യുദ്ധം നടന്നപോലെ...” അവൾ ചിരിച്ചു.

“എന്തായാലും യുദ്ധത്തിനിടയ്ക്ക് നിന്നെ ഒന്നു തടവി സുഖിപ്പിക്കാൻ അനുവാദം തന്നിട്ടുണ്ട്... നീ ഒറ്റയ്ക്കു കഴിയുന്നതിൽ അമ്മയ്ക്കു സങ്കടമുണ്ട്” ശാന്തമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“തടവാനോ? അതെന്തിനാ?”

“നീ കിടക്ക്...അപ്പോ മനസ്സിലാകും”

“കിടക്കാം; പക്ഷെ ആദ്യം പറഞ്ഞത് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ?”

“എനിക്കൊന്നും ഓർമ്മയില്ല...ലേശം കള്ളു കുടിച്ചതല്ലേ”

“ഇവനെ” എന്റെ മുണ്ടിനു മുകളിലൂടെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ പിടിച്ച് ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞു, “കയറൂരി വിടരുത്. അവൻ ദേ ഇതിൻറകത്തു കേറരുത്” അവൾ എന്റെ കൈ അവളുടെ പുരിനോടു ചേർത്തു പിടിച്ചു. “സമ്മതിച്ചോ?”

“സമ്മതിച്ചു.”

“എന്നാലിന്നു പ്രേമൻ ചേട്ടൻ എന്റെയാ” അവളെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടോടു ചുണ്ടു ചേർത്തു. ഞാൻ മെല്ലെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

“അപ്പോ ജയമ്മയോ? അവളുറങ്ങിയോ?”

“ഇല്ല...അവൾക്കും ചെവിയില്ലേ...ഉണർന്നുകിടക്കുവാ; നിങ്ങളുടെ ബഹളം കേട്ട് അവളും ഞാനും കൂടി ചിരിയോടു ചിരി!”

“അവൾ എന്തു വിചാരിക്കും? അവളും കാത്തിരിക്കും.”

“ചെന്നു ചോദിക്കൂ”

“അവളു വന്നാൽ മൂന്നുപേർക്കും കൂടെ ചെയ്യാം?”

“എന്തു വട്ടാ പറയുന്നത്...നാണമില്ലാത്ത ഒരു സാധനം!”

“സാരമില്ല ശാന്തമ്മേ, നമുക്കൊരുമിച്ചു ചെയ്യാം...ഞാനുണ്ടല്ലോ”

“എന്നാ വിളക്കു വേണ്ട. ഞാൻ ഒരു പരിധിവരെയല്ലേ ഉള്ളൂ. ബാക്കി അവളുമായി ചെയ്യ്”

ഞാൻ മെല്ലെ കതകുതുറന്ന് ജയമ്മയുടെ അടുക്കൽ പോയി. അവൾ ഉറങ്ങിയിട്ടില്ലായിരുന്നു.

“വാടാ, കൂട്ടാ” ഞാൻ സ്നേഹത്തോടെ അവളെ വിളിച്ചു.

“ചേച്ചി അവിടെയുണ്ടല്ലോ”

“അതേ”

“പിന്നെന്തിനാ എന്തെ വിളിക്കുന്നത്?”

“നീയും വാ” ഞാനവളുടെ കൈക്കു പിടിച്ചു. “ചേച്ചിയും ഞാനും പണ്ടേ കൂട്ടാ. പക്ഷെ ഞങ്ങൾ കാര്യമായിട്ടൊന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല”

“ഇപ്പോ ചെയ്യാമല്ലോ”

“അതേ...അവളു പക്ഷേ കല്യാണം കഴിഞ്ഞ പെണ്ണാ...ഒരു പരിധിവരെയെ പറഞ്ഞാളല്ല...അവളു മുഴുവൻ സമ്മതിക്കത്തില്ല.”

“പിന്നെന്തിനാ തുടങ്ങുന്നത്? മിണ്ടാതെ കിടന്നാൽപ്പോരേ?”

“അതല്ല ജയമ്മേ..അവളെത്ര നാളായി...നിനക്കറിയാമല്ലോ...ഭർത്താവിനി എപ്പഴാ വരുന്നത്? അവൾക്കും ഇല്ലേ ഒരാഗ്രഹമൊക്കെ? നമുക്കവളെ ഒന്നു ചൂടാക്കി ചെറിയ രീതിയിൽ സുഖിപ്പിക്കാം. നീയും വരണം.”

“എനിക്കു മേല..ചേച്ചിയെ എന്താണെന്നു വച്ചാൽ ചെയ്തിട്ടു ഞാൻ വരാം. അതു മതി. ചെല്ല”

എനിക്കു മനസ്സിലായി..ഒരൽപ്പം കൂടി മദ്യം ഇവിടെ വേണ്ടിവരും.

“ജയമ്മോ...നമുക്കൊരുമിച്ച് ഇച്ചിരി കൂടി കഴിക്കാം. അമ്മ പോയി. നീ വാ”

ജയമ്മയെ ഞാൻ കൈപിടിച്ചു കൊണ്ടു വന്നു. ഞാൻ വേഗം സാധനമൊക്കെ റെഡിയാക്കി.

ജയമ്മയെ ഇടതും ശാന്തമ്മയെ വലതും വശത്തിരുത്തി നടുവിൽ ഞാൻ കോസടിയിലിരുന്നു. മുകളിൽ ഞാൻ റാന്തൽ തിരി താഴ്ത്തിവെച്ചു. അത്യാവശ്യം വെളിച്ചം മാത്രം. വിസ്കി ഒരു പെഗ് ഒഴിച്ച് ആവശ്യത്തിൽ അൽപ്പം കൂടുതൽ സോഡാ ഒഴിച്ചു.

ഞാൻ ഗ്ലാസ് ജയമ്മക്കു കൊടുത്തു. അവൾ ഒരു കവിൾ അകത്താക്കി തല വെട്ടിച്ചു. ഉടനെയെന്ന ഞാൻ മിക്സ്ചർ കൊടുത്തു. ഞാൻ ഗ്ലാസ് ശാന്തമ്മയ്ക്കു കൊടുത്തു. രണ്ടുപേരും കഴിച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ദേഹം ചൂടായിവന്നു.

ഞാൻ ഓരോ കഥകൾ പറഞ്ഞു രണ്ടുപേരേയും ചിരിപ്പിച്ചു. വീണ്ടും ഞാൻ തോളത്തുകയ്യിട്ട് ജയമ്മയെക്കൊണ്ട് ഇത്തിരി കുടിപ്പിച്ചു.. അവളുടെ മുലയിൽ എന്റെ വലത്തേ കൈത്തണ്ട മുട്ടിച്ചുനിർത്തിയിട്ടാണു കൊടുത്തത്. ഞാൻ വലത്തേ കൈ തോളത്തിട്ട് ഇടത്തേ കൈത്തണ്ട മുലയിൽ മുട്ടിച്ചു നിർത്തി ശാന്തമ്മയുടെ ചുണ്ടിൽ ഗ്ലാസ് ചേർത്തു. അവൾ അൽപ്പം കുടിച്ചു. അലപ്പനേരം വർത്തമാനം പറഞ്ഞ് ഞാൻ അടുത്ത പെഗ് ജയമ്മയ്ക്കു കൊടുത്തു. അവൾ അൽപ്പം കുടിച്ചു. ഞാൻ അൽപ്പം ശാന്തമ്മയെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു.

“അച്ചന്റെ പട്ടാളക്കഥകൾ പ്രേമൻ ചേട്ടനു നല്ലവണ്ണം പിടിച്ചെന്നു തോന്നുന്നു” ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞു.

“അതേ...എല്ലാം പക്ഷേ ബഡായിയാ...” ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ഞാനൊരു പട്ടാളക്കഥ പറയട്ടെ?”

“ചേട്ടനും പട്ടാളത്തിൽ പോയിട്ടുണ്ടോ?” ജയമ്മ ചിരിച്ചു.

“ഉണ്ടെന്നു വെച്ചോ. ഞങ്ങൾ രാജസ്ഥാനിലായിരുന്നു. മരുഭൂമി. അതിർത്തിക്കടുത്തുതന്നെ..”

“എല്ലാ കഥകളും അതിർത്തിയിലാ, അല്ലേ?” ശാന്തമ്മ ചോദിച്ചു.

“അതേ...എങ്കിലല്ലേ ഒരു രസമുള്ളൂ...ഞങ്ങളുടെ ക്യാമ്പ് ഒരു മരുപ്രദേശത്തായിരുന്നു. ഏറ്റവും അടുത്ത ടൗൺ കുറേ ദൂരം പോണം. ആയിടയ്ക്കാണു പുതിയ കാപ്റ്റൻ വന്നു ചാർജ്ജെടുത്തത്. ഇത്രയും ഒറ്റപ്പെട്ട സ്ഥലത്താകുമ്പോൾ...ഞങ്ങളും ആണുങ്ങളല്ലേ? ഞങ്ങൾക്കുമില്ലേ വികാരം? കാപ്റ്റനും ഈ കഷ്ടപ്പാടു മനസ്സിലായി. ‘ആട്ടെ, ഒന്നു സുഖിക്കണമെന്നു തോന്നിയാൽ നിങ്ങളൊക്കെ എന്തു ചെയ്യും?’ അദ്ദേഹം ഒരു ദിവസം ചോദിച്ചു. ‘അതിനല്ലേ ആ ഒട്ടകത്തെ തൊഴുത്തിൽ നിർത്തിയിരിക്കുന്നത്?’ ഞങ്ങളിൽ ഒരാൾ പറഞ്ഞു. കാപ്റ്റൻ ഒന്നാലോചിച്ചു. ‘നിങ്ങളെ ഞാൻ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ അങ്ങനെ ചെയ്യാനേ വഴിയുള്ളൂ.’ ഒരു സന്ധ്യയ്ക്ക് കാപ്റ്റൻ ഒരു ചമ്മലോടെ ഞങ്ങളോടു പറഞ്ഞു, ‘എനിക്കിന്ന് ആ ഒട്ടകത്തിന്റെ ആവശ്യമുണ്ട്.’ അതു പറഞ്ഞ് അദ്ദേഹം തൊഴുത്തിൽ കയറി. അവസാനം പാൻറും ഒക്കെയിട്ടു പുറത്തു വന്ന്

ഞങ്ങളെ നോക്കി...‘ഹോ...അനുസരണയില്ലാത്ത മുഗം...നേരേ നിർത്താൻ ഞാൻ പെട്ട പാട്! കളിക്കണമെന്നു തോന്നുമ്പോൾ നിങ്ങളും ഇങ്ങനെയാണോ ചെയ്യാറ്?’. ഞങ്ങൾ അന്തം വിട്ടു. ”അല്ല സർ, ഞങ്ങൾ ഈ ഒട്ടകത്തിന്റെ പുറത്തുകയറി ടൗണിൽ പോകും. അവിടെ പെണ്ണുങ്ങളെ കിട്ടും!”

എന്റെ കഥ കേട്ടു ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു. “ഇത് അച്ഛനെങ്ങാനും കേക്കണ്ട...പിന്നെ ഇതാകും പറയുന്നത്!...ആട്ടെ, ഒട്ടകപ്പരിപാടി നമുക്കുണ്ടോ?” ശാന്തമ്മ ചോദിച്ചു.

“നിങ്ങളു രണ്ടുമുള്ളപ്പം പിന്നെന്തിനാ ഒട്ടകം?” അവർ ചിരിച്ചു.

ഞാൻ ജയമ്മയെ എന്റെ മേൽ ചാരിയിരുത്തി ഷർട്ടിനു മുകളിൽ അവളുടെ മുലയിൽ നന്നായി കൈത്തണ്ടകൊണ്ടു തടവി ഗ്ലാസ് ചുണ്ടിൽ ചേർത്തു അവളെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. പിന്നെ അതുപോലെ ശാന്തമ്മയെ എന്റെമേൽ ചാരി ഇരുത്തി അവളുടെ മുലയിലും നന്നായി അമർത്തിപ്പിടിച്ച് അവളെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. കുറച്ചു കുടി മദ്യം അകത്തു ചെന്നപ്പോൾ രണ്ടുപേരും കുറെ നാണമൊക്കെ മറന്ന മട്ടായി.

ഞാൻ ജയമ്മയെ എന്റെ മേൽ ചാരിയിരുത്തി. ഗ്ലാസ് ചുണ്ടിനോടു ചേർക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ഷർട്ടിനു മുകളിൽ എന്റെ വലത്തേ കൈകൊണ്ടു മുല പൊത്തിപ്പിടിപ്പിച്ചു.

“വേണ്ട ചേട്ടാ” അവൾ ചേച്ചിയെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

“സാരമില്ല കുട്ടാ” ഞാനവളുടെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് ഗ്ലാസ് ചുണ്ടോടടുപ്പിച്ചു. അതിനു മുമ്പേ അവളെ ചുംബിച്ചു. അവൾ പകുതി കുടിപ്പിച്ചു.

“നീയും വാ” ശാന്തമ്മയും അതിനായി കാത്തിരുന്നപോലെ. ഞാൻ അവളുടെ ബ്ലൗസിൽ തഴുകി അവളെ ചുംബിച്ച് അവളെക്കൊണ്ടു കുടിപ്പിച്ചു. ജയമ്മ ഇതുകണ്ടു നാണിച്ചു. എന്നാലും മദ്യം സിരകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചു തുടങ്ങിയതുകൊണ്ട് കാമലഹരി രണ്ടുപേരിലും പടർന്നു.

“ഇവിടിരിക്ക്”

ഞാൻ ശാന്തമ്മയെ എന്റെ മടിയിലിരുത്തി അവളുടെ ബ്ലൗസിനുമുകളിൽ രണ്ടുകയ്യും കൊണ്ടു തടവി അവളെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടു ചപ്പി അവളിൽ വികാരം ആളിക്കത്തിച്ചു. എന്റെ നാവ് അവളുടെ വായിൽ കയറി ഞങ്ങൾ ദീർഘചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു. അവളുടെ കറുത്ത ബ്ലൗസിന്റെ ബട്ടനുകൾ ഒന്നൊന്നായി ഞാൻ അഴിച്ചു. ജയമ്മ നാണത്തോടെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. വെളുത്ത ബ്രാ ശാന്തമ്മയുടെ വലിയ മുലക്കൂടങ്ങളെ വരുതിയിൽ നിർത്തി. ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ഇണചേർന്നപ്പോൾ ഞാൻ ശാന്തമ്മയുടെ ബ്രാ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ടു പൊത്തിപ്പിടിപ്പിച്ചു. അവളുടെ പിൻ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു. അവൾ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിനു പിന്നിൽ കൊണ്ടുചെന്നു

കോർത്തു വെച്ചു. കാമപരവശയായി എന്റെ മേൽ ചാഞ്ഞു. മുൻ വശം അഴിഞ്ഞുകിടന്ന ബ്ലൗസിനടിയിലെ വെളുത്ത ബ്രായുടെ അടിയിൽ രണ്ടു കയ്യും കൊണ്ടു പിടിച്ച് ഞാൻ ബ്രായുടെ അടിയിൽക്കൂടി ഉള്ളിൽ കയ്യിട്ട് കപ്പുകൾ ഉയർത്തി. വലിയ മുല രണ്ടും ബ്രായിൽ നിന്നു സ്വതന്ത്രമായി പുറത്തേയ്ക്കു നോക്കി. ഞാൻ മുഴുവൻ മുലയും കൈകൊണ്ടു ബലമായി വലിച്ചു പുറത്തെടുത്തു. കപ്പുകൾ മുലകൾക്കു മുകളിൽ വലിച്ചുവെച്ച് രണ്ടു മുലയിലും എന്റെ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും പൊത്തിപ്പിടിച്ചു. അസാധാരണ വലിപ്പമുള്ള വൻ മുലകൾ പിടിച്ചു കശക്കിയപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ ഒന്നു പൊങ്ങി. ഓരോ മുലയും പിടിച്ചു കശക്കി അവളെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

മെല്ലെ ഞാനവളെ താഴെക്കിടത്തി അവളെ ചുംബിച്ച് മുല തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“ശാന്തമ്മേ...”

“പ്രേമൻ ചേട്ടാ...”

“മോളേ..ഇതു ശരിക്കും വലുതായെന്നു തോന്നുന്നു...”

“എനിക്കും തോന്നിയിട്ടുണ്ട്...”

“നിന്റെ ഭർത്താവ് ഇതേൽ ശരിക്കും പെരുമാറി അല്ലേ?”

“അതു ശരിയാ”

അവളുടെ പൊക്കിൾക്കുഴിയിൽ തുടങ്ങി ഞാൻ നക്കി രണ്ടു മുലയിലും എല്ലായിടത്തും നക്കി. മലർന്നു കിടക്കുമ്പോഴും ഇത്രയും വലിപ്പമുണ്ടായിട്ടും ശാന്തമ്മയുടെ മുലകൾ ഉയർന്നു നിന്നു മുലക്കണ്ണുകൾ മുകളിലേയ്ക്കു നോക്കി. അവളുടെ ശരീരത്തേക്കാൾ വെളുപ്പുള്ള മാംസളമായ മുലകൾ കണ്ടപ്പോഴേ എന്റെ ലിംഗത്തിൽനിന്നു തെളിനീർ പുറത്തുവരാൻ തുടങ്ങി. മുലയുടെ വലിപ്പത്തിനൊത്ത വലിയ മുലക്കാമ്പിലും നക്കി മെല്ലെ മുലക്കണ്ണു വായിലെടുത്തു ചപ്പി. രണ്ടു മുലയും മാറി മാറി കുടിച്ചു. അവൾ എന്റെ തല മുലയോടു ചേർത്തു പിടിച്ചു. ഞാൻ ഷർട്ടുഴിച്ച് എന്റെ മാറിൽ അവളുടെ വലിയ മുലകളുടെ ചുടനുഭവിച്ചു. അവളുടെ കാൽപ്പാദങ്ങളിൽ ചുംബിച്ച്.. പാവട മെല്ലെ മെല്ലെ ഉയർത്തി കണങ്കാലുകളും...പിന്നിട്ട് തുടയിലെത്തി. പാവടച്ചരടിച്ച് പാവട വലിച്ചു താഴ്ത്തി. അവളുടെ ഉള്ളും തുടകളിലൂടെ എന്റെ നാക്കു സഞ്ചരിച്ച് അവളെ വികാരവതിയാക്കി. വെളുത്ത പാൻറീസിന്റെ നടുക്ക് വൃത്താകൃതിയിൽ നനവു ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ പാൻറീസിൽ ചുംബിച്ച് അതിന്റെ മുകളിൽ കടിച്ചു പിടിച്ച് പാൻറീസ് മെല്ലെ മെല്ലെ പൂർ ഭാഗത്തുനിന്നു മാറ്റി. പാൻറീസ് തുടയുടെ നടുഭാഗത്തു നിന്നപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവളുടെ ഭഗപ്രദേശത്തോടു ചേർത്തു. ശാന്തമ്മയുടെ കടിതടം ചുംബനങ്ങളാൽ മുടി. ഭഗദളങ്ങൾ ചേർന്നിരുന്നിടത്തു എന്റെ നാവ് ആവേശത്തോടെ തൊട്ടപ്പോൾ അവളൊന്നു വിറച്ചു.

“എന്താ ചേട്ടാ ഇത്? അതൊന്നും വേണ്ട കേട്ടോ; അവിടൊക്കെ നക്കാതെ!”

ഞാൻ അവളുടെ തുടകൾ മടക്കി കാലുകൾ പൊക്കിവെച്ച് പൂർവ്വങ്ങൾ മെല്ലെ ഒന്നകത്തി താഴെതാട്ടു മുകൾ വരെ ഒന്നു നക്കി.

“അയ്യേ...എന്തായിത്...വേണ്ട ചേട്ടാ; നമുക്കു നേരേ ചൊവ്വേയുള്ളതു മതി”

“നേരേ ചൊവ്വേയുള്ളതു വേണ്ടെന്നല്ലേ നീ പറഞ്ഞത്?”

“ഞാൻ വേറെരാളുടെ ഭാര്യയല്ലേ...അകത്തൊക്കെ കേറ്റി ചെയ്യുന്നതു ശരിയാണോ?...എനിക്കു നാണമൊ...അയ്യേ...” പുറത്തെ ഭഗദളങ്ങൾ നക്കിത്തുടച്ചു ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ പുറു വിടർത്തിപ്പിടിച്ച് അകത്തെ ചുമ്പിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി.

“വേണ്ട ചേട്ടാ...ഞാൻ എന്തൊക്കെയാ ചേട്ടനെക്കൊണ്ടു ചെയ്യിക്കുന്നത്...എനിക്കു മേല...ഹോ...ചേട്ടാ...”

ഇടയ്ക്കു ഞാൻ ജയമ്മയെ നോക്കി. അവൾ നാണിച്ച് ഇതൊക്കെ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

“നീയെന്താടീ നാണിക്കുന്നേ...നിന്റെയല്ലേ ഞാൻ ആദ്യം നക്കിയത്?” ഞാൻ ജയമ്മയോടു ചോദിച്ചു.

“എടീ ഭയങ്കരീ...” ശാന്തമ്മ അതിശയിച്ചു.

“അവൾക്കു വന്നപ്പം അതെന്റെ വായിലായിരുന്നു...”

“പോ ചേട്ടാ...വെറുതെ ഓരോന്ന് ഉണ്ടാക്കിപ്പറയാതെ..” ജയമ്മ നാണിച്ചു.

“അപ്പൊ നിങ്ങളിനി ചെയ്യാനൊന്നും ബാക്കിയില്ല...അല്ലേ? ചേട്ടാ...ഹോ...കുറച്ചു താഴെക്കൂടെ...ങ്ങാ...അവിടെത്തന്നെ...ഹാവു...എന്തു സുഖം...” അവൾ എന്റെ തല അവളുടെ പുറിനോടു ബലമായി ചേർത്തുപിടിച്ചു. ഞാനൊരു കാമവെറിയനായി. പുറിതളുകൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അകത്തിപ്പിടിച്ച് അകത്തൊക്കെ നന്നായി നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പൂർ ദ്വാരം അകത്തിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ നക്കി. പത്തു മിനിട്ടോളം നക്കിയപ്പോൾ അവൾ രതിസുഖത്തിൽ ലയിച്ചു.

“ചേട്ടാ...ഒ...ഓ...എന്തു സുഖമാ...അമ്മേ...”ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിൽ നിന്ന് കൊഴുത്ത ദ്രാവകം പുറത്തുവരുന്നത് എന്റെ നാവറിഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ മുഖം ബലമായി പുറിനോടമർത്തി. അവളുടെ യോനിയിലെ മധുകണങ്ങൾ ഞാൻ കുടിച്ചു.

“ചേട്ടാ, വാ...കെട്ടിപ്പിടിക്ക്”

ഞാൻ വേഗം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ പെട്ടെന്നു മുഖം വെട്ടിച്ചു.

“അവിടൊക്കെ നക്കിയതാ...എന്നെ ഉമ്മ വക്കണ്ട”

“ഒരു വൃത്തിക്കാരി വന്നിരിക്കുന്നു! അറപ്പൊക്കെ മാറ്റിയാലേ ശരിക്കു സുഖിക്കാൻ പറ്റു ശാന്തമ്മേ”

ഞാൻ ഉടനെ അവളുടെ മുഖം ബലമായി പിടിച്ച് ചുംബിച്ച് നാക്കു വായിൽക്കടത്തി.

“ജയമ്മ ഇവിടെ കിടക്ക്“ ഞാൻ അവളെ ശാന്തമ്മയ്ക്കടുത്തു കിടത്തി പെട്ടെന്നവളെ ചുംബിച്ച് അവളുടെ വായിൽ എന്റെ നാവു കടത്തി.

ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് ശാന്തമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് വിരൽ നനഞ്ഞ പൂർവിള്ളൽ മെല്ലെ തടവിക്കൊടുത്തു.

”പ്രേമാ...ഇത്രേം സുഖം ഞാൻ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല...എന്റെ കുട്ടാ“.... അവളെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

”ശാന്തേ...ഒന്നകത്തുകേറ്റട്ടെ? എത്ര നാളായി നിന്നെ ഒന്നു ചെയ്യാൻ ഞാൻ കൊതിച്ചിട്ട്!“

”അകത്തുകേറ്റി ചെയ്യുന്നതിനേക്കാൾ സുഖമായിരുന്നു ചേട്ടാ, സത്യം പറഞ്ഞാൽ...പെണ്ണുങ്ങളെ സുഖിപ്പിക്കാൻ എന്തൊരു കഴിവാ ഈ ചേട്ടന്..“

”ഇവന്റെ അവസ്ഥ ഒന്നു നോക്ക്“ എന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ അവളുടെ കൈകൊണ്ടു പിടിപ്പിച്ചു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

”എന്തൊരു വലിപ്പം...എന്നാ ചൂടാ അവന്...എന്നാലും അകത്തുവയ്ക്കണ്ട...എനിക്കു കൊതിയില്ലാഞ്ഞല്ല..ഞാനൊരു ഭാര്യയല്ലേ..ഞാൻ വേറൊരു പണി ചെയ്യാം...എനിക്കും പണിയൊക്കെ അറിയാം“

അവൾ എന്നെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു നിർത്തി. കുലച്ചു നിന്ന എന്റെ കുണ്ണയെടുത്തു മെല്ലെ നക്കി...കുറേക്കഴിഞ്ഞ് തൊലിച്ച് മകുടം നക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ അവൾ മകുടം മാത്രം വായിലെടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

”നിന്നെ ചെയ്തപോലെ നീ എന്നെയും ചെയ്യുവാ, അല്ലേ?“

അവൾ ചിരിച്ചു.

കുണ്ണ നല്ലവണ്ണം മുത്തു കമ്പിയായി. അവളുടെ വായിലെങ്ങാനും പാലു ചീറ്റിയാലോ?

”മതി ഇനി“

ഞാൻ കുണ്ണ ശാന്തമ്മയുടെ വായിൽനിന്നെടുത്തു.

”അവിടെ ഒരാളില്ലേ..അകത്തുകേറ്റാൻ..“ ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞു.

ജയമ്മ നാണത്തോടെ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ ജയമ്മയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു നിർത്തി അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ടു ഞാൻ അവൾക്കു മുമ്പിലിരുന്നു. അവളുടെ കാൽപ്പാദങ്ങളിൽ ചുംബിച്ചു പാവാട മെല്ലെ മെല്ലെ ഉയർത്തി അവളുടെ ചെറുരോമങ്ങൾ അലങ്കരിച്ച കണങ്കാലിലും പിന്നെ മുകളിലേട്ടും ചുംബിച്ചു. തുടവരെ പാവാട തെരുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു ഞാൻ രണ്ടു കൈകൾകൊണ്ടും ഫാൻറീസ് വലിച്ചു താഴ്ത്തിയെടുത്തു. എന്റെ തല അവളുടെ പാവാടയ്ക്കുള്ളിലാക്കി അവളുടെ പുറ്റിൽ ചുംബിച്ച് ആർത്തിയോടെ അവളുടെ പുറം ചെകിളകളിൽ നക്കി...ചപ്പിക്കുടിച്ചു. ചേച്ചിയുടെ പുറു നക്കിയ എന്റെ നാവ് ഇപ്പോൾ അനിയത്തിയുടെ പുറും നക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ ഇതിനകം കയറി വിലസിച്ച ആ പുന്നാരപ്പുറു ഞാൻ ആർത്തിയോടെ നക്കാൻ തുടങ്ങി. ജയമ്മയുടെ രണ്ടു കുണ്ടിയും കൈകൊണ്ടു പൊത്തിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ യോനിയിൽ ബലമായി മുഖം പൂഴ്ത്തി അവളുടെ പുറിന്റെ മുകൾ ഭാഗം നക്കി. പിന്നെ കൈ മുമ്പോട്ടു കൊണ്ടുവന്ന് അവളുടെ പുറു വിടർത്തിപ്പിടിച്ച് അവിടമകെ നക്കി. പുറു തേൻ ചുരത്തുന്നതുവരെ ഞാൻ ഒരു ഭ്രാന്തനെപ്പോലെ അതു തിന്നു. ചേച്ചിയെയും അനിയത്തിയേയും ഒരുമിച്ചുകിടത്തി പണ്ണാനുള്ള എനിക്ക് അവരെ കാമാക്രാന്തകളാക്കി നാണം പോലും വിടുവിക്കുക എന്ന വിചാരമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മദ്യം പകർന്ന ലഹരിക്കു മുകളിൽ എന്റെ കാമലീലകൾ അവരെ നിർലജ്ജകളാക്കി. പൂർ ദ്വാരത്തിൽ കൊടുങ്കാറ്റു വിതച്ച എന്റെ നാവ് മെല്ലെ മുകളിൽ കത്തിൽ ഒന്നു തൊട്ടു.

”ചേട്ടാ...ഹാവു...അമ്മേ...” അവൾ ഉറക്കെ മുരളി.

അവളുടെ യോനിയിലെ നീരുറവകളിൽനിന്ന് മധുധാര വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ മുഖം അമർത്തി ആ തേൻ തുള്ളികൾ ഉള്ളിലാക്കി. വികാരപാരവശ്യം കൊണ്ടു ബലഹീനയായ ജയമ്മ മെല്ലെ താഴെക്കിടന്നു.

ഞാൻ വേഗം അവളെ ചുംബിച്ച് നാവ് അവളുടെ വായിൽ തിരുകി...ഉടനെ തന്നെ അടുത്തുകിടന്ന ശാന്തമ്മയെ ചുംബിച്ച് അവളുടെ വായിലും നാവു കടത്തി.

ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പാവാട തെരുത്തു വച്ച് മെല്ലെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂർ വിള്ളലിൽ ഉരസി. പുറത്തേയ്ക്കു തള്ളി നിന്ന പൂർ ദളങ്ങളിൽ കുണ്ണ മകുടം ഉറച്ചു. എന്റെ കുണ്ണനീരും അവളുടെ മദജലവും കൂടിച്ചേർന്നു. ആ നനവും കൊണ്ടു ഞാൻ അവിടമകെ കുണ്ണകൊണ്ടുരസിക്കളിച്ചു.

”മതി...അകത്തു കേറ്റ്” അവൾ അക്ഷമയായി.

ശാന്തമ്മ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ ആ പതിനേഴുകാരിയുടെ ഇറുകിയ പുറ്റിൽ എന്റെ ബലം വച്ചു വലുതായ കുണ്ണ കയറ്റി. അവളെ ചുംബിച്ച് നാവ് അവളുടെ വായിൽ കടത്തി. അവൾ ആ തേമുത്തം ഏറ്റുവാങ്ങി. ജയമ്മയ്ക്കു മുകളിൽ അവൾക്കുമേൽ ഭാരം വരാതെ ഞാൻ അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.

”കെട്ടിപ്പിടിച്ചോണ്ടു ചെയ്യ്“ അവൾ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

എന്റെ ഭാരം അവൾക്കു പ്രശ്നമല്ലെന്നു മനസ്സിലാക്കി ജയമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവൾ സുഖം കൊണ്ടു ഞരങ്ങാനും മുളാനും തുടങ്ങി. കടിതടങ്ങൾ മുട്ടുന്ന ശബ്ദവും യോനീ-ലിംഗ ദ്രാവകങ്ങളുടെ ഗന്ധവും അവിടമകെ പരന്നു. ശാന്തമ്മ അനിയത്തിയെ പണ്ണുന്ന ആ മാദകരംഗം ആസ്വദിച്ച് തൊട്ടടുത്തു കിടന്നു. ഞാൻ ജയമ്മയുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടനുകൾ അഴിച്ച് അവളുടെ മാറിടം നഗ്നമാക്കി; ബ്രാ ഇല്ല. കുണ്ണ പുറ്റിൽ തള്ളിപ്പിടിച്ച് ഞാൻ ജയമ്മയുടെ ഉറച്ച വലിയ മുലകളിൽ ചുംബിച്ച് മുലക്കണ്ണുകൾ ചപ്പിക്കൂടിച്ചു.

”ജയമ്മേ...ഒരു മിനിട്ട്“ ഞാൻ അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ബലമായി അവളുടെ ഷർട്ടഴിച്ചു. അവളുടെ പാവടച്ചരടിൽ കൈവച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കൈ മാറ്റി. ചേച്ചിയുടെ മുമ്പിൽ നഗ്നയാകേണ്ടതിന്റെ നാണം. ഞാൻ അതൊന്നും വക വയ്ക്കാതെ പാവടയും അഴിച്ച് അവളെ നഗ്നയാക്കി. പാൻറീസ് നേരത്തേ തന്നെ അഴിച്ചു മാറ്റിയിരുന്നു. പല പോസിൽ പണ്ണാൻ തുണി ഒരു തടസ്സമാണ്.

”കിടക്ക്“ അവളെ താഴെ കിടത്തി ഞാൻ മുകളിൽക്കിടന്നു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ജയമ്മയുടെ ഒരു കൈ എന്റെ കഴുത്തിലും മറ്റേ കൈ എന്റെ തോളത്തും. ഇടയ്ക്കു കാലു പൊക്കി വച്ചുതന്നു. കുണ്ണ അവളുടെ മുറുക്കമുള്ള പുറ്റിൽ കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ മുട്ടിൽ ബലം കൊടുത്ത് നിലത്തു കൈകുത്തി. അവളുടെ കാലുകൾ മടക്കിവച്ചു പണ്ണി. ഈ പോസിൽ കുണ്ണ പുറ്റിൽ കളിക്കുന്നതല്ലാതെ മറ്റു ശരീരഭാഗങ്ങൾ തമ്മിൽ സ്പർശിക്കുന്നില്ല.

പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ തോളത്തു കയറ്റി വച്ചു.

ശാന്തമ്മ ചിരിച്ചു. ജയമ്മയുടെ തുടയുടെ ഇരുവശത്തും കയ്യുന്നി ഞാൻ മുട്ടിൽ ബലം കൊടുത്ത് അവളുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കടത്തി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവളെ ഇടയ്ക്ക് ഒന്നു ചുംബിച്ച് പിന്നെയും കളി തുടർന്നു.

ഞാൻ പിന്നെ അവൾക്കു മുകളിൽ കിടന്ന്, അവളുടെ കാലുകൾ അകത്തിവച്ചു പണ്ണി. അതേ പോസിൽ അവളെ താങ്ങിപ്പിടിച്ചു കുണ്ണ പുറ്റിൽത്തന്നെ വച്ച് അവളെ എന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തി പണ്ണി. ഇടയ്ക്കു മുലയ്ക്കു പിടിച്ച്. പിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ച് ഞാൻ പണ്ണുമ്പോൾ അവളോടു പറഞ്ഞു:

”താഴെ നോക്കൂ ജയമ്മേ“. അവളുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നതു കാണാം. ഞാൻ അവളെ പിന്നെയും താഴെക്കിടത്തി ആവേശത്തോടെ അവളുടെ പൂർ ഒന്നുകൂടി വലിച്ചു ചപ്പി. അവൾ സുഖം കൊണ്ടു മുളാൻ തുടങ്ങി.

”വാ...വേഗം കേറ്റ്...എനിക്ക്..“

”ജയമ്മേ“ ഞാൻ വേഗം കുണ്ണ പുറ്റിൽക്കിടത്തി അതിവേഗം പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. എനിക്കും സുഖം കൊണ്ടു വരാറായി.

”ചേട്ടാ...എനിക്കു വരാറായി...മൂത്രം വരുന്നപോലെ..“ അവൾ കണ്ണടച്ചു കൈകൾ വശങ്ങളിലേയ്ക്കു വച്ചു.

”അല്ല ജയമ്മേ...നിന്റെ തോന്നലാ...മൂത്രമൊന്നുമല്ല“

”അല്ല ചേട്ടാ...എന്തു സുഖം...എനിക്കു മൂത്രം വരുന്നപോലെ...ഒന്നു പതുക്കെ ചെയ്ത്“

പക്ഷേ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിനെ ഉഴുതുമറിച്ച് വേഗവേഗം പണ്ണി. പതിനേഴുകാരിയുടെ പുറിന്റെ ഇറുക്കവും ഇളം ചൂടും കുണ്ണ ഏറ്റുവാങ്ങി ലക്കും ലഗാനുമില്ലാതെ പണ്ണി.

പെട്ടെന്ന് അവളുടെ പുറ്റിൽ നിന്നു ചൂടുമൂത്രം പുറത്തേയ്ക്കുവന്നു. അവളുടെ പൂർത്തടവും എന്റെ ഉണ്ടകളും നനഞ്ഞു. ഞാൻ കോരിത്തരിച്ച നിമിഷം. ആ നനവിലും ഞാൻ നിർത്താതെ പണ്ണി. അധികം വൈകാതെ എന്റെ കുണ്ണ സകലതും മറന്ന് ജയമ്മയുടെ പുറിന്റെ ആഴത്തിൽ ശുക്ലം ചീറ്റി. അവൾ മൂന്നാലു വട്ടം അവളുടെ പുറ്റിലെ കുഞ്ഞു പേശികളെക്കൊണ്ട് എന്റെ ശുക്ലം മുഴുവൻ കറന്നെടുത്ത് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു. എല്ലാം മറന്ന് ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിണർന്നു. പിന്നെ മെല്ലെ ഞാൻ കുണ്ണ പുറ്റിൽനിന്നെടുത്തു. ശുക്ലം അവളുടെ പുറ്റിൽനിന്നു താഴോട്ടൊഴുകി അവളുടെ കുണ്ടിക്കടിയിൽക്കൂടി താഴെച്ചെന്നു ഷീറ്റിൽ വീണു.

”പുറത്തെടുക്കണ്ട...എനിക്കിഷ്ടമാ“ അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു പറഞ്ഞു. കുറേനേരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകിടന്ന് അവൾ എഴുന്നേറ്റു ബാത്റൂമിൽ പോയി.

ജയമ്മയുടെ മൂത്രവും പൂർത്തേനും എന്റെ ശുക്ലവും കൂടിച്ചേർന്ന ദ്രാവകം കിടക്കയുടെ ആ ഭാഗം നനച്ചു. ഞാൻ ശാന്തമായെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു.

”തൂപ്പിയായില്ലേ?“ അവൾ ചോദിച്ചു.

”രാത്രിയല്ലേ ഇനിയും കിടക്കുന്നത്? നമുക്കുറങ്ങണ്ട ശാന്തമ്മേ“

അവൾ ചിരിച്ച് എന്നെ ചുംബിച്ചു.

ജയമ്മ വന്നപ്പോൾ ശാന്തമ്മയും ബാർറുമിൾ പോയി വന്നു, പിന്നെ ഞാനും. ഞാൻ രണ്ടുപേരുടെയും നടക്കായി കിടന്നു. കുറച്ചുനേരം ഞങ്ങൾ വർത്തമാനം പറഞ്ഞു കിടന്നു.

”നിനക്കുറക്കം വരുനോ?“ ഞാൻ ജയമ്മയോടു ചോദിച്ചു.

”ഇല്ല“

”നിനക്കോ?“

”ഇല്ല“ ശാന്തമ്മയും പറഞ്ഞു. മെല്ലെ മെല്ലെ ഞങ്ങൾ അടുത്ത കളിക്കുള്ള തുടക്കമിട്ടു. ശാന്തമ്മ എന്നെ ചുംബിച്ചു. അവൾ മാറിയപ്പോൾ ജയമ്മയും. ഞാൻ ശാന്തമ്മയെ എന്റെ പുറത്തു കിടത്തി അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ മാറി ജയമ്മ എന്റെ മുകളിൽ കിടന്ന് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ കിടക്കയിൽ ഇരുന്നു.

”ജയമ്മ മടിയിലിരിക്ക്“ തെല്ലൊന്നു മടിച്ച്, ചേച്ചിയെ ഒന്നു നോക്കി അവൾ എന്റെ മടിയിൽക്കയറി ഇരുന്നു. ഞാൻ അവളെ ചുംബിച്ച് അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടനുകൾ എല്ലാം അഴിച്ചു. ഷർട്ടഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവളൊന്നു നാണിച്ചു. ഞാൻ ഷർട്ടഴിച്ചു ദൂരെ വച്ചു. അവളുടെ ഉറച്ച വലിയ മുലകൾ ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ടു തഴുകി അവളെ ചുംബിച്ചു. മുലക്കണ്ണുകൾ ഞെരടി.

ഞാൻ കിടന്നു. ജയമ്മ എന്റെ മടിയിൽ നിന്നു മാറി എനിക്കു മുകളിൽ വന്ന് മുല രണ്ടും മാറി മാറി എന്റെ മുഖത്തു കൊണ്ടുവന്നു. ഞാൻ താഴെക്കിടന്നു മുല രണ്ടും മാറി മാറി നക്കി. മുലഞെട്ടുകൾ വായിലാക്കി ചപ്പി.

”ഇനി ശാന്തമ്മ വാ“ ഞാൻ ഇരുന്ന് അവളെയും മടിയിലിരുത്തി ചുംബിച്ച് അവളുടെ ബ്ലൗസഴിച്ചു മാറ്റി. ബ്രായുടെ ഹുക്കഴിച്ചു.

”വേണ്ട“ അവൾ തടസ്സം പറഞ്ഞു. ഞാൻ വേഗം ബ്രാ ഊരിക്കളഞ്ഞു. അവളെ മടിയിലിരുത്തി ആ വലിയ മൃദുലമായ മാംസക്കുന്നുകൾ തലോടി തഴുകി അവളെ ചുംബിച്ചു.

”എഴുന്നേൽക്ക്“

ശാന്തമ്മയെ ഞാൻ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു നിർത്തി അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ വലിയ മുലകൾ എന്റെ മാറിൽ അമർന്നു. പാവമടച്ചുരടിൽ കൈവച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്റെ കൈക്കു പിടിച്ചു.

”അതവിടെ ഇരിക്കട്ടെ ചേട്ടാ, പ്ലീസ്“

“നീ എന്തിനാ ഇതൊക്കെ പിന്നെയും വലിച്ചു കേറ്റിയത്?”

അവളുടെ കൈ മാറ്റിപ്പിടിച്ച് ഞാൻ പാവം അഴിച്ച് അവളെ പൂർണ്ണനഗ്നയാക്കി. അവളുടെ പുറകിൽ നിന്ന് ഞാൻ വലിയ മൂലകൾ കയ്യിലെടുത്തു തഴുകി. പൊതുവെ അത്ര വണ്ണമില്ലാത്ത അവളിൽ മാറും കവിഞ്ഞു നിന്നു. ആ ഓമൽക്കൂടങ്ങൾ. കയ്യിലെടുത്തു താലോലിക്കാൻ കിട്ടിയാൽ എത്രനേരവും ആരും തയ്യാറാവും. വലിപ്പത്തിനനുസരിച്ചു വട്ടത്തിൽ അൽപ്പം വിസ്കാരത്തിലുള്ള മൂലക്കാമ്പ് അൽപ്പം നീണ്ട മൂലക്കണ്ണ്. ആരെയും കാമദേവനാക്കാൻ ഇതൊക്കെപ്പോരേ? എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ മുട്ടി. ഞാൻ അൽപ്പം കുനിഞ്ഞ് ശാന്തമയുടെ കുണ്ടിക്കടിയിലൂടെ കയ്യിട്ട് പുറം പൊത്തിപ്പിടിച്ച് വിളളലിൽ എന്റെ നടുവിരൽ കൊണ്ടമർത്തി. ഈ അസാധാരണ ഹോസ് ജയമ്മ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി...അവളുടെ നിരംബത്തിൽ നക്കി ഞാൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി പുറ്റിൽ ഉമ്മവച്ചു. ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്ന് പുരിന്റെ താഴെ നക്കി എന്റെ നാവ് മേൽപ്പോട്ടുപോയി അവളുടെ പുറം കടന്ന് മുകളിലോട്ടു പോയി അരയാലില വയറും നക്കി പൊക്കിൾക്കൊടിയും നക്കി പിന്നെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് അവളുടെ മൂല രണ്ടും നക്കി മൂലക്കണ്ണുകൾ നക്കി അവയെടുത്തു ചപ്പി. കാമം കൊണ്ടു ഞാൻ ചെയ്യുന്നതിൽ എനിക്കു തന്നെ നിയന്ത്രണമില്ലെന്നു വന്നു.

“ഈ ചേട്ടനു ഭ്രാന്താണെന്നു തോന്നുന്നു...എന്തൊക്കെയാ ചെയ്യുന്നത്!” ജയമ്മ എന്റെ അവസ്ഥ കൃത്യമായി മനസ്സിലാക്കി!

“അതേടീ...കാമഭ്രാന്ത്...നമ്മളെയും അതാക്കാനാ പരിപാടി“ ശാന്തമ്മ അതു ശരിവച്ചു.

“എല്ലാ ആണുങ്ങളും ഇങ്ങനത്തെ ഭ്രാന്തന്മാരാണോ ചേച്ചീ?”

“ആർക്കറിയാം...അതിനു ഞാനെന്താ, കാണുന്ന ആണുങ്ങളുടെ കൂടെ ദിവസവും കിടക്കുവാ?”

ഞാൻ പിന്നെയും അവൾക്കു പുറകിൽ ഇരുന്ന് അവളെ താഴെ മുതൽ മുകൾ വരെ നക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി പുറ്റിൽ നിന്നു മുകളിൽ അവസാനം ചുണ്ടുകളിൽ. ശാന്തമ്മയുടെ തളിർമേനിയാകെ ഞാൻ നക്കി. എന്നിട്ടു മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് പുറം നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളെക്കൊണ്ടു തന്നെ പൂർ ദളങ്ങൾ വിടർത്തിച്ചു. ഞാൻ അകത്തെല്ലാം നല്ലവണ്ണം നക്കിക്കൊടുത്തു.

അപ്പോഴാണു ഞാൻ അനിയത്തിയുടെ കാര്യം ഓർത്തത്.

“ജയമ്മ വാ“

അവൾ എന്നെ അനുസരിച്ചു. ഞാൻ അവളെ ശാന്തമ്മയ്ക്കടുത്തു നിർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ച്. മെല്ലെ പാവംയിൽ കൈവച്ചു.

”വേണ്ട...ചേട്ടാ...അഴിക്കണ്ട...എന്തായിത്?“ അവൾ പാവം പിടിച്ചു നിന്നു. ”ഈ ചേട്ടനു കള്ളുകുടിച്ചിട്ട് ഒരു ലക്കുമില്ല...ഞങ്ങളെ ഇങ്ങനെ നിർത്തിയിട്ട് എന്തു ചെയ്യാൻ പോകുവാ?“

”നിങ്ങളെ രണ്ടിനേം കളിക്കാൻ പോകുവാ...എന്താ, മനസ്സിലായില്ലേ?“ രണ്ടുപേരും പരസ്പരം നോക്കി, 'ഇതു കൊള്ളാമല്ലോ' എന്ന മട്ടിൽ...നാണത്തിലും അതിന്റെ ത്രിൽ അവർ രഹസ്യമായി ആശിക്കുന്നപോലെ തോന്നി.

ഞാൻ അൽപ്പം ബലമായി ജയമ്മയുടെ പാവം അഴിച്ചു ദൂരത്തിട്ടു. രണ്ടു സഹോദരിമാരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി എനിക്കു മുമ്പിൽ. ഞാനും നഗ്നരായി.

കാമവും മദ്യവും എല്ലാം കൂടി അവരുടെ ലജ്ജയൊക്കെ പോയിരുന്നു. ഞാൻ അവരെ അങ്ങനെ ആക്കുകയും ചെയ്തു. ഞാനൊരു കാമദ്രാന്തനെപ്പോലെ ജയമ്മയെയും ആപാദിച്ചു. നക്കി.

”ഇങ്ങനെ ദേഹം മുഴുവൻ നക്കാൻ ഞങ്ങളെന്നാ, ഐസ്ക്രീമണോ?“ ജയമ്മ ചോദിച്ചു.

”അതേ...ഇപ്പോ നക്കും പിന്നെ തിന്നും“ ഞാൻ ചുട്ട മറുപടി കൊടുത്തു.

”അതിനിവിടെ തിന്നാൻ പറ്റിയ സാധനമൊന്നും ഇല്ലല്ലോ?“

”ഉണ്ട്...ദാ നോക്ക്!“

ഞാൻ ഉടനെ അവളുടെ മുഖിലിരുന്ന് പൂർച്ചപ്പിൽ മുഖം അമർത്തി അവളുടെ ചെകിള പോലെ പുറത്തേയ്ക്കുന്തിയ ബാഹ്യദളങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ രണ്ടു കൈകളും അവളുടെ കുണ്ടികളിൽ പിടിച്ചു ഞാൻ അവളുടെ പൂർ നന്നായി ചപ്പി.

പിന്നെ ഒന്നു മാറി ഞാൻ മുഖം അടുത്തുനിൽക്കുന്ന ശാന്തയുടെ പുറ്റിലമർത്തി. കൈകൊണ്ടു ദളങ്ങൾ വിടർത്തി ഞാൻ അവളുടെ പുറു നക്കി.

പിന്നെ വീണ്ടും ജയമ്മയുടെ. ചേച്ചിയുടെയും അനിയത്തിയുടെയും പുറുകൾ ഞാൻ മാറി മാറി നക്കിക്കുടിച്ചു. അതോടെ അവരുടെ നാണം ഒന്നു മാറിക്കിട്ടി.

”ഇനി പ്രേമൻ നിക്ക്“ ശാന്തമ്മ പറഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ മുഖിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് എന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു തലോടി. മെല്ലെ മെല്ലെ അവൾ കുണ്ണത്തൊലി പുറകോട്ടാക്കി മകുടം നക്കാൻ തുടങ്ങി...

മെല്ലെ മകുടം അവളുടെ വായിലായി. ഇടയ്ക്കു അണ്ടിയിൽ പിടിച്ചു തഴുകി ശാന്തമ്മ അസ്സലായി കുണ്ണമകുടം ചപ്പി. കുണ്ണയുടെ അടിഭാഗം കൈകൊണ്ടു പിടിച്ചു മകുടം ആഞ്ഞു ചപ്പി. പിന്നെ താഴെയുള്ള ഇടം ഒന്നു മൊത്തം നക്കി പിന്നെയും മകുടം ചപ്പി.

പിന്നെ രണ്ടുകയ്യും കൊണ്ടു കുണ്ണയുടെ അടി പിടിച്ച് മകുടം ചപ്പി. പിന്നെ കുണ്ണ മെല്ലെ മെല്ലെ വായിലാക്കി...പിന്നെ തല പുറകോട്ടെടുത്തു; പിന്നെ മുന്നോട്ട്. ഞാൻ വല്ലാണ്ടു സുഖിച്ചുപോയി. ഞാൻ ജയമ്മയെ നോക്കി. അവൾ ചേച്ചിയുടെ ഈ അസാധാരണമായ പ്രകടനം കണ്ട് അതിശയിച്ചു. അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു.

”ജയമ്മേ നീയും ഇരിക്ക്...ഒരാളു മാത്രം വെറുതെ ഇരിക്കരുത്“ ഞാൻ നിർദ്ദേശിച്ചു.

അവൾക്കു മനസ്സിലായി. അവൾക്കു പരിചയമില്ല. എന്നാലും അവളും ചേച്ചിയുടെ അടുക്കൽ ഇരുന്നു. അവൾ ആദ്യം മനസ്സിലാമനസ്സോടെ കുണ്ണ നക്കി. എന്നെ നോക്കി.

”ചപ്പെടി...ഉ...സാരമില്ലെടി“ ശാന്തമ്മ അവളെ ക്ഷണിച്ചു. ജയമ്മ മകുടം വായിലെടുത്തു. ഒന്നു വലിച്ചു. പിന്നെ പുറത്തെടുത്തു. ചേച്ചിയെ നോക്കി.

”ഉം...സാരമില്ലെടി; അതു കടിക്കത്തൊന്നുമില്ല.“ ശാന്തമ്മ അനിയത്തിയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

ജയമ്മ ഒന്നുകൂടി മകുടം ചപ്പി. ശാന്തമ്മ അവളുടെ മൂല തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെ ശാന്തമ്മ വായിലെടുത്തു. അപ്പോൾ ജയമ്മ ചേച്ചിയുടെ കനത്ത മൂല കയ്യിലെടുത്തു തഴുകി. ജയമ്മ ചേച്ചി ചെയ്യുന്നതുകണ്ട് അതേപോലെ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുണ്ണ നീളം വച്ചു വടിയായി. ജയമ്മയും ശാന്തമ്മയും മാറി മാറി കുണ്ണ ചപ്പി. കടവരെ അവർ വായിലെടുത്തു. ഇടയ്ക്ക് ഇരുപുറവുമിരുന്ന അവർ കുണ്ണമകുടത്തിന്റെ ഇരുപുറവും ഒരേ സമയം നക്കി. ശാന്തമ്മയ്ക്ക് നല്ല അനുഭവമുള്ളപോലെ.

”നിനക്കീ പണി നന്നായിട്ടറിയാം, അല്ലേ ശാന്തേ?“ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

”ഉം..അതേ“ അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

”ആലുവാക്കാർക്ക് ഇതു വലിയ ഇഷ്ടമായിരിക്കും; അല്ലേ?“

”അതേ...കായംകുളത്തുകാരുടെ ഇഷ്ടം ഇച്ചിരി മുന്തു മനസ്സിലായി“ എല്ലാവരും ചിരിച്ചു.

”ആട്ടെ, താഴത്തങ്ങാടിക്കാർക്കെന്താ ഇഷ്ടം?“

”അതു തന്നത്താൻ അങ്ങു തീരുമാനിച്ചാ മതി“ ജയമ്മ

”നേരം വെളുക്കട്ടെ...എന്നിട്ടു തീരുമാനിക്കാം. വാ, കിടക്കാം.“ ഞാൻ കിടക്കയിൽ മലർന്നു കിടന്നു.

”ജയമ്മ മേളിൽ വാ“ അവൾ എന്റെ മുകളിൽ വന്നു. അവൾ തുടകൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരുവശവും വച്ചു മുട്ടു കിടക്കയിൽ കുത്തി കാലു പുറകോട്ടാക്കി. ഞാൻ

കുണ്ണ പിടിച്ചു. ജയമ്മ മെല്ലെ മെല്ലെ അരക്കെട്ടു താഴ്ത്തി. കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിൽ കുറേശ്ശേയായി കടന്നു. മുഴുവൻ കടന്നപ്പോൾ അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു.

”ഉം...ചെയ്യൂ ജയമ്മേ“ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

കാമം അവളുടെ ഞരമ്പിൽ കുടിയേറി. അരക്കെട്ടു മുമ്പോട്ടും പുറകോട്ടും തള്ളി ജയമ്മ എന്റെ കുണ്ണയെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഇടയ്ക്കിടെ അവളെന്നെ ചുംബിച്ചു. ഇടയ്ക്കു ഞാനവളുടെ മുലയ്ക്കു പിടിച്ചു. കൈകൾ എന്റെ തലയുടെ ഇരുവശവും വച്ച് ആഞ്ഞു പണ്ണാൻ ഞാൻ അവളെ പഠിപ്പിച്ചു. ഇടയ്ക്ക് അവളുടെ കുണ്ടികളിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു ഞാനവളെ സഹായിച്ചു. അൽപ്പം ക്ഷീണിച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്റെ പുറത്തു കിടന്നു. ഞാൻ അടിയിൽനിന്നു കുണ്ണ തള്ളി അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. അവൾ കാമം കൊണ്ടു വിവശയായി.

കുറേനേരം പണ്ണിയിട്ട് അവൾ എഴുന്നേറ്റു മാറി. ഞാൻ ശാന്തമ്മയെ നോക്കി. അനിയത്തിയുടെ തകർപ്പൻ പ്രകടനം ശാന്തമ്മയിലും വികാരം ഉണർത്തിയിരുന്നു.

ശാന്തമ്മ എന്റെ പുറത്തുവന്നു കിടന്നു. അവളുടെ വലിയ മുലകൾ എന്റെ വായിൽ തന്നു. ഞാനത് ആർത്തിയോടെ കുടിച്ചു. അവൾ തഴോട്ടിഴഞ്ഞു. വലിയ മുലകൾ എന്റെ മാറിലുരച്ചു...താഴോട്ടിറങ്ങി എന്റെ ദേഹം മുഴുവൻ ഉരച്ചു. കുണ്ണയിലിട്ടുരച്ചു. അവൾ കൈകൾ കൊണ്ടു മുല രണ്ടും കുട്ടിപ്പിടിച്ച് കുണ്ണ അതിനിടയിലാക്കി കുറച്ചുനേരം കളിച്ചു. പിന്നെ അവൾ വീണ്ടും എന്റെമേൽ കിടന്ന് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ പിന്നെ എന്റെ മേൽ ഇരുന്നു. പുറുകൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഉരച്ചു. രണ്ടോ മൂന്നോ ദിവസം മുമ്പു മാത്രം ഷേവ് ചെയ്ത യോനിത്തടം കൊണ്ടുരച്ചു താഴോട്ടു പോയി. കൊച്ചു കുറ്റിരോമങ്ങൾ എന്റെ ദേഹത്തുരഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനാകെ കോരിത്തരിച്ചു. അവൾ കുണ്ണയിൽ പുറുകൊണ്ടുരച്ചു. കുണ്ണ പുറ്റിൽ വച്ചില്ല. ഞാനവളെ ആശയോടെ നോക്കി.

”ശാന്തമ്മേ...”

”ഉം?”

”തീരുമാനത്തിൽ വല്ല മാറ്റവുമുണ്ടോടീ?”

”ഇല്ലെടാ കണ്ണാ; നിനക്കിവിടെത്തന്നെ പറ്റിയ ആളുണ്ടല്ലോ. പിന്നെന്താ?”

”എന്നാലും...നിന്റെ അതിൻറകത്തൊന്നു കേറ്റണ്ടേ മോളേ? അതിന്റെ സുഖം ഒന്നറിയണ്ടേ?”

”ആ പുതി മനസ്സിൽ വച്ചാ മതിയെന്റെ പൊന്നുമോൻ“

”പോട്ടെ, സാരമില്ല...ജയമ്മേ...”

”ഉം?“

”നീ ചേച്ചിയുടെ പുറകിൽ ഇരിക്ക്“

ജയമ്മ ചേച്ചിയുടെ പുറകിലിരുന്നു. ശാന്തമ്മയെ ജയമ്മയുടെ മടിയിൽ കിടത്തി. ഞാൻ താഴോട്ടു പോയി ശാന്തമ്മയുടെ പുറു നക്കാൻ തുടങ്ങി.

”ഒന്നു തടവിക്കൊടുക്കെടീ“ ജയമ്മയ്ക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി. അവൾ മടിയിൽ കിടന്ന ശാന്തമ്മയുടെ മൂല തഴുകാൻ തുടങ്ങി. മൂലക്കണ്ണിൽ ഞെരടിക്കൊടുത്തു. ഞാൻ താഴെ പുറു നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

”ജയമ്മേ...ഒന്നു കുടിക്കെടീ“

അവൾ ശാന്തമ്മയെ താഴെക്കിടത്തി അവളുടെ വശത്തിരുന്നു വലിയ മൂല രണ്ടും നക്കി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അതേ സമയം മൂലം ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിലമർത്തിവെച്ച് നാക്കു പുറ്റിൽ കടത്തി നാക്കു കൊണ്ടവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഒരേ സമയം ഒരാണും പെണ്ണും താഴെയും മുകളിലുമായി അവളെ കൈകാര്യം ചെയ്തപ്പോൾ ശാന്തമ്മ മറ്റൊരു രതിസുഖം അനുഭവിച്ചു; അവളുടെ വായിൽ നിന്നു ശീൽക്കാരങ്ങൾ വരാൻ തുടങ്ങി. പൂർച്ചാലിൽ ഞാൻ അമർത്തിനക്കി. അവളുടെ പൂർ തേൻ ചൊരിയാൻ തുടങ്ങി. അവൾ വഴങ്ങിത്തരുമെന്നു ഞാൻ അനുമാനിച്ചു. ഞാൻ നാക്കു മാറ്റി ഒരു വിരൽ മെല്ലെ മെല്ലെ പുറ്റിലാക്കി വെച്ചു. എന്നിട്ട് പുറിന്റെ മുകൾ ഭാഗത്തു നക്കി. എന്റെ നാവു മൃദുവായി അവളുടെ കത്തിൽ ഒന്നു തൊട്ടു. അവൾ കിടന്നു ഞെളിപിരികൊണ്ടു.

”പ്രേമാ...ഒന്നു വാ“ അവൾ സഹികെട്ട് എന്നെ വിളിച്ചു.

”എന്താടീ ശാന്തമ്മേ?“

”നിന്റെ ആ സാധനം കൊണ്ടു താഴെ ഒന്നുരയ്ക്ക്. അകത്തു കേറ്റല്ലേ!; അതു തെറ്റാ“ അവളുടെ സംയമനത്തിൽ ഞാൻ അതിശയിച്ചു.

ഞാൻ നനഞ്ഞുകുതിർന്ന എന്റെ വിരൽ പുറ്റിൽനിന്നെടുത്തു. ആവശ്യത്തിലധികം നനവുണ്ട്. എന്റെ മുണ്ടെടുത്ത് ശാന്തമ്മയുടെ പുറിന്റെ മുകളിൽ തുടച്ചു. എന്നിട്ട് കാലു പുറകോട്ടാക്കി അവൾക്കു മുമ്പിൽ ഇരുന്നു. ശാന്തമ്മയുടെ കാലുകൾ അകത്തി പൊക്കി വെച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ട് എന്റേതിനോടടുപ്പിച്ചു. ജയമ്മ മൂല കുടിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ കുണ്ണ മെല്ലെ ശാന്തമ്മയുടെ പുറിനു മുകൾ ഭാഗത്തുരസി. പിന്നെ പൂർവിള്ളലിൽ അടിയിൽ നിന്നു മേലോട്ട്. പിന്നെ മേളിൽ നിന്നു താഴോട്ട്...

”ഇങ്ങനെ മതിയോ?“

”ഓ..മതി.നല്ല രസം.“ ഞാൻ കുറച്ചുനേരം ഇതു തുടർന്നു. പൂർ വിള്ളലിൽ താഴെ തൊട്ടു മുകളിലേയ്ക്കും മുകളിൽ നിന്നു താഴേയ്ക്കും...മെല്ലെ ഞാൻ കൈകൊണ്ടു പൂർ ദളങ്ങൾ

അകത്തിപ്പിടിച്ച് അവിടൊക്കെ കുണ്ണകൊണ്ടുരച്ചു. അവളുടെയും എൻറയും നനവുകൾ ഉള്ളതിനാൽ നല്ല വഴുവഴുപ്പുണ്ട്. അതു രണ്ടുപേർക്കും സുഖകരമായി. ഒരു കൈകൊണ്ടു നന്നായി പുറകത്തി മറ്റേ കൈ കൊണ്ടു ഞാൻ കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിലുരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എൻറ അരക്കെട്ടു മുന്നോട്ടുപ്പിച്ച് കുണ്ണ കൈകൊണ്ടുപിടിച്ചു ഞാൻ വേഗവേഗം പൂർ വിള്ളലിൽ ഉറച്ചു. കുണ്ണ അകത്തുകേറ്റാതെ തന്നെ പുറം കുണ്ണയും ബന്ധപ്പെട്ടു. അതിനാണവൾ പദ്ധതിയിട്ടതെന്ന് എനിക്കു മനസ്സിലായി.

”സുഖമാണോടീ പെണ്ണേ“

”ഉം...കുറച്ചുകൂടി അകത്ത് ഉരയ്ക്കെൻറ പ്രേമാ...ഹോ...എന്തു സുഖം...എനിക്കിഷ്ടമായി പ്രേമൻറ ഈ പണി“

ഞാൻ പുറിതളുകൾ പരമാവധി അകത്തിപ്പിടിച്ചു. മുകളിൽ കൃസരിയിൽ തുടങ്ങി താഴെ ദ്വാരം വരെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിനെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എല്ലായിടത്തും. അകത്തെ പൂർ ഭിത്തികൾ പുറത്തുവന്നപ്പോൾ അവിടെയൊക്കെ കുണ്ണ ഉരസി. കൊച്ചു മുത്രദ്വാരത്തിൽ കുണ്ണ ഉരസിയപ്പോൾ അവൾ ”ഹൗ...പ്രേമാ“ എന്നു മുളി.

എൻറ കുണ്ണയുടെ മുത്രദ്വാരം അവളുടെ പുറ്റിലെ മുത്രദ്വാരത്തിനെ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അവിടെ ഉരസിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് എൻറ കുണ്ണയിലോട്ട് അവളുടെ ചുടുമുത്രം അൽപ്പം ചീറ്റി. എൻറ കുണ്ണമകുടം ശാന്തമയുടെ മുത്രത്തിൽ കുളിച്ചു. ഭാഗ്യത്തിനു ഞാൻ പാലു ചീറ്റിയില്ല. അത്ര സുഖകരമായ അനുഭവം. അവൾ തുടകൾ അകത്തി സുഖിച്ചു കിടന്നു..ഞാൻ കുണ്ണ പുറിൻറ താഴെയും മുകളിലുമായി ഉറച്ചു.

”കുറച്ചുകൂടെ താഴെ. അവിടെ ചെയ്താൽ നല്ല സുഖമാ“

താഴെ എന്നു പറയുന്നത് പൂർ ദ്വാരമാണ്. ചേച്ചിയുടെ അപകടകരമായ പോക്കു കണ്ട് ജയമ്മ എന്നെ അർത്ഥം വച്ചു നോക്കി. ഞാൻ മെല്ലെ ശാന്തമയുടെ പൂർ ദ്വാരം അകത്തിപ്പിടിച്ചു. മറ്റേ കൈകൊണ്ടു കുണ്ണ ഉറച്ചു. കൂടുതൽ കൂടുതൽ അകത്തിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ കുണ്ണ കൊണ്ട് അകം ഭിത്തിയാകെ ഉരസിക്കൊടുത്തു.

”ഒരിച്ചിരിക്കൂടി താഴെ...“ അവൾ വികാരവതിയായി മൊഴിഞ്ഞു.

”നീയൊന്നു പിടിച്ചു താ“ ഞാൻ അവളുടെ കൈകൾ പുറ്റിൽ വച്ചു. അവൾ പരമാവധി അകത്തിത്തന്നു. കുണ്ണ കൈകൊണ്ടു പിടിച്ചു വട്ടത്തിൽ കറക്കി..

”കുറച്ചുകൂടെ താഴെ“

പുറു പരമാവധി അകത്തിപ്പിടിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. കുണ്ണ പൂർ ദ്വാരത്തിലാണ്. ഇനി താഴെ എന്നു പറഞ്ഞാൽ പുറ്റിനകത്താണ്. കുണ്ണ അകത്തുകടന്നാലേ അതുപറ്റു...ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ കുണ്ണ തള്ളി. മകുടം പുറ്റിൽക്കയറി.

”ഉം...ഹാ...അങ്ങനെ...“ അവൾ സുഖം പുണ്ടു.

അവൾക്ക് മനസ്സിലായോ എന്തോ! മുഴുവൻ കേറ്റാൻ എനിക്കു കൊതിയായി എങ്കിലും ഞാൻ നിയന്ത്രിച്ചു.

”കുറച്ചുകൂടെ അകത്തുകേറ്റ്...“ മകുടം അകത്താണ്. ജയമ്മ എന്നെ നോക്കി. ചേച്ചിയുടെ നിയന്ത്രണം വിട്ടുപോയി എന്നവൾക്കു മനസ്സിലായി. അവൾ മലർന്നു കിടക്കുന്ന ശാന്തമ്മയുടെ മൂല ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ മെല്ലെ കുണ്ണ കുറച്ചുകൂടി കടത്തി.

”പ്രേമാ...ഞാൻ തോറ്റു മോനേ...കുറച്ചുകൂടി കേറ്റ്“

ഞാൻ ഒന്നു തള്ളി കുണ്ണ പകുതിയും പുറ്റിലായി. ജയമ്മ മൂലകുടിച്ചപ്പോൾ ശാന്തമ്മയ്ക്ക് ഒന്നുകൂടി കമ്പിയായി.

”ഇച്ചിരികൂടി അകത്തു കേറ്റട്ടേ?“

അവൾ ചിരിച്ചു.

”ശാന്തമ്മേ, എന്നെ ഇങ്ങനെ പരീക്ഷിക്കരുത്...മുഴുവൻ കേറ്റട്ടേടി?“

”ഉം...കേറ്റേൻറെ കുട്ടാ...മുഴുവൻ കേറ്റ്...ഹാ...ഹോ...“ ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ കുണ്ണ പുറ്റിൽ കടത്തി. കുണ്ണ കടവരെ അകത്തുകയറി. അവളൊന്നു വിറച്ചു.

”എൻറെ പ്രേമാ...എത്ര നാളായെടാ ഇതിൻറെകത്തൊരു സാധനം കേറിയിട്ട്...എനിക്കു സഹിക്കുന്നില്ലെടാ...നീയെന്നെ ഇളക്കിവിട്ടില്ലേ? പറഞ്ഞാൽ നീ കേക്കത്തില്ല“ അവൾ എൻറെ കയ്യിൽ ചെറുതായി പിച്ചി. ”ഇതിൻറെകത്തു കേറ്റാതെ നിനക്കുറക്കമില്ല...എന്തായാലും നനഞ്ഞു...ഇനി കുളിച്ചിട്ടു കേറാം.“

ജയമ്മ മാറി. ഞാൻ കുണ്ണ മുഴുവൻ പുറ്റിലാക്കി ശാന്തമ്മയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു. എത്രയോ നാളായി ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചതാണ് ഇവളുടെ പുറ്റിൽ കടത്താൻ. ഇപ്പോൾ ഞാനതു സാധിച്ചു.

”ശാന്തമ്മേ...“ ഞാനവളെ ചുംബിച്ചു. ”കുളിപ്പിക്കട്ടേ?“

”ഹോ...എൻറെ പ്രേമാ...നിനക്കിഷ്ടമുള്ളതൊക്കെ ചെയ്യ്...ഞാൻ തോറ്റോടാ...“

മെല്ലെ മെല്ലെ ഞാൻ അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി.

ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിൽ വഴുവഴുപ്പും ചൂടും...നല്ല മുറുക്കം അനുഭവപ്പെട്ടു.

”ശാന്തമ്മേ...നല്ല മുറുക്കമാണല്ലോ; അതെന്താ? നിങ്ങളൊത്തിരി കളിച്ചെന്നു പറഞ്ഞിട്ട്?“

”അതേ...ഒരു കാര്യമുണ്ട്...“

”അതെന്താ?“

”പുളളിക്കാരനു മുന്വിലത്തേക്കൊളും പുറകിലടിക്കാനാ ഇഷ്ടം“ എനിക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി.

ഒരുപാടു നാളായി കൈവിട്ടുപോയ പുറ്റിൽ കിട്ടിയ സമാതന്ത്ര്യം കുണ്ണ സന്തോഷത്തോടെ മുതലാക്കാൻ തുടങ്ങി. വളരെ സന്തോഷത്തോടെ കുണ്ണ ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിൽക്കിടന്നു കളിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരുപാടു പ്രാവശ്യം സമ്മതിക്കില്ലെന്നു വാശിപിടിച്ച ചേച്ചിയെ ഇപ്പോൾ ഞാൻ പണ്ണുന്ന രംഗം കണ്ട് ജയമ്മ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

”ശാന്തമ്മേ...അവളുടെ കാര്യം...“

ഞാൻ വേഗം ശാന്തമ്മയുടെ അടുക്കൽ നിന്നു ജയമ്മയുടെ പുറത്തു കിടന്നു. അവളുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കടത്തി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കാലുകൾ ഇരു വശത്തും വച്ചു പണ്ണുമ്പോൾ ശാന്തമ്മ അനിയത്തിയുടെ മൂല ചപ്പിക്കൊടുത്തു.

ഞാൻ മലർന്നു കിടന്നു. ശാന്തമ്മ എന്റെ മേൽ ഇരിക്കാൻ ആഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിനു മുകളിൽ അവളുടേതു കൊണ്ടുവന്നു. പിന്നെ കാലുകൾ എനിക്കിരുവശവും വച്ച് കുണ്ണപ്പുറത്തു പുറു വച്ചു മെല്ലെ മെല്ലെ താഴാൻ തുടങ്ങി...കുണ്ണ മുഴുവൻ പുറ്റിലായി. ശാന്തമ്മ എന്നെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്ന് എന്നെ പൊതിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ വലിയ മൂലകൾ ആടുന്ന കാഴ്ച്ച കണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറ്റിൽ ഒന്നുകൂടി വലുതായി. അവൾക്കെല്ലാം അറിയാം, ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. ഇടയ്ക്കു ഞാൻ താഴെനിന്ന് അടിച്ചുകൊടുത്തു. അവൾ എന്റെ മേൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്ന് അടിച്ചു.

കുണ്ണ പുറ്റിൽ നിന്നുരാതെ ഞാൻ അവളെ മെല്ലെ എന്റെ മടിയിലിരുത്തി. അവൾ എന്നെയും ഞാൻ അവളെയും പണ്ണി. അതേ പോസിൽ ഞാൻ അവളെയുംകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു. അവൾ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിലിട്ടു. ഞാൻ അവളുടെ തുടയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു അവളെ ഉയർത്തി. അവൾ എന്നെ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അവളെയുംകൊണ്ടു മുറിയിൽ നടന്നു. അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു നടന്ന് ഞാൻ ഭിത്തിയോടു ചാരി നിർത്തി പണ്ണി.

ജയമ്മ ഇതു കൗതുകത്തോടെ നോക്കിക്കിടന്നു.

ഞാൻ ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണയെടുത്തു. ഞങ്ങൾ മുവരും വീണ്ടും കിടന്നു. ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പൂർ ഒരിത്തിരി ചപ്പി. അവളിലേയ്ക്കു പ്രവേശിച്ചു. കുറച്ചൊന്നു പണ്ണി എഴുന്നേറ്റു.

ശാന്തമ്മയുടെ മുകളിൽ ഭാരം വരാതെ ഞാനവളുടെ മൂലയിലിട്ടു കുണ്ണ ഉരച്ചു. അവൾ ഉടനെ കൊഴുത്ത മൂല രണ്ടും കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ കുണ്ണ മൂലയിടുക്കിലാക്കി പണ്ണി.

”ശാന്തമ്മേ...നീ ഇവളുടെ മുകളിൽ കിടക്ക്“ മദ്യവും സുരതവും ചേർന്ന മാദകലഹരിയിൽ അവർ നാണമൊക്കെ വിട്ടു സ്വയം മറന്നിരുന്നു.

മലർന്നു കിടക്കുന്ന അനിയത്തിയുടെ മുകളിൽ ചേച്ചി കിടന്നു. നാലു വൻ മുലകൾ തമ്മിലുരസിയ കാഴ്ച്ച എനിക്ക് കാമോദ്ദീപകമായി. ശാന്തമ്മ ജയമ്മയുടെ വലിയ മുലകൾ മാറി മാറി നക്കി.

ഞാൻ മലർന്നു കിടന്നു. ജയമ്മയെ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുത്തി. മുട്ടുമടക്കി കാലു പുറകോട്ടാക്കി അവൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിലിരുന്നു കുണ്ണ പുറ്റിലാക്കി എന്നെ പണ്ണി.

”നിന്റെത് എന്റെ വായിൽ താ“ ഞാൻ ശാന്തമ്മയോടു പറഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ തലയ്ക്കിരു വശവും കാലു മടക്കി ഇരുന്ന് മെല്ലെ അവളുടെ പൂർ എന്റെ വായ്ക്കു മുകളിലാക്കി. ജയമ്മ എന്നെ പണ്ണുമ്പോൾ ഞാൻ ശാന്തമ്മയുടെ പുറു നക്കി. രണ്ടുപേരുടെയും പുറ്റിൽ ഒരാണിന്റെ പ്രവർത്തനം ഒരേ സമയത്തു നടന്നവേളയിൽ രണ്ടുപേരും അങ്ങേയറ്റം വികാരത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിലായി. ഞാൻ ജയമ്മയുടെ രണ്ടു കൂണ്ടിയിലും പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ തള്ളി അവളെ പണ്ണുമ്പോൾ അതേ സമയം ശാന്തമ്മയുടെ പുറ്റിൽ എന്റെ നാവു കടന്ന് അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു. അവൾ അൽപ്പം മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് ജയമ്മയെ ചുംബിച്ചു.

”ഇനി ശാന്തമ്മ വന്ന് അകത്തു വയ്ക്ക്“ ഞാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തുനിന്നു മാറി എനിക്കഭിമുഖമായി എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ മുമ്പു ജയമ്മ ഇരുന്നപോലെ ഇരുന്നു പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചി മുമ്പ് അവൾക്കഭിമുഖമായി ഇരുന്നപോലെ ജയമ്മയും ഇപ്പോൾ എന്റെ വായ്ക്കു നേരേ അവളുടെ പുറു വച്ചു. ശാന്തമ്മ എന്നെ പണ്ണുമ്പോൾ ഞാൻ ജയമ്മയുടെ പുറു നക്കിക്കൊടുത്തു. മുവറും സുരതസുഖത്തിൽ എല്ലാ നാണവും മറന്നു പെരുമാറി. ഞാൻ പറയുന്നതുപോലെ ചെയ്യാൻ അവർ ഒരു മടിയും കാണിച്ചില്ല.

പിന്നെയും ഞങ്ങൾ കിടന്നു. അവർ രണ്ടുപേരും കിടക്കയിൽ മലർന്നു കിടന്നു. ഞാൻ ജയമ്മയുടെ മുകളിൽ കിടന്ന് അവളെ പണ്ണി. അധികം താമസിയാതെ ചേച്ചിയുടെ മുകളിലും കിടന്നു പണ്ണി. ചേച്ചിയെയും അനിയത്തിയെയും മാറി മാറി വീണ്ടും വീണ്ടും പെട്ടെന്നു പെട്ടെന്നു പണ്ണി.

ഞാൻ പിന്നെ ജയമ്മയുടെ പൂർ രണ്ടുമൂന്നു മിനിട്ടു നക്കി അവളെ കമ്പിയാക്കി ഉടനെ കുണ്ണ പുറ്റിൽക്കടത്തി.

”ചേട്ടാ....എനിക്കു വരുന്നു ചേട്ടാ....“ ജയമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ ഇടത്തോട്ടും വലത്തോട്ടും തല വെട്ടിച്ചു. മുടി ചിതറി. ഞാനവളെ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് അതിവേഗം പണ്ണി.

“ചേട്ടാ...പ്രേമൻ ചേട്ടാ..ഹ...ഹ...ഹ...ഹ...” അവൾ ആകെയൊന്നു കുലുങ്ങി. അവളുടെ കൈനഖങ്ങൾ കൊണ്ട് എന്റെ പുറത്തു മാന്തി. കാമാക്രാന്തയായ ജയമ്മ പെട്ടെന്ന് അരക്കെട്ടുപൊക്കി കുണ്ണയെ ഒന്നു പൂർ മസിലുകൾ കൊണ്ടു പിഴിഞ്ഞു. എന്നിട്ട് ഒന്നു താഴ്ത്തി. ഒപ്പം അവളുടെ പൂറ്റിൽനിന്നു മൂത്രം തെറിച്ചു. ശാന്തമ്മയില്ലായിരുന്നു എങ്കിൽ ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ പാലൊഴിച്ചേനെ. ഞാൻ ബലമായി നിയന്ത്രിച്ചു. ഒരൽപ്പം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ ശാന്തമ്മയുടെ പുറത്തു കിടന്നു. അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ തോളത്തു കേറ്റി വച്ചു.

“വയ്ക്കു ശാന്തമ്മേ“ അവൾ കുണ്ണ പൂറിനോടു ചേർത്തു വച്ചു. ഞാൻ കുണ്ണ കടത്തി അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ശാന്തമ്മയുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുമ്പോൾ അരക്കെട്ടുകൾ തമ്മിലടിക്കുന്ന ശബ്ദവും ശുക്ലം, മദജലം, മൂത്രം - ഇതിന്റെയൊക്കെ ഗന്ധവും മുറിയിൽ വ്യാപിച്ചു. എനിക്കും അധികനേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല. ഇടയ്ക്കു ശാന്തമ്മയുടെ അതിരു കവിഞ്ഞ പോർമുലകൾ ഒന്നു ചപ്പി, ഇടയ്ക്കവളെ ഉമ്മവച്ചു...

“പ്രേമാ...”

“ഉം...എന്താ മോളേ?”

“അകത്തൊഴിക്കല്ലേടാ“

“പിന്നെ എവിടെ ഒഴിക്കണം?”

“അതിനല്ലേ താഴെ ഒരു ദ്വാരം കൂടി..“

ഞാൻ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നുരി. അവൾ അരക്കെട്ടു കുറച്ചുകൂടി പൊക്കി. ഞാൻ കുണ്ണ മെല്ലെ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ കടത്താൻ തുടങ്ങി.

“നിക്ക്“ അവൾ എഴുന്നേറ്റുപോയി എണ്ണക്കുപ്പി കൊണ്ടു വന്നു. അവളെ കമഴ്ത്തിക്കിടത്തി ഞാൻ അൽപ്പം എണ്ണ അകത്തൊഴിച്ചു. എന്നിട്ടു വീണ്ടും തോളത്ത് അവളുടെ കാലുകൾ കയറ്റി വച്ചു. മെല്ലെ മെല്ലെ കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ കടന്നുകൂടി. അത്ര വേഗത്തിലല്ല, എന്നാലും ഞാൻ അവളെ ആ രീതിയിൽ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ വീണ്ടും പൂറ്റിൽ കടത്തി സ്പീഡിൽ അടിച്ചു. രണ്ടു ദ്വാരവും മാറി മാറി ഞാൻ കുണ്ണകടത്തി ശാന്തമ്മയെ പണ്ണി.

“പ്രേമാ...”

“ഉം?”

”നീ എന്റെ മൂലവും പൂരാടവും ഒന്നാക്കിയല്ലോടാ“

”മുമ്പിലത്തേതു തരത്തില്ലെന്നല്ലേ നീ വാശി പിടിച്ചത്?“

”നീ വാശി പിടിച്ചാൽ താഴത്തു കേറ്റിക്കാമെന്നു ഞാൻ വിചാരിച്ചതാ“

”ഇപ്പൊ രണ്ടും ആയില്ലേ? പാല് എവിടെ വേണമെന്നു പറഞ്ഞില്ല...“

”പറഞ്ഞതാടാ പൊട്ടാ...“

ഞാൻ കുണ്ണ വീണ്ടും താഴത്തെ ദ്വാരത്തിൽ കടത്തി.

”നിനക്കിവിടെ ചെയ്യുന്നതിഷ്ടമാണോടീ?“

”അാ...തെറ്റില്ല...അങ്ങേർ ചെയ്തു ചെയ്ത് എനിക്കിപ്പം ശീലമായെടാ“

”അതാ നിന്റെ വയറു വീർക്കാത്തത്. അല്ലേ?“

എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ദ്വാരത്തിൽ അൽപ്പം നന്നായി കയറി ഇറങ്ങി. പുതിയ അനുഭവം. പോരാഞ്ഞ് ഇറുകും. ഞാനും ഒരുപാടു നേരമായില്ലേ ഈ പണിയിൽ ഏർപ്പെട്ടിട്ട്? പാൽ എന്റെ ധമനികളിൽ വരാൻ തുടങ്ങി.

”ശാന്തമ്മേ...എന്റെ പെണ്ണേ...“ ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ പാലു ചീറ്റി.

മെല്ലെ മെല്ലെ കുണ്ണ ഉറഗി. അവളുടെ കുണ്ടിവിറ്റുവിലുടെ ശുക്ലം താഴോട്ടൊഴുകി.

ഞങ്ങൾ നേരേ കിടന്നു. അൽപ്പനേരം അവളെ ചുംബിച്ചു കിടന്നു.

”ജയമ്മേ?“

”എന്താ പ്രേമൻ ചേട്ടാ?“

”മോളു പോയി കിടക്ക്; ചേച്ചി ഇവിടെത്തന്നെ കിടക്കട്ടെ“

ജയമ്മ പോയി. ശാന്തമ്മ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നുറങ്ങി.

നേരം വെളുക്കുന്നതിനു മുമ്പായി ശാന്തമ്മ എന്നെ വിളിച്ചു. അവളുടെ മൂല ചപ്പിയും അൽപ്പനേരം പൂറ്റിൽ വിരലിട്ടും അവളെ ഉണർത്തി ഞാൻ ഒന്നുകൂടി അവളെ കളിച്ചു. പല പോസിൽ കളിക്കാൻ സമയമില്ലാത്തതുകൊണ്ട് അവളെ അടിയിൽ കിടത്തി മാത്രം പണ്ണി. പാലു വരാൻ നേരമായപ്പോൾ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നുരി പൂറിന്റെ പുറത്തൊഴിച്ചു. അവൾ എന്റെ മുണ്ടെടുത്തു പുറു തുടച്ചു.

ആ വീട്ടിലെ മൂന്നു പുറും ആസ്വദിച്ച സംതൃപ്തിയോടെ പിറ്റേന്നു രാവിലെ ഞാൻ കായംകുളത്തു പോയി.

കായംകുളം മാർക്കറ്റിനടുത്തുള്ള തോട്ടുവക്കത്തുകൂടി നടക്കുമ്പോൾ ജോസഫിനെ കണ്ടു. അവന്റെ കാലിൽ നായനക്കിയത്രേ. രാത്രി കള്ളും കുടിച്ചു കോൺ തിരിഞ്ഞു വരുമ്പോൾ. അതു പിന്നെ പറയണ്ടല്ലോ.

”ആകെക്കൂടെ ഒരു സമയദോഷം“ അവൻ വിഷണ്ണനായി പറഞ്ഞു. ”പ്രേമം, എനിക്കാ സ്വാമിയെ ഒന്നു കാണണം...ചിലപ്പോ ശരിയാകും...എന്തായാലും ഒന്നു ചോദിച്ചു നോക്കാം“

”ഏതു സ്വാമി?“

”നീ അറിയത്തില്ല. അങ്ങേയുമായിട്ട് എനിക്കു നല്ല പരിചയമാ“...അങ്ങേയുടെ പണി ഞാൻ കുറച്ചു ചെയ്തിരുന്നു”

“ജോസഫേ ഏതു സ്വാമി? ഏത് ആശ്രമം?”

“ഒരു മുഴം നീളമുണ്ടു പേരിന്...ഹരിഹര വെങ്കട സുബ്രഹ്മണ്യ അയ്യർ...പേരു കേട്ട ജോസ്യനാ; ബാക്കിൽ ജോലിയാ”

“പട്ടി കടിച്ചതു ചോദിക്കാനാ?”

“അല്ലെന്നേ...മൊത്തത്തിലൊന്നു ചോദിക്കാം”

ഞാനും അവനും കൂടി സ്വാമിയുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നു. വലിയ വീട്. ജോസ്യം പറയാൻ പ്രത്യേകമുറി. ഞങ്ങൾ ഇരുന്നു. നാൽപ്പത്തഞ്ചിനടുത്തു പ്രായം വരും ആൾ സരസൻ. ജോസഫ് എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തി.

“തക്കൂറി കൊണ്ടുവന്നിട്ടുണ്ടോ?” സ്വാമി ചോദിച്ചു. ജോസഫ് മിഴിച്ചു.

“തക്കൂറിയോ? അതെന്തു സാധനമാ?”

”ആട്ടെ, സമയം പറ“ സ്വാമി കണക്കു കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി.

”ഒരു ഗ്ലാസ്സ് വെള്ളം തരാമോ?“ ജോസഫ് ചോദിച്ചു.

സ്വാമി നീട്ടി വിളിച്ചു. മാമി വന്നു.

”കൊഞ്ചം തീർത്ഥം കൊടുക്കോ; അപ്പാരം മൂന്നു ടീ എടുക്ക്“

സ്വാമി ജോസഫിന്റെ അപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ വർണ്ണിച്ചു. കള്ളു ഷാപ്പിലുള്ളവരും ഇതുതന്നെ പറയും, ഞാൻ കണക്കാക്കി. അപ്പോഴാണു ഞാൻ ഓർത്തത്...ആ പൊന്നമ്മച്ചേച്ചിക്ക് ഉണ്ടെന്നു പറയുന്ന ആ യോനീമിഥുനയോഗം...ഒന്നു ചോദിച്ചുനോക്കാം, അതെന്താണെന്ന്!

മാമി വെള്ളവും ചായയും കൊണ്ടുവെച്ചിട്ടു തിരികെ പോയശേഷം ഞാൻ തുടങ്ങി.

”സ്വാമി..ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടേ?“ ഞാൻ പതിയെ വിഷയം അവതരിപ്പിച്ചു.

”ചൊല്ലുകോ..ടെൽ മീ“

”ഒരു യോഗമാണ്...“ ഞാൻ തുടങ്ങി. ”ഒരു വല്ലാത്ത പേരാണ്... അതെന്താണെന്നറിയാനാ...”

”ഓക്കേ...ആർക്കൊ ആ യോഗം? എന്ന യോഗം? വെട്ട് യോഗം?“

”ഇതു സ്ത്രീകൾക്കുള്ള യോഗമാണെന്നു കേട്ടത്...”

”ഉങ്ക പൊണ്ടാട്ടിക്കാ? മനൈവിക്കു യോഗമിരുന്താൽ കണവനുകും നല്ലത്“ സ്വാമി തമാശ പറഞ്ഞു.

”അല്ലല്ല സ്വാമി..ഇതു വേറെ ഒരാൾക്കൊ...” സ്വാമി ചിരിച്ചു.

”എന്ന യോഗം? ഗജകേസരിയോഗമാ? അതോ രാജയോഗമോ? അതെല്ലാം റൊമ്പ നല്ലായിരുക്ക്“

”ഈ ഗജകേസരിയോഗമെന്നു വെച്ചാൽ ആനപ്പുറത്തിരിക്കാനുള്ള യോഗം എന്നല്ലേ?“ ജോസഫ് ചോദിച്ചു. സ്വാമി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു. ജോസഫിന്റെ തോളത്തു തട്ടി.

”നോ നോ നോ..അല്ല അത്...”

”യോനീ മിഥുന യോഗമെന്നാ“ ഞാൻ ഒപ്പിച്ചു.

വിശാലമായ നെറ്റിയിൽ മൂന്നു ഭ്രൂമക്കുറികൾ വരച്ചതിനു താഴെ കുട്ടിക്കണ്ണടയിലൂടെ അദ്ദേഹം സൂക്ഷിച്ചെനെ നോക്കി. എന്റെ ഉള്ളുകള്ളികൾ അദ്ദേഹം അറിഞ്ഞുവോ? ഞാൻ തല താഴ്ത്തി.

”എന്താണെന്ന് എനിക്കറിയാൻ പാടില്ല..ഒരാൾ പറഞ്ഞതാ“

സ്വാമി അലമാര തുറന്നു. തടിച്ച ഒരു ഗ്രന്ഥമെടുത്തു. കെ പീ കേ പിഷാരടിയുടെ 'മലയാള ജ്യോതിഷ സാര സർവ്വസം', ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. കുറച്ചുനേരം അദ്ദേഹം താളുകൾ മറിച്ചു.

”ജ്യോതിഷത്തിൽ അങ്ങനെയൊരു യോഗമില്ല...ആരാ ഇതു പറഞ്ഞത്? ഹു റോൾഡിറ്റ്?“

”അത്...ഒരു കണിയാനാ“

”അതു ശരി...നൗ ഐ നോ...” അദ്ദേഹം ഉടനെ മറ്റൊരു ഗ്രന്ഥമെടുത്തു. 'തന്ത്ര സമുച്ചയവും യോഗങ്ങളും'- ചെന്നാസ് നാരയണൻ നമ്പൂതിരി എഴുതിയ ആധികാരിക ഗ്രന്ഥം!

”ഇത് മനുഷ്യർക്കുള്ള യോഗമല്ല“ സ്വാമി പറഞ്ഞു.

”പിന്നെ മൃഗങ്ങൾക്കുള്ളതായിരിക്കും...“ ജോസഫ് ഇടയ്ക്കു കയറി പറഞ്ഞു.

”സ്വാമീ..മൃഗങ്ങൾക്കു ജാതകവും മറ്റും ഉണ്ടോ?“

”വീടുകൾക്കുള്ള യോഗമാണ്; തച്ചുശാസ്ത്രത്തിൽ വരും.“ സ്വാമി തുടർന്നു. ”ഞാൻ വായിക്കാം....‘യോനീയോഗമുള്ള വീടുകളിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് ഒന്നിലധികം പുരുഷന്മാരുമായി വിഷയസുഖം അനുഭവിക്കാൻ സാധിക്കും. അത് യോനീമിഥുനയോഗമാകുമ്പോൾ, ആ വീട്ടിലെ ഒന്നിലധികം സ്ത്രീകൾ ഒരേ സമയം ഒരേ ആണുമായി സുരതത്തിൽ ഏർപ്പെടാനുള്ള യോഗമാണു ധ്വനിപ്പിക്കുന്നത്“ സ്വാമി എന്നെ ഒന്നുകൂടി തറപ്പിച്ചുനോക്കി. ഞാൻ ചുളിപ്പോയി.

”ഈ സുരതം എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥമെന്താ പ്രേമാ? ചരട് എന്നല്ലേ? എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പോറ്റിസ്റ്റായിരുന്നു, മലയാളം. എനിക്ക് ഇരുപതു മാർക്കായിരുന്നു“

സ്വാമി തുറന്ന പുസ്തകവുമായി എന്നെത്തന്നെ നോക്കിനിന്നു.

”വാ...പുറത്തു ചെന്നിട്ടു പറയാം; വരട്ടെ സ്വാമീ“ ഞാൻ അവനെയും കൊണ്ടു വേഗം ഇറങ്ങി.

(സമാപ്തം)